ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО


Относно: Изменения и допълнения в Наредба за притежаване и отглеждане на кучета на територията на Община Севлиево 
М О Т И В И
В резултат на практическото приложение на Наредбата за притежаване и отглеждане на кучета на територията на община Севлиево, се установи  необходимостта от изменение и допълнение в някои от текстовете, с цел по ефективното и приложение и постигане на желаните резултати, свързани с осигуряване спокойствието на гражданите на община Севлиево. 
Основните мотиви за изменения и допълнения в Наредбата са свързани със завишаване контрола върху отглеждането на домашните кучета (регистрации, стопанисване, поддържане чистотата на околната среда, отглеждане и грижи за кучета с цел намаляване на инциденти, свързани с нападения и ухапвания, съгласно приетите нормативни актове в тази област). 
Във връзка с контрола в Раздел VI в чл.23, ал.1 като актосъставители за установяване на нарушения по настоящата Наредба да се добавят кметовете и кметските наместници на населените места.
С оглед диференциране на наказанията на отделните видове нарушения се предлага в Раздел VI в чл.24 да се създадат нови т.5, т.6, т.7, т.8 със следното съдържание:

5. За нарушение по чл.13, ал.1, на нарушителя се налага глоба от 20 до 50 лв.


6. За нарушение по чл.13, ал.4, чл.13, ал.6 от настоящата наредба се налага глоба от 100 до 500 лв.


7. За нарушение на чл.14, ал.1, чл.14, ал.2 се налага глоба от 20 до 50 лв. 

8. За нарушение по чл.16 на настоящата Наредба нарушителят се наказва с глоба от 100 лева до 300 лева.
В раздел III досегашния текст на разпоредбата на чл.13, ал.1 не обхваща изчерпателно всички породи кучета, които по своя характер са агресивни и биха могли да бъдат предпоставка за възникване на инциденти. Досегашния текст е със следното съдържание:
„Всеки стопанин на куче е длъжен да разхожда кучето си с нашийник и повод, а кучетата от породите: кавказка овчарка, българско овчарско куче (каракачанка), германски дог, мастиф, немска овчарка, ризеншнауцер, черен териер, доберман, ротвайлер, бултериер, питбул – и с намордник”.
Предлага се нова редакция на чл.13, ал.1, както следва: „Всеки стопанин на куче е длъжен да разхожда кучето си с нашийник и повод, а едрите породи кучета с агресивен характер да бъдат и с намордник”.
 В Раздел III в текста на чл.16, т.2 след думите „клетки за транспортиране” се добавя „с изключение на кучета водачи, придружаващи незрящи”.

Настоящата Наредба се допълва и изменя на основание на основание чл. 21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация.
