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ПРОЕКТ!

ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ  РАЗМЕРА  НА МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО


 ВНОСИТЕЛ: Д-Р ИВАН ИВАНОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО 


Съгласно чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, в законоустановения срок от 30 дни, Община Севлиево чрез настоящото публикуване, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта за изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на Община Севлиево, на е-mаil адрес: sevlievo@sevlievo.bg или в деловодството на Община Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.


МОТИВИ:


ОБОСНОВКА ЗА КОНКРЕТНАТА НЕОБХОДИМОСТ ОТ ИЗМЕНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ РАЗМЕРА НА МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО 
Причини, налагащи изменение на Наредбата:

                                    В ДВ бр. 32 от 2016 г., в сила от 1.01.2017 г.беше допълнен Закона за местните данъци и такси и създаден н нов  раздел VІІІ „Данък върху таксиметров превоз на пътници“. 
         В чл. 61ф, ал 1 от Закона са определени граници на годишния размер на данък върху таксиметров превоз на пътници от 300 до 1000 лв. С Решение № 220 от 26.07.2016 г. на Общински съвет – Севлиево е приет размер на този данък от 400 лв., който се прилага от 2017 г. до сега.
          След проведени срещи при Кмета на Общината и предложение от представители на таксиметровите превозвачи и на основание законовите разпоредби, правомощията на Общински съвет – Севлиево и това, че в общинския център няма градски транспорт и единственият обществен превоз на пътници е чрез ползването на таксиметрови услуги има възможност данъкът да се намали от 400 лв. на 300 лв.  
        С облекчаване на тежестта от този данък се дава възможност за развитието на услугата таксиметров превоз на пътници от повече на брой таксиметрови автомобили и по-малко време за изчакване при необходимост от ползване. 


Цел на наредбата:


Целта на приемането на настоящото изменение е да се даде възможност за развитието на обществената услуга чрез  увеличаване броя на таксиметровите автомобили и респективно подобряване качеството й в град Севлиево и общината.

Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:


За прилагане на предложените изменения не е необходимо разходването на допълнителни финансови и други средства.


Очаквани резултати:

            С намаляване на данъка се очаква увеличение броя на таксиметровите автомобили в община Севлиево и в тази връзка нетно запазване на прихода от данък върху таксиметров превоз  на пътници.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:


Принципите на местното самоуправление и местната администрация са най-непосредствено изразени в „Европейската харта за местно самоуправление“. Те подчертават необходимостта от отчитането на правните актове на всички особености на местното самоуправление, с оглед задоволяването на потребностите на населението чрез ефективно изпълнение на обществените задължения, възложени по принцип на властите, които са най-близо до гражданите. Доколкото настоящият проект има за предмет изменение на подзаконов нормативен акт, който подлежи на приемане на основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА от Общински съвет Севлиево, като орган на местното самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местно самоуправление“, при спазване на разпоредбите и целите на националното и местното законодателство.


Проектът за изменение  на Наредбата за определянето на местните данъци на територията на община Севлиево е съобразен с чл. 3, т. 1 във връзка с т. 2 и чл. 4 от „Европейската харта за местно самоуправление“.


Проектът за изменение на Наредбата за определяне на местните данъци на територията на Община Севлиево е в съответствие и не нарушава основни права и принципи от правото на Европейския съюз, предвид съответствието на основния нормативен акт /ЗМДТ/ с него.

Проектът на подзаконовия нормативен акт е публикуван на официалната страница на Община Севлиево на 06.03.2019 г.


Правни основания: чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), във връзка с чл. 8, чл. 11, ал. 3, чл. 15, ал. 1 от Закона за нормативните актове (ЗНА) при спазване изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и чл. 75, чл. 76, чл. 77 и чл. 79 от Административнопроцесуален кодекс (АПК), във връзка с  чл. 1, ал. 2  от  Закона за местните данъци и такси.


ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:


Общинският съвет град Севлиево приема изменение на НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ РАЗМЕРА НА МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, както следва:

§ 1. Чл. 59а, ал. 2 се  изменя и става със следното съдържание:

„Годишния размер на данъка върху таксиметров превоз на пътници в общината е в размер на 300 (триста) лева.“
ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

§ 2. Изменението на настоящата наредба влиза в сила от 01.01.2020 година.
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