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СЪОБЩЕНИЕ

ОТНОСНО: Предходни и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за опазване на околната среда (обн.ДВ, бр.98 от 2018 г., в сила от 27.11.2018 г.), отнасящи се до регистриране на водовземните съоръжения за подземни води и кладенците за задоволяване на собствени потребности.
С предходни и заключителни разпоредби към Закона за изменение и допълнение на Закона за опазване на околната среда (обн.ДВ, бр.98 от 2018 г., в сила от 27.11.2018 г.), са направени изменения и допълнения в Закона за водите, отнасящи се до регистриране на водовземните съоръжения за подземни води и кладенците за задоволяване на собствени потребности.
Съгласно разпоредбите на §41, ал.1 от ПЗР към ЗИД на ЗООС, е предвидена възможност собствениците на водовземни съоръжения за подземни води, изградени до 28.01.2000 г., и на водовземни съоръжения за подземни води, изградени до 23.12.2016г., за които не са издадени разрешения за строеж  и които  не са вписани в регистър по чл.118г, ал.3 от Закона за водите, в срок до две години от влизането в сила на закона (до 27.11.2020 г.) да подадат в съответната басейнова дирекция заявление за вписване.
Образец на заявлението за регистрация на водовземни съоръжения – кладенци за задоволяване на собствени потребности в гратисния период, са налични на официалната интернет страница на БДДР в секция „Разрешителен режим“  ›  “Регистрация на водовземни съоръжения“ › Раздел II Информация за регистрация на кладенци за собствени потребности на гражданите по  § 41 на преходни и заключителни разпоредби на  ЗИД на ЗООС и чл.118г на Закона за водите (в сила от 27.11.2018 г. и действие до 27.11.2020 г.) › ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА РЕГИСТРАЦИЯ НА КЛАДЕНЦИ ЗА СОБСТВЕНИ ПОТРЕБНОСТИ НА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА.
За справки и удостоверения: Отдел „Кадастър и регулации“ в Община Севлиево.
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