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ДА ПРЕВЪРНЕМ БИООТПАДЪЦИТЕ В КОМПОСТ - С МИСЪЛ ЗА ПРИРОДАТА И ЗА НАШЕТО БЪДЕЩЕ!



ПОКАНА

[bookmark: _GoBack]Уважаеми граждани,
във връзка с изпълнение на проект BG16M1OP002-2.007-0001-C01 „Прилагане на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците в общините Севлиево, Дряново и Сухиндол, включително изграждане на необходимата техническа инфраструктура – система за разделно събиране и съоръжение за рециклиране на събраните био-отпадъци.", 
Община Севлиево има удоволствието да Ви покани да се включите в организираните по проекта информационни дни за био-отпадъците.

Събитията ще се проведат съгласно следния график:
· от 1 до 3 октомври, от 11:00 до 13:00 ч. в зала 300 на Община Севлиево;
· от 4 до 6 октомври, от 11:00 до 13:00 ч. в Ритуалната за на Община Дряново;
· от 7 до 9 октомври, от 11:00 до 13:00 ч. в Ритуалната за на Община Сухиндол.

В рамките на информационните дни във всяка община, екип от обучени специалисти ще разяснява на присъстващите ползите от компостирането, като детайлно ще бъдат обсъдени подходящите материали за получаване на качествен компост, как се изграждат купчините, кои микроорганизми участват в процеса, каква е подходящата температура, която трябва да се поддържа по време на всеки цикъл, как да контролираме нивото на влажност на компоста и какви мерки да предприемем при възникване на проблеми с него. 
Освен това, ще може да зададете своите въпроси относно новата системата за управление на био-отпадъците в общините Севлиево, Дряново и Сухиндол.


ОЧАКВАМЕ ВИ!



[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Този документ е създаден в рамките на проект „BG16M1OP002-2.007-0001-C01 „Прилагане на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците в общините Севлиево, Дряново и Сухиндол, включително изграждане на необходимата техническа инфраструктура – система за разделно събиране и съоръжение за рециклиране на събраните био-отпадъци”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Околна среда” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Севлиево и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПОС 2014 – 2020 г. 
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