
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Относно: Изменение и допълнение на Правилник за организацията на дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ – гр. Севлиево.


На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам да се измени и допълни Правилник за организацията на дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ – гр. Севлиево, както следва:
ПРОЕКТ !

В Правилника за организацията на дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ – гр. Севлиево да се промени, както следва:


Чл. 8, ал. 3 да се добави: Общинското предприятие използва своята печалба „на първо място“ за постигането на основната си цел и е въвело предварително определени процедури и правила относно всяко разпределение на печалбата между акционери и собственици, което гарантира, че това разпределение не накърнява основната цел. Под понятието „ на първо място“ следва да се разбира минимум 51 % от печалбата, която трябва да се насочва към основната цел на социалното предприятие. Основната цел на предприятието трябва да води до постигане на измеримо положително социално въздействие.
МОТИВИ:

1. Причини, които налагат приемането:
Съгласно писмо № 9104-80/13.04.2018г. на Министерството на труда и социалната политика, относно издадено решение на Ръководителя на УО на ОП РЧР 2014 - 2020, проектно предложение „Създаване на социално предприятие за озеленяване и благоустройство в Община Севлиево ” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, приоритетна ос 2“ Намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване“, процедура В005М90Р001-2.010 „Развитие на социалното предприемачество“ бе създадено общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ – гр. Севлиево, с осигуряване  заетостта на 14 безработни лица за срок от 12 месеца и последваща устойчивост за 50% от наетите лица. В изпълнение изискванията на Управляващият орган следва да се направят необходимите действия за изменение и допълнение на утвърденият вече правилник на предприятието.

2. Цели, които се поставят:
Допълнение на създадените правила относно структурата, организацията и дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ - гр.Севлиево. 
3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

За прилагането на правилник  за организацията и дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“  - гр.Севлиево се отпуска безвъзмездна финансова помощ, съгласно Административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОП РЧР, процедура чрез подбор на проекти BG05М9ОР001-2.010 „Развитие на социалното предприемачество” № от ИСУН – BG05M9OP001-2.010-0465-C01.


4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:
Допълнение на нормативна уредба, в която са регламентирани структурата, организацията и дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ - гр.Севлиево, въз основа на които се развива и контролира дейността на общинското предприятие.


5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:


Настоящият проект за изменение и допълнение на правилник за организацията и дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“ - гр.Севлиево е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 
На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове настоящият проект на правилник за организацията и дейността на общинско предприятие „Озеленяване и благоустройство“  - гр.Севлиево  е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg на 10.12.2019 г. и в срок до 10.01.2020 г. включително предложения и становища относно проекта за изменение и допълнение се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр. Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.

Д-Р ИВАН ИВАНОВ

Кмет на Община Севлиево
