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ПРОЕКТ!

ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ НА НАРЕДБАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ РАЗМЕРА НА МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО


 ВНОСИТЕЛ: Д-Р ИВАН ИВАНОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО 


Съгласно чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, на 13.12.2019 г. е публикуван на сайта на Община Севлиево проект за изменение и допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на Община Севлиево. Адреса в интернет е следния:
http://sevlievo.bg/uploads/docs/12288_bg_Нар.данъци-ДВ 96-2019 ПРОЕКТ.doc
                                    В ДВ бр. 102 от 31.12.2019 г. се правят изменения в Закона за местните данъци и такси във връзка с необходимостта от прецизиране на разпоредбите в закона, привеждане в по-пълно съответствие на националното данъчно законодателство и във връзка с възникнали затруднения при практическото прилагане на данъчните закони.

Проектът на допълнението на подзаконовия нормативен акт е публикуван на официалната страница на Община Севлиево на 03.01.2020 г.

Правни основания: чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), във връзка с чл. 8, чл. 11, ал. 3, чл. 15, ал. 1 от Закона за нормативните актове (ЗНА) при спазване изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и чл. 75, чл. 76, чл. 77 и чл. 79 от Административнопроцесуален кодекс (АПК), във връзка с  чл. 1, ал. 2  от  Закона за местните данъци и такси.


ПРОЕКТ ЗА ДОПЪЛНЕНИЕ НА РЕШЕНИЕ:


Общинският съвет - Севлиево приема изменение и допълнение на НАРЕДБА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ РАЗМЕРА НА МЕСТНИТЕ ДАНЪЦИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, както следва:

§ 8. Чл. 32, ал. 3 се изменя така:
            „Алинея 1 не се прилага за моторни превозни средства, придобити преди първоначалната им регистрация за движение в страната.“
§ 9. В Приложение № 2 към чл. 56, т. 1 - текстът се изменя така: 
          „1. Места за настаняване с не повече от 20 стаи, категоризирани една или две звезди или регистрирани по Закона за туризма – данъкът се определя за стая според местонахождението на обекта.“
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