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	Община Севлиево, на основание чл.128, ал.2 от Закона за устройство на територията, съобщава че е изработен Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) за УПИ XXIII 2540, кв.111, гр. Севлиево, отреден за „жилищно строителство“, при промяна на начина на застрояване от „свързано“  в „свободно“ при условията на действаща Устройствена зона за средноетажно жилищно застрояване – (Жс) и установяване на следните устройствени показатели:
- начин на застрояване – свободно;
- характер на застрояване – средно с височина до 15,00м;
- Максимална плътност на застрояване – 70%
- Максимална интензивност на застрояване – 2,0
- Минимална озеленена площ – 30%;
ПУП – ПЗ е придружен с ПЛАН-СХЕМИ по чл.108, ал.2 от ЗУТ за трасета на техническа инфраструктура – електроснабдяване и ВиК до УПИ XXIII 2540, кв.111 гр. Севлиево.
На основание чл.131, ал.2 от ЗУТ, непосредствено засегнати от предвижданията на подробните устройствени планове са следните недвижими имоти:
· УПИ ХI-2507 – Златислав Николов Златев;
· УПИ XIV-2615,2616 – „ЕЛЕГАНТ ГРУП“ ООД;
· УПИ XIII-2540 – Нейко Иванов Стойков, Богдана Желязкова Христова;  
· УПИ XII-2508, кв.111 – Венко Иванов Венков, Тинка Петрова Тотева, Павел Венков Иванов.
Проектът с пълната текстова и графична част на Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) за промяна на начина на застрояване в УПИ XXIII 2540, кв.111, гр.Севлиево, е на разположение за разглеждане и обществен достъп в стая 209 от сградата на Община Севлиево, с административен адрес: гр. Севлиево, пл. “Свобода“ №1, всеки работен ден.
На основание чл.128, ал.5 от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения до Кмета на Общината в 14-дневен срок от публикуването на съобщението на интернет сайта на Община Севлиево.
Съобщението е поставено на 23.03.2020г. на таблото за обявления в „Център за информация и услуги на граждани“ и е публикувано на Интернет страницата на Община Севлиево.
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    СЪОБЩЕНИЕ       Община Севлиево ,   н а основание чл.128 , ал. 2  от Закона за устройство на територията ,  съобщава  че  е изработен Подробен устройствен план (ПУП)  –   План за зас трояване (П З) за   УПИ  XXIII 2540 , кв.111 , гр.   Севлиево,  отреден за „жилищно строителство“,  при промяна на  начина  на застрояване от „свързано“  в „свободно“ при условията на действаща Устройствена зона за  средноетажно жилищно застрояване  –   ( Жс )   и   установяване на следните  устройствени  показатели:   -   начин на застрояване  –   свободно;   -   характер на застрояване  –   средно с височина до 15,00м;   -   Максимална плътност на застрояване  –   70%   -   Максимална интензивност на застрояване  –   2,0   -   Минимална озеленена площ  –   30%;   ПУП  –   ПЗ е прид ружен с  ПЛАН - СХЕМИ по чл.108, ал.2 от ЗУТ   за трасета на техническа  инфраструктура  –   електроснабдяване и ВиК до   УПИ   XXIII 2540, кв.111   гр.   Севлиево.   На основание чл.131, ал.2 от ЗУТ, непосредствено засегнати от предвижданията на  подробните устройствени план ове са следните недвижими имоти :      УПИ Х I - 2507   –   Златислав Николов Златев;      УПИ  XIV - 2615,2616   –   „ЕЛЕГАНТ ГРУП“ ООД;      УПИ  XIII - 2540   –   Нейко Иванов Стойков, Богдана Желязкова Христова;         УПИ   XII - 2508, кв.111   –   Венко Иванов Венков, Тинка Петрова Тотева, Павел  Венков Иванов .   П роект ът   с пълната текстова и графична част на  Подробен устройствен план (ПУП)  –   План за застрояване  ( П З)  за   промяна на начина на застроя ване в   УПИ XXIII 2540, кв.111,  гр.Севлиево ,   е   на разположение за разглеждане и обществен достъп  в стая  209   от сграда та на  Община Севлиево , с административен адрес: гр. Севлиево, пл. “Свобода“ №1, всеки работен  ден .   На о снование чл.128, ал.5   от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени  възраж ения до Кмета на Общината в   14 - дневен срок от публикуването на   съобщението   на  интернет сайта на Община Севлиево .   С ъобщението   е поставено на  23 .03.2020 г. на таблото за обявления в „Център за  информация и услуги на граждани“ и е публикувано на Интернет  страницата на Община  Севлиево .  

