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                                        СЪОБЩЕНИЕ
                 Община гр. Севлиево на основание чл.128, ал.1 от ЗУТ съобщава, че е изработен проект за ПУП – парцеларен план за външно ел.захранване на жилищна сграда, находяща се в ПИ 69451.569.3, с.Столът, м.Кривошиите, община Севлиево, подмяна на съществуващ стълб от ЕП „Душево“-20кV в ПИ 2307017 землище с.Столът, монтаж на мачтов трансформаторен пост към новомонтирания стълб и кабел НН. На нов стоманорешетъчен стълб СРС ще се монтира нов мачтов трансформаторен пост (МТП), от който чрез излаз новата кабелна линия НН ще се свърже в ВЕЛ 20 кV „Душево“. От стълба трасето ще премине на североизток в ПИ 207017 (НТП-Нива), до асфалтов път обслужващ м.Кривошиите ПИ 000548 (НТП-За местен път). От нея кабелната линия чупи на югоизток успоредно на асфалтов път, след което навлиза в урбанизирана територия на с.Столът и влиза в ново електромерно табло, което ще бъде монтирано на съществуващ стълб СБС от въздушна мрежа НН на населеното място (ВМНН). Стълбът е разположен в обхват на улица – ПИ 69451.569.5 по КККР. Кабелната линия е с дължина 130.01м. Новият СРС и монтирания на него МТП, както и кабелна линия НН в границите на ПИ 207017 ще се изградят в обхвата на съществуващия сервитут на ВЕЛ 20кV „Душево“. За ПИ 000548 от КВС е определена сервитутна зона. На основание чл. 128, ал.5 от ЗУТ в едномесечен срок от обнародването в „Държавен вестник”, заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания до общинската администрация.

                Проектите с пълна текстова и графична част на ПУП -  парцеларен план са на разположение за разглеждане и обществен достъп в ста 108 от сградата на Община Севлиево, с администативен адрес: гр. Севлиево, пл.“Свобода“ № 1, всеки работен ден.

                На основание чл. 128, ал.5 от ЗУТ заинтересуваните лица могат да направят писмени възражения, предложения и искания  по проекта за Парцеларен план до Кмета на Община Севлиево в едномесечен срок от обнародването на обявлението в „Държавен вестник бр. 55  от 02.07.2021г.

                Съобщението е поставено на 05.07.2021г. на таблото за обявления в „Център за административно обслужване“ и е публикувано на Интернет страницата на Община Севлиево.
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