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СЪОБЩЕНИЕ


	Община Севлиево съобщава, че на основание чл.150, ал.1 от ЗУТ, със Заповед №976 от 10.10.2022г. на Зам. - Кмет на Община Севлиево е разрешено:

Изработването на КОМПЛЕКСЕН ПРОЕКТ за инвестиционна инициатива за изграждане на обект: „МНОГОФУНКЦИОНАЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА“ в УПИ XXV, кв.51 по регулационния план на гр. Севлиево с предназначение „За жилищни нужди“, при условията на Устройствена зона – „За средно жилищно застрояване“ („Жс“).
Комплексния проект за инвестиционна инициатива да съдържа следните самостоятелни части:
1. Подробен устройствен план по смисъла на чл.150, ал.2, т.1 от ЗУТ.
2. Инвестиционен проект по смисъла на чл.150, ал.2, т.2 от ЗУТ, във фаза технически или работен проект за изграждане на обект: МНОГОФУНКЦИОНАЛНА ЖИЛИЩНА СГРАДА“ в УПИ XXV, кв.51 по регулационния план на гр. Севлиево в съответствие с ПУП и проектни части с обем и съдържание по чл.139, ал.2 от ЗУТ и Наредба №4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти.

Обхват на устройствения проект: УПИ XXV, кв.51 по регулационния план на гр. Севлиево.

[bookmark: _GoBack]На основание чл.150, ал.3 от ЗУТ, частите на комплексния проект да се одобрят едновременно с разрешението за строеж.
Съгласно чл.21, ал.5 от АПК, заповедта е начало на процедура по издаване на краен административен акт, поради което не подлежи на обжалване.

Съобщението е поставено на 11.10.2022г. на таблото за обявления в „Център за административно обслужване“ и е публикувано на Интернет страницата на Община Севлиево.
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