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ОТ Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

1.7. ОТНОСНО: Даване на предварително съгласие за учредяване на сервитут на трасе на довеждащ водопровод до Пречиствателна станция за питейни води „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода.
      УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  

Във връзка с водната криза и обявеното бедствено положение на територията на община Севлиево са предприети мерки свързани с инвестиционни проучвания и изготвяне на проекти за реконструкция на съществуващите довеждащи водопроводи, построени около 1965г. Изготвено е  техническо задание за  изработване на подробен устройствен план  /ПУП/ - парцеларен план /ПП/, одобрено по реда на ЗУТ за обект: „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода” с подобекти, както следва:

     - подобект:  Довеждащ водопровод  от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ „Видима”, гр.Априлци до ПСПВ „Стоките” - етернит ф 400 и дължина ~ 20 500 метра.

     - подобект:   Източен водопровод клон от ПСПВ „Стоките” до разпределителна шахта при с.Буря – с. Добромирка  етернит ф 546 и дължина ~ 33 000 метра.
     Трасето на подобект: Довеждащ водопровод  от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ „Видима”, гр.Априлци до ПСПВ „Стоките” - етернит ф 400 и дължина ~ 20 500 метра  започва от землището на гр. Априлци, община Априлци, област Ловеч, преминава през землищата на с. Кръвеник и на с. Стоките от община Севлиево, област Габрово. 
     Трасето на подобект: Източен водопровод клон от ПСПВ „Стоките” до разпределителна шахта при с.Буря – с. Добромирка етернит ф 546 и дължина ~ 33 000 метра, започва от  землището на с.Стоките, община Севлиево, преминава през землище на с. Батошево община Севлиево; землища на с.Гъбене; с. Драгановци;  с. Яворец; с.Здравковец - община Габрово; землища на с.Търхово; с.Ловнидол; с.Идилево – община Севлиево и завършва в разпределителна шахта при с. Буря, община Севлиево, област Габрово.

Съгласно чл. 25, ал.5, във връзка с чл.25, ал. 4 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи, както и чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи е необходимо общинският съвет Севлиево да даде предварително съгласие за учредяване на сервитут върху имоти с начин на трайно ползване пасища мери, земеделски земи, пътища, канали и други земеделски имоти общинска частна или публична собственост.  На основание чл.103 и чл.112 от Закона за водите е необходимо  да  дадете разрешение за преминаване и прокарване на подземен водопровод, през имоти собственост на община Севлиево:

    Предвид гореизложеното предлагам на общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното 

РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал.1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за опазване на земеделските земи и чл. 25, ал. 4 и ал. 5 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи Общинският съвет – Севлиево:

ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ за учредяване на сервитут на трасе на довеждащ водопровод за обект: „Реконструкция на довеждащ водопровод до Пречиствателна станция за питейни води „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода” с подобекти съгласно одобрено техническо задание, както следва:
- подобект:  Довеждащ водопровод от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ „Видима”, гр. Априлци до ПСПВ „Стоките” - етернит ф 400 и дължина  ~ 20 500 метра.

 - подобект:   Източен водопровод клон от ПСПВ „Стоките” до разпределителна шахта при с.Буря – с. Добромирка - етернит ф 546 и дължина ~ 33 000 метра.
в частта му, преминаваща през територията на община Севлиево върху имоти с начин на трайно ползване пасища мери, земеделски земи, пътища, канали и други земеделски имоти общинска частна или публична собственост,  дава разрешение за преминаване и прокарване на подземен водопровод, през имоти собственост на община Севлиево във връзка с чл.103 и чл.112 от Закона за водите.
Неразделна част от настоящето решение  е: 

      -  Схема на трасе на водопроводите 

                                                                           ПРЕДЛАГА КМЕТ:








               
        /Д-Р ИВАН ИВАНОВ/
Съгласувал: инж. М. Митев

Директор дирекция ТСУ

Изготвил: инж. Д. Гергова
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