                                                                                                                  До
Общински съвет

                         гр. Севлиево
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е
от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

1.1. Относно: Изменение и актуализация по плана на бюджета на община Севлиево в приходната и       разходната част за делегирани от държавата дейности и местни дейности за 2012 г.
Уважаеми общински съветници,
Анализът на фактическото изпълнение на бюджета на Община Севлиево за 2012 г., приет с Решение на Общински съвет гр. Севлиево №052/07.02.2012 г., реализираните постъпления от данъчни и неданъчни приходи, планиране на средства за необходимо присъща издръжка на бюджетните звена, трудови възнаграждения и осигурителни вноски на персонала до края на календарната година, налагат уточнения и допълнения по направените първоначални разчети.
За обезпечаване на инвестиционната програма на общината през 2012 г. и осигуряване на достатъчен финансов ресурс за мостово финансиране и собствено участие в проекти по Оперативни програми на Европейския съюз, възниква необходимостта от корекции по приходната и разходната част на бюджета на Община Севлиево.
І. АКТУАЛИЗАЦИЯ ПО ПРИХОДА
За привеждане в съответствие с указанията на Дирекция „Държавно съкровище” към Министерство на финансите са необходими корекции по приходни параграфи в частта неданъчни приходи, касаещи постъпленията на общината от продажба на услуги - §24-00 „Приходи и доходи от собственост“, по който се отчитат постъпилите средства, регламентирани в ”Наредба  за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево”. С Решения на Общински съвет гр. Севлиево № 072/03.2012 г. и № 095/04.2012 г. са приети годишните счетоводни отчети и отчетите за дейността на търговските дружества с общински участие и по приходен §24-07 „Приходи от дивиденти“ постъпиха с 63 518 лв. повече, спрямо актуализирания план, на основание Решение на Общински съвет № 146/24.07.2012 г., в годишен обем от 434 050 лв. Към 30.11.2012г. общото преизпълнение по приходен §24-00 „Приходи и доходи от собственост“  е в размер на  187 466 лв.
В резултат на провежданите мерки за повишаване събираемостта на приходите, чрез способите на принудително събиране е отчетено превишение на първоначално планираните постъпления по §28-00 „Глоби, санкции и наказателни лихви“  в размер на 77 810 лв.  към  30.11.2012 г.
Действителното преизпълнение на неданъчните приходи и прогнозните стойности на постъпленията до края на календарната 2012 г., дават възможност за завишение на годишния план на местните приходи в общ обем от 330 000 лв, представено подробно по параграфи от Единната бюджетна класификация в Приложение №1.
ІІ. АКТУАЛИЗАЦИЯ ПО РАЗХОДА
1.Държавни дейности

На основание §41 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за държавния бюджет на Република България за 2012г. с Решение на общинския съвет след 30.06.2012 г., могат да се прехвърлят средства от един вид разходи в друг вид разходи в деле​гираните от държавата дейности, с изключение на разходите в делегираните от държавата дей​ности по функция „Образование“, при условие, че няма просрочени задължения в делегираната дейност, от която се пренасочва.
На основание писмо на директора на Дом за деца, лишени от родителски грижи „Велика и Георги Ченчеви” гр. Севлиево, с цел осигуряване на средства за отопления на дома е необходимо извършването на вътрешни компесирани промени на плана в завишение на §10-16 „Горива, вода, ел.енергия” с 6 330 лв. за сметка на свободния ресурс от преходен остатък по §40-00 „Стипендии” в същия размер.
2.Местни дейности
За покриване на задълженията на общината по договори за ремонт на улици и тротоари в града и населените места е наложително завишение в плана на дейности 606 „Изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа”. 
Необходими са допълнителни бюджетни кредити по плана на дейност „Осветление на улици и площади” за разплащане на дължимите междинни и окончателни плащания за уличното осветление в населените места на община Севлиево.
Тежката зимна обстановка в началото на 2012 г. и недостига на средства, предоставени на основание чл. 10, ал. 1 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2012 г. под формата на трансфер за зимно поддържане и снегопочистване на общински пътища за община Севлиево се оказаха крайно недостатъчни за покриване на разходите. Въпреки това за новия зимен сезон 2012/2013 г. са преведени всички дължими аванси към  фирмите-изпълнители, което налага завишаване плана на разхода в дейностите  „Изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа” и „Поддържане и ремонт на пътища”.

Детайлно разпределение на уточнения и актуализирания план по параграфи, функции и дейности е представено в Приложение №2 и Приложение №3.
   На основание гореизложеното, предлагам Общински съвет - Севлиево да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и  в изпълнение на § 41 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за държавния бюджет на Република България за 2012г., Общински съвет гр. Севлиево:
1. Приема изменение и актуализация на приходната част на бюджета на Община Севлиево за 2012 г., съгласно Приложение №1.
2. Приема изменение и актуализация на разходната част на бюджета на Община Севлиево за 2012 г., съгласно Приложение №2  и Приложение №3.
                                                                                                КМЕТ:
                                                                                                              / д-р Иван Иванов/

