TЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ НА ПОРЪЧКАТА
Предметът на обществената поръчка е „ПРИГОТВЯНЕ И ДОСТАВКА НА ГОТОВА ХРАНА ПО ПРЕДВАРИТЕЛНА ЗАЯВКА ЗА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ ОТ І ОУ „ХРИСТО БОТЕВ”,  ГР. СЕВЛИЕВО ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ: 

І. ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ: „ЗАКУСКА ЗА ДЕЦАТА ОТ ПГ И УЧЕНИЦИТЕ ОТ І – IV КЛАС НА І ОУ „ХРИСТО БОТЕВ”,  ГР. СЕВЛИЕВО”

ІІ. ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ: „ОБЯД ЗА УЧЕНИЦИ ОТ І ОУ „ХРИСТО БОТЕВ”,  ГР. СЕВЛИЕВО”

І обособена позиция: „Закуска за децата от ПГ и учениците от I - IV клас на І ОУ „Христо Ботев” гр. Севлиево”
Участникът, определен за изпълнител на І-ра обособена позиция, трябва ежедневно да доставя заявения от Възложителя брой закуски за децата от ПГ и ученици от I – IV клас в рамките до крайна единична цена до 0,50 /петдесет стотинки/ лв./бр. Предвидените доставки по І-ва обособена позиция ще се финансират с целеви средства от държавния бюджет, П О С Т А Н О В Л Е Н И Е № 308 от 20 декември 2010 година за осигуряване и разпределение на средствата за подпомагане храненето на децата от подготвителните групи в детските градини и училищата и на учениците от I до IV клас.
Прогнозно количество закуски е, както следва:

· за 2013 г. /от 01.02.2013г./- прогнозно 140 броя на ден за 15 деца и 125 ученика от първи до четвърти клас за 138 учебни дни.

· за 2014 г. – прогнозно 120 броя за ден за 15 деца и 105 ученика от първи до четвърти клас, за прогнозно  159 учебни дни.

ІІ обособена позиция: „Обяд за ученици от І ОУ „Христо Ботев” гр. Севлиево”
Участникът, определен за изпълнител на ІІ-ра обособена позиция, трябва да приготвя и ежедневно да осигурява заявения от Възложителя брой обедна храна /включващо основно ястие и десерт/. Крайната стойност на един обяд следва да е в размер до 2,00 /два/ лв./бр. 
Прогнозно количество закуски е, както следва:

· за 2013 г. /от 01.02.2013г./- прогнозно 80 обяда на ден за учениците които са на целодневна организация на учебния процес и за пътуващи ученици за 148 учебни дни.
· за 2014 г.- прогнозно 80 обяда на ден за учениците които са на целодневна организация на учебния процес и за пътуващи ученици за 169 учебни дни.
