ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от  
Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
1.15. ОТНОСНО:  Даване съгласие за допускане на процедура за частично изменение на подробен устройствен план /ПУП/ за кв. 61Б по плана на гр. Севлиево
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Във връзка с предстоящото изграждане на Център за настаняване от семеен тип в УПИ І – „За социални дейности – ЦНСТ” от кв. 61Б по плана на гр. Севлиево в община Севлиево са постъпили предложения от граждани, живеещи в съседство, пространството около бъдещия център да се оформи като място за отдих и спортни дейности. 
В кв. 61Б по плана на гр. Севлиево Община Севлиево е собственик на урегулирани поземлени имоти както следва: УПИ І с отреждане „За социални дейности – ЦНСТ”, УПИ ІV, УПИ VІ и УПИ VІІ с отреждане „Жилищно строителство” и УПИ ІІІ с отреждане „Детска площадка”. В имотите за жилищно строителство не са реализирани предвижданията на плана.

За да бъдат удовлетворени исканията на живеещите в съседство с бъдещия център за настаняване от семеен тип е необходимо частично да се измени действащия подробен устройствен план за кв. 61Б, като УПИ ІV- „За жилищно строителство”, УПИ VІ- „За жилищно строителство” и УПИ ІІІ - „Детска площадка” се обединят в един урегулиран поземлен имот с отреждане „За развлечения, детска площадка и спортни дейности на открито”. УПИ VІІ- „За жилищно строителство” също следва да получи подобно отреждане. 
Предвид гореизложеното предлагам на общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното 
Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с  чл. 134, ал. 1, т. 2 от ЗУТ, Общинският съвет гр. Севлиево ДАВА СЪГЛАСИЕ за частично изменение на подробен устройствен план /ПУП/ за кв. 61Б по плана на гр. Севлиево, като УПИ ІV- „За жилищно строителство”, УПИ VІ- „За жилищно строителство” и УПИ ІІІ - „Детска площадка” се обединят в един урегулиран поземлен имот с отреждане „За развлечения, детска площадка и спортни дейности на открито”, а УПИ VІІ- „За жилищно строителство” се отреди „За развлечения и спортни дейности на открито”
                                                                        

КМЕТ:











/ д-р ИВАН ИВАНОВ/
Съгласувал:
инж. М. Митев, директор дирекция „ТСУ”

Изготвил:

арх. М. Цанкова, главен архитект

