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гр. СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО: Приемане на Годишна  програма за развитие на читалищната дейност в община     Севлиево за 2013 година.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
В изпълнение на чл.26а от Закона за народните читалища, Прeдседателите на народните читалища   представиха в Община Севлиево предложенията си за дейността на представляваните от тях културни сдружения  за 2013 година.

Предлаганата на Вашето внимание Програма за развитие на читалищната дейност в община Севлиево през 2013 г. обобщава основните акценти в тяхната работа и извежда приоритетните цели и задачи, които ще спомогнат за засилване на ролята им като традиционни културни и образователни средища и превръщането им в информационни и обществени центрове, повишаващи качеството на живот по места. 

Предложените от читалищата конкретни мероприятия са включени в Календарния план на културните изяви в община Севлиево за 2013 година.
Съгласно ЗНЧ докладите на читалищата за изпълнение на Програмата ще се обсъдят от Общинския съвет на първото открито заседание след 31 март 2014 година с участието на представителите на народните читалища - вносители на докладите.

Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
 РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал.1, т. 12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 26 а от Закона за народните читалища, Общинският съвет – Севлиево приема Годишна  програма за развитие на читалищната дейност  в община Севлиево за 2013 година, съгласно Приложение 1.
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