МОТИВИ

за 

приемане на НАРЕДБА за принудителното изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях от Община Севлиево
 


Необходимостта от изработване и приемане на Наредба за принудителното изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях от Общита Севлиево произтича от новите задължения във връзка с контрола по строителството, вменени на общинската администрация със Закона за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията /ЗИД на  ЗУТ/, публикуван в бр. 82 от 26.10.2012г. на „Държавен вестник”, в сила от 26.11.2012г. 
Съгласно чл. 223, ал. 1 от ЗУТ за строежите от четвърта, пета и шеста категория кметът на общината или упълномощено от него длъжностно лице спира изпълнението на незаконни строежи или на строежи, изпълнявани в отклонение от издадените строителни книжа, забранява ползването на строежи, които не са въведени в експлоатация по установения ред или се ползват не по предназначението си съгласно издадените строителни книжа, издава заповеди за премахване на незаконни строежи или на части от тях, които са незаконни. Съгласно чл. 225а, ал. 3 от ЗУТ когато заповедта за премахване на незаконен строеж не се изпълни доброволно в определения срок, същата се изпълнява принудително от общината по ред, определен с наредба на общинския съвет.
С приемането на настоящата наредба се цели да се установи процедурата за принудително изпълнение на заповедите на кмета на община Севлиево за премахване на незаконни строежи от четвърта, пета и шеста категория на територията на община Севлиево и  реда за принудително  изпълняване  разпореждания за поправяне или възстановяване на незаконно премахнати строежи, части от тях или отделни други видове строителни работи, да се определят правата и задълженията на участниците в процедурата, както и да се уредят нормативно отношенията между тях.
С прилагането на наредбата се очаква да се ограничи практиката да се строи без строителни книжа или със съществени отклонения от издадените такива.
Финансовите средства, необходими за прилагането на настоящата наредба следва да бъдат осигурявани по реда на чл. 223, ал. 9 от ЗУТ. Съгласно този текст от закона средствата от събраните от общината по реда на ЗУТ такси, глоби и имуществени санкции се разходват само за финансово обезпечаване на контролните функции на общината по този закон.
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