                                                                                                                                        ДО

                                                                                                                                       ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

                                                                                                                                       гр. СЕВЛИЕВО

                                                                                ПРЕДЛОЖЕНИЕ

                                   от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
             ОТНОСНО: Кандидатстване на община Севлиево за отпускане на финансови средства от Фонд „Социална закрила“ към Министерство на труда и социалната политика.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Министерство на труда и социалната политика, чрез  Фонд „Социална закрила“, осигурява финансиране на проекти за социално включване и подобрява качеството на живот в специализираните институции при кризисни и извънредни ситуации. В тази връзка общинска администрация проучи нуждите сред заведенията, предоставящи социални услуги за деца и възрастни на територията на община Севлиево, и идентифицира необходимост от монтиране на хидрофорна система с резервоар с вместимост от 3 000 до 5000 м3 вода в четири от социалните заведения - Дом за стари хора с. Стоките, Дом за възрастни с физически увреждания с.Столът,  Дом за отглеждане и възпитание на деца, лишени от родителски грижи "Велика и Георги Ченчеви" гр. Севлиево и Домашен социален патронаж - Севлиево. Закупуването и монтирането на хидрофорни системи ще предотврати кризисни, извънредни ситуации и бедствени положения, вследствие на продължително засушаване и въвеждане  на  воден режим. Разработването на проектното предложение ще доведе до  изпълнение на Общинския план за развитие 2005 – 2013, Приоритет 2  „Развитие на социалния капитал”, Специфична цел 1, „Подобряване на инфраструктурата за социално развитие в сферата на образованието, здравеопазването, социалните дейности и културата“. 
Съгласно методиката за разпределение на средства по фонд „Социална закрила“, финансирането , за което може да кандидатства Община Севлиево, е в размер до 21 600 лв., като задължително условие е осигуряването на 10 % собствени финансови средства. 
За целите на кандидатстването е необходимо Общински съвет да вземе решение за кандидатстване на община Севлиево и осигуряване на 10 % собствени финансови средства.  
  Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
                                                                               РЕШЕНИЕ:
            На основание чл.21, ал.1, т.23, от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общинският съвет – Севлиево:  дава съгласие Община Севлиево да кандидатства с проект за  отпускане на финансови средства от Фонд „Социална закрила“  към Министерство на труда и социалната политика, и декларира 10% собствени финансови средства от стойността на проектното предложение.
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