                                                                                              До 










   Общински съвет  










   гр.Севлиево

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От Д-р Иван Тодоров Иванов– кмет на Община Севлиево

ОТНОСНО: Приемане Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните в Община Севлиево през 2012г.
Уважаеми общински съветници,

Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните съвместно с детска педагогическа стая, координират социално-превантивната дейност с децата на територията на общината, разглеждат деянията на малолетните и непълнолетните, налагат възпитателни мерки по чл.13, ал.1 от Закона за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните и работят по превенция на противообществените прояви и осъществяване на корекционно - възпитателна работа с малолетни и непълнолетни правонарушители. 

Съгласно чл.7, ал.2 от Закона за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните, местните комисии ежегодно отчитат дейността си пред Кмета, Общинския съвет и Централната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните.

Предвид гореизложеното, предлагам на Общинския съвет-Севлиево да вземе следното 

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл.21, ал.1, т.23 от  ЗМСМА и чл.7, ал.2 от Закона за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните, Общински съвет – Севлиево приема Отчет за дейността на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните при Община Севлиево през 2012 година за сведение.
КМЕТ:

/д-р Иван Иванов/
