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РАЗДЕЛ 3. Описание на проекта и обекта на поръчката
І. ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Цялата документация за участие в процедурата е публикувана на официалния интернет сайт на Възложителя www.sevlievo.bg, раздел "Обществени поръчки" от датата на изпращане на обявлението в АОП. Документацията е безплатна. 

Датата, часа и мястото за отваряне и оповестяване на ценовите предложения се обявява на официалната интернет страница на Възложителя.
Обмен на информация между Възложителя и участниците в тази процедура се осъществява в писмен вид, по един от следните начини:

- лично срещу подпис;

- по пощата – с писмо с обратна разписка, изпратено на посочените от Възложителя или участника адреси;

- чрез куриерска служба;

- по факс, изрично посочен от страните, за Възложителя: 0675 32773.
- по интернет, на официалния уеб-сайт на Възложителя: www.sevlievo.bg.;
- чрез комбинация от тези средства.

Писмата и уведомленията трябва да бъдат адресирани до посоченото в обявлението лице за контакти.
Решенията и протоколите на Възложителя, за които той е длъжен да уведоми участниците, се връчват лично срещу подпис или се изпращат по факс или писмо с обратна разписка или по друг подходящ начин.

Лицата могат да поискат писмено от възложителя разяснения по документацията за участие до изтичането на срока за нейното закупуване или получаване. Възложителят изпраща разясненията в 4-дневен срок от постъпването на искането. В случай че от предоставяне на разяснението от възложителя до крайния срок за получаване на оферти за участие остават по-малко от 3 дни, възложителят е длъжен да удължи срока за получаване на оферти с толкова дни, колкото е забавата. Възложителят изпраща разяснението до всички лица, които са получили документация за участие и са посочили адрес за кореспонденция, без да отбелязва в отговора лицето, направило запитването. Разяснението се прилага и към документацията, която предстои да се предоставя на други участници.

Офертите на участниците се приемат в деловодството в сградата на Община Севлиево– гр. Севлиево, пл. "Свобода" № 1, всеки работен ден, в работно време, от 08:00 до 16:00 часа в срока, посочен в обявлението за откриване на процедурата.

Офертите трябва да бъдат получени от възложителя на посочения адрес, не по-късно от деня и часа, посочени в обявлението за възлагане на обществената поръчка. При приемане на офертата върху плика се отбелязва поредния номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ. Възложителят не приема за участие и връща на участника оферта, която е в незапечатан, скъсан или прозрачен плик или е подадена след изтичане на крайния срок за получаване на офертите. Тези обстоятелства се отбелязват във входящия регистър.

До изтичането на срока за получаване на офертите, всеки участник може да промени, допълни или оттегли офертата си. Оттеглянето на офертата прекратява по-нататъшното участие на участника в процедурата. Допълнението и промяната на офертата трябва да отговаря на изискванията и условията за представяне на първоначалната оферта, като върху плика ясно се изписва следното: „Допълнение/ Промяна на оферта, към вх. №…..............…”.

За неуредените положения в настоящата документация се прилага Закона за обществените поръчки, Прaвилника за прилагането на закона за обществените поръчки и действащото в Република България законодателство.

ІІ. ОПИСАНИЕ НА ПРОЕКТА И НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

ІІ.І. КРАТКА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА

1. Обща информация:

Предмета на поръчката е 
«Разработване на инвестиционен проект за обект „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода” във фаза работен проект»
2. Цели и задачи на проекта:

Целта на настоящия инвестиционен проект е реконструкция на съществуващите довеждащи водопроводи , построени около 1965 г. от азбестоциментови (етернитови) тръби, които постоянно аварират и до отстраняване на проблема се губи много вода.  Поради дългите трасета и планинските терени, малките течове не се откриват веднага. 

По данни на ВиК „Бяла” ЕООД гр. Севлиево  до м. октомври 2012  г. са отстранени 38 аварии по магистрални водопроводи. 

Предмет на проектиране е реконструкция на следните подобекти:

1. Довеждащ водопровод от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ „Видима”, гр. Априлци  до ПСПВ „Стоките“  за водоснабдяване на гр. Априлци, с. Кръвеник, с. Табашка и с. Селище;

2. Източен водопроводен клон за пречистена вода от ПСПВ „Стоките”  до  РШ  с. Буря – с. Добромирка, общ. Севлиево за водоснабдяване на следните  населени места:

 - община Севлиево – гр. Севлиево, с. Стоките, с. Карамичевци, с. Кастел, с. Богатово, , с. Ловнидол, с. Търхово, с. Буря, с. Крушево, с. Идилево, с. Корията и с. Добромирка;

 - община Габрово – с. Камещица, с. Гъбене, с. Музга, с. Враниловци, с. Драгановци, с. Драгиевци, с. Яворец и с. Новаковци.

-  община Дряново – с. Янтра;

Дейностите в настоящото проектно предложение са заложени в приоритет 3 „Изграждане и развитие на екологичната инфраструктура и екологосъобразни технологии”, Специфична цел 3.2 „Изграждане и рехабилитация на екологичната инфраструктура”, Мярка 3.2.1  „Подобряване на водоснабдяването на населението” от  Общинския план за развитие на община Севлиево за периода 2005-2013 година.
ІІ.ІІ. ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:
1. Предмет на обществената поръчка.

Предмет на обществената поръчка е: «Разработване на инвестиционен проект за обект „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода” във фаза работен проект»
2. Географска област, обхваната от обществената поръчка.

Географската област, която следва да обхване тази обществена поръчка е територията на община Севлиево, община Габрово и община Априлци.

3. Приложимо законодателство и документи.

При изпълнение на задълженията си по тази обществена поръчка Изпълнителят следва да спазва:

· Българското законодателство и Законодателството на Европейския съюз, свързани с дейностите по тази обществена поръчка  

· Закон за устройство на територията (ЗУТ);

· Закон за водите (ЗВ);

· Закон за опазване на околната среда (ЗООС);

· Закон за геодезията и картографията;

· Закон за управление на отпадъците (ЗУО);

· Наредба №2/22.03.2005 за проектиране на водоснабдителни системи;

· Наредба №8/2001 за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места

· Наредба I3-1971 от 29.10.2009г, за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар - обнародвана в Държавен вестник №96 от 4 декември 2009 влиза в сила от 05.06.2010 и отменя Наредба №2 за противопожарните строително-технически норми (обн. ДВ, бр.58 от 1987г, изм. И доп. бр.3 от 1994)

· Наредба № 3 от 16 август 2010 г. за временната организация и безопасността на движението при извършване на строителни и монтажни работи по пътищата и улиците

· Наредба № 8 от 14 юни 2001 г. за обема и съдържанието на устройствените схеми и планове (обн. ДВ., бр. 57 от 2001 г., изм. ДВ., бр. 68 от 2004 г., изм. ДВ., бр. 51 от 2005 г., изм. ДВ. бр. 66 от 2008 г.);

· Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти (обн. ДВ.,бр. 51 от 2001 г., изм. ДВ., бр. 85 от 2009 г., изм. ДВ., бр. 96 от 2009 г);

· Наредба № 1 от 17 май 2004 г. за определяне на минимални цени в инженерното инвестиционно проектиране (обн. ДВ, бр. 49 от 2004 г., в сила от 01.09.2004 г.);

· Наредба № 2 от 23 юли 2007 г. за проектиране на сгради и съоръжения в земетръсни райони (обн., ДВ, бр. 68 от 2007 г.; попр., бр. 74 от 2007 г.); публ., БСА, бр. 10 от 2007 г.;

· Наредба № 5 от 23 април 2007 г. за мониторинг на водите

· Наредба № 6 от 9 ноември 2000 г. за емисионни норми за допустимото съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни обекти (обн., ДВ, бр. 97 от 2000 г.; изм. и доп., бр. 24 от 2004 г.);

· Наредба № 7 за условията и реда за заустване на производствени отпадъчни води в канализационните системи на населените места (ДВ, бр. 98/2000 г.)

· Наредба № 7 от 2 декември 2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделни видове територии и устройствени зони (ДВ, бр. 58 от 2004 г.);

· Заповед № РД - 970/28.07.2003 г. на министъра на околната среда и водите за определяне на чувствителните зони във водните обекти;

· Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Обн. ДВ. бр.25 от 18 Март 2003г.);

· Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Обн. ДВ. бр.73 от 11.09.2007г.);

· Наредба за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми (Обн. ДВ. бр.57 от 02.07.2004г.);

· Наредба за условията и реда за издаване на комплексни разрешителни (Обн. ДВ. бр.80 от 09.10.2009г.);

· Норми за проектиране на канализационни системи (публ., БСА, бр. 9 и 10 от 1989г.; изм., бр. 1 от 1993 г.);

· Наредба № 3 от 9 юни 2004г. за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии (обн. ДВ., бр. 90 от 2004 г., обн. ДВ., бр. 91 от 2004 г., изм. ДВ., бр. 108 от 2007 г.);

· Наредба № 2 от 06 октомври 2008г. за проектиране, изпълнение, контрол и приемане на хидроизолации и хидроизолационни системи на сгради и съоръжения (обн. ДВ., бр. 89 от 2008 г., попр. ДВ., бр. 95 от 2008 г.);

· Наредба № 7 от 8 юни 1998 г. за системите за физическа защита на строежите (обн. ДВ., бр. 70 от 1998 г., попр. ДВ., бр. 82 от 1998 г., изм. ДВ., бр. 52 от 1999 г., изм. ДВ., бр. 84 от 2000 г., попр. ДВ., бр. 93 от 2000 г.);

· Наредба № 2 от 22 март 2004г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи (обн. ДВ, бр. 37 от 2004 г., попр., бр. 98 от 2004 г., изм. и доп., бр. 102 от 2006 г.);

· Наредба №2/22.03.2005г. за проектиране, изграждане и експлоатация на водоснабдителни системи.

· Наредба № 8/2001 за правила и норми за разполагане на технически проводи и съоръжения в населени места;

· Наредба № 13-1971 от 29 октомври 2009 г.. за строително-технически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар - обнародвана в Държавен вестник № 96 от 4 Декември 2009г. влиза в сила от 05.06.2010 г. и отменя Наредба № 2 за противопожарните строително-технически норми (обн., ДВ, бр. 58 от 1987 г.; изм. и доп.,бр. 3 от 1994 г.);

· Наредба № 16 от 23 юли 2001 г. за временната организация на движението при извършване на строителство и ремонт по пътищата и улиците; 

· Нормативни документи за проектиране на пътни настилки;

· Нормативни документи за проектиране на пътища

· Българските, европейските и международните стандарти, свързани с проектирането, изграждането и експлоатацията на пречиствателните станции и съоръжения и на водопроводните и канализационните мрежи.

4. Обхват на поръчката.

Предмет
на обществената поръчка е разработване на проект във фаза Работен проект за реконструкция на действащи етернитови водопроводи по подобекти, както следва:

- подобект:  Довеждащ водопровод от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ “Видима”,  гр.Априлци до ПСПВ „Стоките” - етернит ф 400 и дължина  около 20 500 метра.

- подобект:   Източен водопровод клон от ПСПВ „Стоките” до разпределителна шахта при с.Буря – с. Добромирка  етернит ф 546 и дължина около 33 000 метра.

Мястото на изпълнение на поръчката:

- 
Трасето на подобект: Довеждащ водопровод от изравнител 4000 м3 след ВЕЦ “Видима”,  гр.Априлци до ПСПВ „Стоките” - етернит ф 400 и дължина ~ 20 500 метра  започва от землището на гр. Априлци, община Априлци, област Ловеч, преминава през землища на с. Кръвеник и на с. Стоките от община Севлиево, област Габрово. 

-
Трасето на подобект: Източен водопровод клон от ПСПВ „Стоките” до разпределителна шахта при с.Буря – с. Добромирка, етернит ф 546 и дължина ~ 33 000 метра, започва от  землището на с.Стоките, община Севлиево, преминава през землище на с. Батошево община Севлиево; землища на с.Гъбене; с. Драгановци;  с. Яворец; с.Здравковец на община Габрово; землища на с.Търхово; с.Ловнидол; с.Идилево и завършва в разпределителна шахта при с.Буря, община Севлиево, област Габрово.
Краен срок за изпълнение на поръчката: не по-късно от 15.07.2013г. 
Работният проект следва да се разработи и представи в 4 екземпляра на хартиен и електронен носител.
Допълнителни подробности по изискванията за обхват и обем на дейностите по изпълнение на настоящата обществена поръчка са подробно указани в Техническата спецификация Приложение № 18

5. Финансиране на проекта

Финансирането на настоящата поръчка се извършва чрез безлихвен кредит от ПУДООС.

Финансовият ресурс е общо в размер 185 562,00 лв. /сто осемдесет и пет хиляди петстотин шестдесет и два лева/ без ДДС. 

Начинът на плащане е подробно описан в проекта на договор – приложение към настоящата документация.


6. Мотиви за избора за възлагане на процедурата
Максималният разполагаем финансов ресурс на Възложителя за изпълнение на дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, е 185 562,00 /сто осемдесет и пет хиляди петстотин шестдесет и два / лв.без ДДС или 222 674.40 лв./ двеста двадесет и две хиляди шестотин седемдесет и четири лева и четиридесет стотинки/ с ДДС.


Съобразно изложеното и при съблюдаване нормата на чл.15 от ЗОП, определяща за конкретния ред за възлагане на обществена поръчка е нейната прогнозна стойност. 


В конкретния случай, видно от посочения максимален разполагаем финансов ресурс на Възложителя за изпълнение на дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, приложимия ред за възлагане, е този, регламентиран в разпоредбата на чл.14, ал.3, т.2 от ЗОП, съобразно която, когато планираната за провеждане поръчка за услуги е в стойностните граници от 66 000 лв. (шестдесет и шест хиляди лева) до съответния праг, определен в чл. 45а, ал. 2 от ЗОП (391 160 лв.), без вкл. ДДС, на Възложителя е предоставена правната възможност да приложи при възлагането някоя от предвидените в ЗОП формални процедури, с полване на опростени правила.


От друга страна, мотивът за избор на вида процедура се обосновава от факта, че естеството на възлаганите услуги позволява достатъчно точно да се определят техническите спецификации (обстоятелство, изключващо прилагането на ограничена по своя характер процедура) и не са налице условията за провеждане на състезателен диалог или някоя от процедурите на договаряне – с обявление или без обявление и безспорно са налице възможност и условия обществената поръчка да бъде възложена по реда, предвиден в Закона за открита процедура. 


С цел да се осигури максимална публичност, респективно да се постигнат и най - добрите за Възложителя условия, настоящата обществена поръчка се възлага именно по реда на посочения вид процедура, целта на която, от друга страна е да защити обществения интерес, посредством осъществяване на контрол върху разходването на средства от държавния бюджет и едновременно с това да насърчи конкуренцията, като създаде равни условия и прозрачност при участие в процедурата. 

Провеждането на предвидената в ЗОП открита процедура гарантира в най-голяма степен публичността на възлагане изпълнението на поръчката, респ. прозрачността при разходването на финансовите средства, каквато несъмнено е една от водещите цели на Община Севлиево, в качеството й на Възложител на обществената поръчка.

7. Органи, от които може да се получи необходимата информация за задълженията, свързани със закрила на заетостта и условията за труд.
Участниците могат да получат необходимата информация за :

-задълженията, свързани с данъци и осигуровки - от Национална агенция по приходите на ел.адрес www.nap.bg ;

-опазване на околната среда - от Министерство на околната среда и водите и неговите структури на ел.адрес www.moew.government.bg ;

-закрила на заетостта и условията на труд - от Министерство на труда и социалната политика на ел.адрес www.mlsp.government.bg, 

които са в сила в Р България, където трябва да се предоставят услугите, и които са приложими към предоставяните услуги.    
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