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ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО: Кандидатстване  по схема  „Да не изоставяме нито едно дете” - Компонент 2: Разкриване на социални услуги в общността., Приоритетна ос 5 „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, основна област на интервенция 5.2. „Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици“, Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2007-2013
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
В изпълнение на Общинския план за развитие 2005 – 2013 на Община Севлиево, Приоритет 2„ Развитие на социалния капитал”, Специфична цел 2: Мобилизиране и развитие на човешките ресурси и разширяване на възможностите за социална и трудова реализация,  Мярка 2.2.5. Насърчаване развитието на нови форми за предоставяне на услуги в общността и създаването на мрежи за социална интеграция и гражданско участие и Общинска стратегия за развитие на социалните услуги (2011 – 2015), Приоритетно направление 2: Деинституционализация и превенция на настаняването на деца,  Мярка 2.3.1. Осигуряване на среда близка до семейната за деца, лишени от родителска грижа – Центрове за настаняване от семеен тип, дейност 2.3.1.2. – Разкриване на 1 ЦНСТ в община Севлиево за извеждане на деца с увреждания, както и Мярка 2.5.2. Разкриване на защитени жилища и ЦНСТ за деца и младежи, дейност 2.5.2.1 – Разкриване на Защитено жилище за младежи с увреждания.

Община Севлиево изпълнява проект “Изграждане на Център за настаняване от семеен тип  и защитено жилище за деца и младежи с увреждания в град Севлиево”, на стойност 1 097 069,91лв., финансиран от Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г.. По проекта ще се изгради Център за настаняване от семеен тип и защитено жилище, оборудвани и обзаведени според специфичните нужди на децата и младежите.  Дейностите по проекта трябва да приключат до м. август 2013 г. 
             За осигуряване  финансирането на дейности по наемане на персонал,  ангажиран в услугите за деца и младежи, предвидени да бъдат разкрити на територията на Община Севлиево,  подготовката за преместване на децата и младежите от целевата група и настаняването им новоизградените ЦНСТ и защитено жилище, както и  разкриване и функциониране на социалните услуги е нужно, Общинска администрация да подготви проектно предложение и да кандидатства с проект по схема  „Да не изоставяме нито едно дете” - Компонент 2: Разкриване на социални услуги в общността., Приоритетна ос 5 „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, основна област на интервенция 5.2. „Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици“, Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2007-2013”.
Финансирането е в размер до 1 200 000 лева, като Община Севлиево не е задължена да съфинансира проекта. 
Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното:
РЕШЕНИЕ:
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23  от Закона за местното самоуправление и местната администрация Общинският съвет – Севлиево:
1. Дава съгласие Община Севлиево да кандидатства по схема  „Да не изоставяме нито едно дете” - Компонент 2: Разкриване на социални услуги в общността., Приоритетна ос 5 „Социално включване и насърчаване на социалната икономика”, основна област на интервенция 5.2. „Социални услуги за превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици“, Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2007-2013”, за създаване на социални услуги, в съответствие с Националните карти за резидентните и съпътстващи услуги.
2. Удостоверява, че Социалните услуги ще бъдат поддържани минимум 5 години след създаването им.
                                                                                                           КМЕТ:
                                                                                                           Д-р ИВАН ИВАНОВ
Съгласувал:

Невена Тодорова

Заместник-кмет  на Община Севлиево
Изготвил:

Силвия Станкова

Главен експерт в дирекция УПРР

