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ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Севлиево за финансиране по схема BG161PO001/5-03/2012 „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II", Операция 5.3. „Изграждане на капацитет на бенефициентите по ОПРР, Приоритетна ос 5 „Техническа      помощ” на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  

Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г. публикува схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-03/2012 „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II", Операция 5.3. „Изграждане на капацитет на бенефициентите по ОПРР, Приоритетна ос 5 „Техническа      помощ”. Изпълнението на настоящата схема се извършва чрез процедура на директно предоставяне в съответствие с ПМС №121/31.05.2007 г. за определяне на реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС. Основен резултат от схемата ще бъде изработването на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие /ИПГВР/ за 31 града от Ниво 3 и Ниво 4, съгласно одобрената НКПР. Конкретни бенефициенти по схемата ще бъдат 31 общини, които не бяха включени като бенефициенти по схема BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие”, реализирана в рамките на операция 1.4 „Подобряване на физическата среда и превенция на риска” по Приоритетна ос 1 «Устойчиво и интегрирано градско развитие». 

ИПГВР представлява съвкупност от свързани във времето и пространството проекти, действия и инвестиционни намерения, които се прилагат в рамките на градовете. Той интегрира политики и обединява разнородни участници за тяхното съвместно провеждане, като допринася за реализация на визията и стратегията за развитие на града, респективно конкретни приоритети на развитието, определени в действащи стратегически документи. Времевият хоризонт за изпълнение на Интегрирания план за градско възстановяване и развитие е до 2020 г. Съответствието с Интегриран план за градско възстановяване и развитие ще бъде задължително условие за финансиране на проекти за устойчиво градско развитие по линия на Структурните и Кохезионния фондове на ЕС за периода 2014-2020 г. За разлика от другите планови документи, той не подлежи на актуализация.
Тъй като община Севлиево е посочена като конкретен бенефициент от Ниво 4, Общинска администрация започна  подготвяне на проектно предложение по настоящата схема. Целта на проекта е разработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие, който да подпомогне осъществяването на дългосрочна визия за развитието на града, чрез реализация на проекти в градски територии и подсистеми в неудовлетворително състояние, с негативни тенденции в развитието или с нереализиран потенциал, с привличане и координирано управление на разнородни инвестиции и подпомогнати от структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС, както и да се постигне синергия между действащи или в процес на подготовка и актуализация стратегически планови документи за интегрирано устойчиво регионално и местно развитие, секторни политики, програмни документи и устройствени схеми в рамките на града. Това ще допринесе за подобряване на качеството на живот, на жизнената и работна среда, ще повиши привлекателността на региона за посетители и инвеститори. 
Максималният размер на Безвъзмездната финансова помощ е 200 000 лв., в рамките на които бенефициента следва да осигури 5% задължителен собствен финансов принос.
Разработването и изпълнението на този проект ще спомогне  за постигане на  Специфична цел 3 : „Интегрирано градско възстановяване и развитие и благоустрояване на населените места“ от Приоритет 3: „Развитие и модернизация на основните инфраструктурни мрежи и подобряване на жизнената среда” на Общинския план за развитие 2008-2013 на община Севлиево.
Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
 РЕШЕНИЕ:
На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с т.5.1.5 от Изискванията за кандидатстване по покана за представяне на проектни предложения чрез процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ на МРРБ, Общинският съвет – Севлиево: 
1. Дава съгласие Община Севлиево да кандидатства с проект по схема BG161PO001/5-03/2012 „Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II", Операция 5.3. „Изграждане на капацитет на бенефициентите по ОПРР, Приоритетна ос 5 „Техническа      помощ“ на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г.
2. Дава съгласие община Севлиево да осигури 5% задължителен собствен принос.               
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  Д-р ИВАН ИВАНОВ
Съгласувал:

Валентина Неделчева

Главен експерт в дирекция „УПРР”

Изготвил:

Даниела Йонкова

Младши експерт в дирекция “УПРР”
