Дo

Общински съвет

гр.Севлиево

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от  д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на община Севлиево
     ОТНОСНО:  Изменение на Учредителния акт на „Медицински център -1- Севлиево“  ЕООД гр.Севлиево
Уважаеми общински съветници,

В Учредителния акт на „Медицински център -1- Севлиево“  ЕООД гр.Севлиево, в раздел УПРАВЛЕНИЕ И НАЧИН НА ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО, точка 7,  освен текста  „Управлението и представителството на дружеството се осъществява от УПРАВИТЕЛ,  определен от собственика на капитала“ ,   се съдържа и текст с данни за конкретния управител, което е нецелесъобразно. Предлагам да се измени т.7 на Учредителния акт, като текста, съдържащ  данни за конкретния управител отпадне и остане само текста, който се изисква  от Търговският закон.
Предвид гореизложеното, предлагам Общинският съвет Севлиево, като едноличен собственик на капитала на посоченото търговско дружеството,  и упражнявайки правомощията си на Общо събрание  по смисъла на Търговския закон, да вземе следното  

РЕШЕНИЕ:
На основание чл.137, ал.1, т.1   от Търговския закон,  чл.15, ал.1, т.2  от Наредбата за упражняване правата върху  общинската част от капитала на търговските дружества, гражданските дружества по Закон за задълженията и договорите и сдружения по Закона за юридическите лица с нестопанска цел,  Общинският  съвет реши следното:

В учредителния акт на  „Медицински център -1- Севлиево“  ЕООД гр.Севлиево се прави изменение в  раздел УПРАВЛЕНИЕ И НАЧИН НА ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО, като точка 7 придобива следния текст:
 „Т.7 Управлението и представителството на дружеството се осъществява от УПРАВИТЕЛ,  определен от собственика на капитала“.
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