ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от  
Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО:  Приемане на Наредба за принудителното изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях от Община Севлиево
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
Със Закона за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията /ЗИД на  ЗУТ/, публикуван в бр. 82 от 26.10.2012г. на „Държавен вестник”, в сила от 26.11.2012г., значително се увеличи отговорността на общинските администрации във връзка с контрола по строителството.

Съгласно чл. 223, ал. 1 от ЗУТ за строежите от четвърта, пета и шеста категория кметът на общината или упълномощено от него длъжностно лице спира изпълнението на незаконни строежи или на строежи, изпълнявани в отклонение от издадените строителни книжа, забранява ползването на строежи, които не са въведени в експлоатация по установения ред или се ползват не по предназначението си съгласно издадените строителни книжа, издава заповеди за премахване на незаконни строежи или на части от тях, които са незаконни. Съгласно чл. 225а, ал. 3 от ЗУТ когато заповедта за премахване на незаконен строеж не се изпълни доброволно в определения срок, същата се изпълнява принудително от общината по ред, определен с наредба на общинския съвет.

Настоящата наредба урежда процедурата за принудително изпълнение на заповедите на кмета на община Севлиево за премахване на незаконни строежи от четвърта, пета и шеста категория на територията на община Севлиево, както и  правата и задълженията на участниците в процедурата и отношенията между тях.
Текстът на проекта за наредба и мотивите за нейното изработване са публикувани в сайта на Община Севлиево съгласно чл. 26 от Закона за нормативните актове. Дадена е възможност на заинтересуваните лица да изразят становища и да направят предложения по проекта.
Предвид гореизложеното предлагам на общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното 
Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с  чл. 225а, ал. 3 от Закона за устройство на територията, Общинският съвет гр. Севлиево ПРИЕМА Наредба за принудителното изпълнение на заповеди за премахване на незаконни строежи или части от тях от Община Севлиево.
Неразделна част от приетата наредба са приложенията към нея.
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/ д-р ИВАН ИВАНОВ/
Изготвил:

арх. М. Цанкова, главен архитект

