ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

ОТНОСНО: Даване на съгласие за изработване на задание за общ устройствен план на община Севлиево
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  


Съгласно § 123, ал. 1 от Закона за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията, в сила от 26.11.2012г., кметовете на общини, в които няма действащ общ устройствен план, следва да внесат в съответния общински съвет предложение за изработването на общ устройствен план в шестмесечен срок от влизането на закона в сила.


Община Севлиево не разполага с действащ общ устройствен план за територията си, а действащият общ градоустройствен план на гр. Севлиево е създаден при други обществено икономически условия и отдавна не е актуален и не изпълнява функцията си да осигурява устойчиво и предвидимо развитие на града и прилежащите му територии.

Освен гореизложеното, съгласно чл. 59, ал. 1 от изменения Закон за устройство на територията след 01.01.2016г. застрояване в поземлени имоти извън урбанизираните територии ще бъде допустимо само при наличие на действащ общ устройствен план за съответната урбанизирана територия и нейното землище.

Общинската администрация счита, че следва да бъде възложено изработването на общ устройствен план по чл. 105, т. 1 от Закона за устройство на територията, а именно – общ устройствен план за територията на цялата община, включващ всички населени места и техните землища. Поради големия обем и сложността на задачата в заданието за изработване на общия устройствен план следва да бъде заложена възможността за изработването му на етапи.

 Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното 
РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21, ал.1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и  във връзка с § 123, ал. 1 от Закона за изменение и допълнение на Закона за устройство на територията Общинският съвет – Севлиево:

1. ДАВА ПРЕДВАРИТЕЛНО СЪГЛАСИЕ за изработването на  общ устройствен план за територията на цялата община, включващ всички населени места и техните землища; 
2. ДАВА СЪГЛАСИЕ да бъде възложено изработването на задание за общ устройствен план за територията на цялата община, включващ всички населени места и техните землища, като се предвиди изработването на плана на етапи.
Изработеното задание за общ устройствен план ще бъде внесено за одобряване от Общински съвет – Севлиево и за разрешаване изработването на плана.
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/ д-р ИВАН ИВАНОВ/
Изготвил:

арх. М. Цанкова, главен архитект

