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Общински съвет

гр. Севлиево
П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от Д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно : Откриване на процедура за издаване на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект – язовир ”Буря”, с.Буря
Уважаеми общински съветници,  

             Във връзка с постъпило заявление от ЕТ “Мядна – Михаил Матев” – Габрово (с ЕИК по Булстат: 107023064), представляван от Михаил Христов Матев -  за издаване на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект язовир „Буря” /публична общинска собственост АКТ № 2141/2012 год../, с цел: Рибарство и аквакултури в разположеното след язовира Рибовъдно стопанство „Стублата – Кална кория” (ПИ № 000250, собственост на ЕТ “Мядна – Михаил Матев” – Габрово), е необходимо решение на общинския съвет за откриване на процедура и издаване на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект - язовир „Буря”, в съответствие с разпоредбите на чл.52, ал.1, т.3 буква „а” на Закона за, според който компетентният орган по издаване на разрешителното е кметът на общината след решение на общинския съвет. Водовземането от язовира ще се извърши чрез гравитачно водоподаване от основния изпускател на язовира по дерето на река „Негованка” и съществуващо водовземно съоръжение на това дере преди пътя за с. Буря. Годишният заявен обем е 45 000 м3. Срокът на разрешителното е до 2023 г.
Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
 РЕШЕНИЕ:
 На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл. с разпоредбите на чл.52, ал.1, т.3 буква „а” на Закона за водите, според които компетентният орган по издаване на разрешително за водовземане от води, включително от язовири и микроязовири, публична общинска собственост е кметът на общината след решение на общинския съвет ,  Общински съвет – Севлиево:

1. Разрешава откриването на процедура по издаване на разрешително за водовземане от повърхностен воден обект язовир „Буря” /публична общинска собственост АКТ № 2141/2012 год./ - с цел: Рибарство и аквакултури.
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  /д-р Иван Иванов/
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