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ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

гр. СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО:   Утвърждаване на план - прием на ученици в I клас в училищата на територията на  Община Севлиево за учебната 2013 / 2014 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
Във връзка с планиране и организация план-приема на ученици в I клас за новата 2013 / 2014 учебна година в общинските училища е необходимо да се разгледа и утвърди от Общинския съвет – Севлиево броят на паралелките по училища, съобразно реалностите на демографските процеси и икономическите механизми за финансиране на дейностите в образованието.

Родените деца през 2006 година, които подлежат на задължително обучение в I клас, регистрирани по настоящ адрес в община Севлиево са 364, от които 232 деца са в град Севлиево и 132 в селата на общината. По данни на националната информационна система в образованието АДМИН, обхванатите деца в задължителна предучилищна подготовка са 270. От тях 233 деца са в подготвителни групи в детските заведения и 37 в подготвителни класове на училищата. Наблюдава се разлика в броя на децата от двата списъка, което се обяснява с динамиката в миграционните процеси през последните години, както и записване на деца в І клас на 6-годишна възраст. През учебната 2012 / 2013 г. в І клас  са постъпили 13 деца, родени през 2006 година т.е. на 6-годишна възраст. Към настоящия момент около 80 деца заедно със своите родители не са на територията на населеното място, където са регистрирани по настоящ адрес, преобладаващият брой е от селата Душево, Градница и Шумата. Една голяма част от тях са в чужбина, а останалите в други населени места в страната. Към момента децата, които подлежат на обучение в I клас и са на територията на община Севлиево са 270. Опитът от предходни години показва, че по време на кампанията за прием в I клас се записват и деца, регистрирани по постоянен адрес в други общини, деца, живущи към момента в чужбина, както и деца на 6-годишна възраст. 

Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
 РЕШЕНИЕ:
На основание чл.21 ал.1 т.12 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл.36 ал.1 т.1 от Закона за народната просвета и чл.35, ал.1, ал.2 от Правилника за прилагане на Закона за народната просвета и в съответствие с Наредба  №7 от 29.12.2000 г. за  определяне броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена (изм. и доп., ДВ.бр.17 от 28.02.2012 г.) утвърждава план-прием на ученици в I клас в училищата на територията на Община Севлиево за учебната 2013/2014 година, съгласно ПРИЛОЖЕНИЕ №1. 

КМЕТ:










  Д-р ИВАН ИВАНОВ
Съгласувал:

Красимира Йорданова – Директор на дирекция ХСД    
Изготвил:

Юмюгюл Мехмед – Главен експерт «Образование»     

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
План-прием в I клас за учебната 2013 / 2014 година



Име на училището



брой паралелки
брой ученици
1. НУ “Св.св.Кирил и Методий”, гр.Севлиево **


2


38 
2. Първо ОУ “Христо Ботев”, гр.Севлиево **


2


38 
3. Второ ОУ “Стефан Пешев”, гр.Севлиево ** 


3


66 
4. СОУ “Васил Левски”, гр.Севлиево **



4


88 
5. ОУ “Св.св.Кирил и Методий”, с.Градница **


1


10 
6. ОУ “Христо Ботев”, с.Добромирка **



0,5


  6 
7. ОУ “Св.св.Кирил и Методий”, с.Душево **


1


17 
8. ОУ “Св.Солунски братя”, с.Крамолин ***


0,5
  

  5 
9. ОУ “Св.св.Кирил и Методий”, с.П.Славейков **

1


10 
10.  ОУ “Васил Левски”, с.Шумата ***

  

1


11 
11. ОУ “Емилиян Станев”, с.Ряховците *


0,5
  

  3 
Общо за община Севлиево:




16,5


292 

* Училището не е средищно училище по смисъла на Закон за народната просвета.

** Училищата са средищни училища с Постановление на Министерски съвет № 263 / 25.10.2012 г. и в тях се обучават ученици от най-близко разположените населени места на община Севлиево, в които няма функциониращо училище.

*** Училищата са защитени училища с Постановление на Министерски съвет № 915 / 08.11.2012 г., не могат да бъдат закривани и в тях се обучават ученици от най-близко разположените населени места на община Севлиево, в които няма функциониращо училище.
Забележка:   Паралелките в училищата, разположени в селата на община Севлиево са маломерни по смисъла на Наредба №7 за определяне броя на учениците и децата в паралелките и в групите на училищата, детските градини и обслужващите звена.
За учебната 2013 / 2014 г. се предвижда обучение на първокласници в слети паралелки за следните училища: ОУ „Христо Ботев”, с.Добромирка – 6 ученици; ОУ „Св. Солунски братя”, с.Крамолин – 5 ученици и ОУ „Емилиян Станев”, с.Ряховците 
– 3 ученици.
