
ДО

ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

гр. СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

ОТНОСНО: Приемане на План за действие по изпълнение на Общинска стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево за периода 2013-2014 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
Съгласно чл.36 б, ал.(4) от Правилника за прилагане на Закона за социално подпомагане за изпълнение на Общинската стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево по предложение на кмета на общината и след съгласуване с дирекция "Социално подпомагане" и с обществения съвет по чл.35 от Закона за социално подпомагане, Общинският съвет ежегодно приема годишен план за развитие на социалните услуги на общинско равнище.

Във връзка с това е разработен План за действие по изпълнение на Общинската стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево за периода 2013 - 2014 година. В Плана за действие са описани всички социални услуги, които функционират на територията на община Севлиево, социалните услуги, които следва да бъдат преструктурирани или реформирани в посочения период, източниците на финансиране и ресурсното обезпечаване на услугите. 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
РЕШЕНИЕ:

На основание чл.21, ал.1, т.12 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл.36 б, ал.(4) от Правилника за прилагане на закона за социално подпомагане, Общинският съвет – Севлиево приема План за действие по изпълнение на Общинската стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево за периода 2013 - 2014 година.

КМЕТ:










  Д-р ИВАН ИВАНОВ
Съгласувал:

Красимира Йорданова – Директор на дирекция ХСД

Изготвил:

Таня Христова – Началник отдел „ЗСДСМП”
