
ДО

ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

гр. СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

ОТНОСНО: Приемане на Годишен мониторингов доклад на екипа за мониторинг и оценка (ЕМО) на изпълнението на дейностите по Общинска стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево през 2012 година и План за действие на ЕМО през 2013 г.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
С Решение № 148 от 23.11.2010 г. на Общинския съвет – Севлиево е приета Общинска стратегия за развитие на социалните услуги ( 2011 – 2015). 
В раздел Б, т.5 на Общинската стратегия е предвидено изграждането на система за мониторинг и оценка, с цел осигуряване на постоянен поток от актуална информация за развитието на социалната среда в община Севлиево, чрез наблюдение на промените в базовите индикатори за ситуацията и обратна връзка от целевите групи и преките потребители за вида и качеството на предоставяните услуги и подкрепа.
Със Заповед № 0356 / 09.04.2012 г. на кмета на Община Севлиево е създаден екип за мониторинг и оценка, съгласно изискванията, разписани в т.5.3.1 и т.5.3.2 от Системата за мониторинг и оценка в стратегията. Екипът на основата на извършените наблюдения оцени резултатите от прилагане на Общинската стратегията за развитие на социалните услуги през 2012 година, изготви Годишен доклад за мониторинг и оценка и разработи план за своята дейност през 2013 г.
Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното

 РЕШЕНИЕ:

На основание чл. 21 ал.1 т.12 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с раздел Б. т.5, т.5.3.1 и т.5.3.2 от Общинската стратегия за развитие на социалните услуги (2011-2015), Общинският съвет – Севлиево приема:
1. Годишен мониторингов доклад на екипа за мониторинг и оценка на изпълнението на дейностите по Общинска стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево през 2012 година.
2. План за действие на екипа за мониторинг и оценка през 2013 година.
КМЕТ:










  Д-р ИВАН ИВАНОВ
Съгласувал:

Красимира Йорданова – Директор на дирекция ХСД

Изготвил:

Таня Христова – Началник отдел „ЗСДСМП”
