
                                                                                                               ДО

                                                                                                               ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ

                                                                                                               гр. СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно: Приемане на Годишен доклад за наблюдение на изпълнението на Общинския план за развитие 2008-2013 г. за 2012 година.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,  
Общинският план за развитие на община Севлиево в периода 2008 - 2013 г.е документ за стратегическо планиране на устойчиво интегрирано местно развитие, който e разработен в съответствие с предвижданията на Областната стратегия за развитие. С Решение на Общинския съвет - Севлиево № 119/23.07.2008 г. е осъществена актуализацията на Общинския план за развитие на община Севлиево. В изпълнение на Закона за регионалното развитие и Решение № 087 на Общински съвет – Севлиево от 27.03.2012 г. постоянната група за наблюдение и партньорство изготви годишен доклад за наблюдението на изпълнението през 2012 г. на Общинския план за развитие на Община Севлиево 2008-2013 г.  /Приложение към настоящото предложение/
Наблюдението на Общинският план за развитие се извършва с цел постигане на ефективност и ефикасност на стратегическото планиране, програмирането, управлението и ресурсното осигуряване на регионалното и местното развитие. Докладът за наблюдение на Общинският план за развитие се одобрява от Общински съвет и се изпраща на Председателя на областния съвет за развитие. 
Предвид гореизложеното предлагам на Общинския съвет – Севлиево да вземе следното
                                                                РЕШЕНИЕ:
 На основание чл.21, ал.1.т 12, от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 24, т. 4 от Закона за регионалното развитие и чл. 91, ал. 3 от Правилника за прилагане на закона за регионалното развитие,  Общинският съвет – Севлиево:

Приема Годишен доклад за изпълнението на Общинския план за развитие на Община Севлиево за 2012 година.

                                                                                             КМЕТ:
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