ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от  
Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО:  Даване съгласие за допускане на процедура за частично изменение на застроителния и регулационен план на с. Горна Росица
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В община Севлиево са постъпили предложения от жители на с. Горна Росица за обособяване на детска площадка в пространството между улица с осови точки 28-29-139, улица с осови точки 29-142 и улица с осови точки 142-140-139 по плана на с. Горна Росица.
Съгласно действащия регулационен план на селото горепосоченото пространство попада в улична регулация и представлява малък площад, ограничен от горепосочените улици. Възможно е мястото да бъде обособено като урегулиран поземлен имот с отреждане „Детска площадка”. За целта е необходимо да се изработи подробен устройствен план – план за регулация и застрояване – за частично изменение на застроителния и регулационен план на с. Горна Росица.
Предвид гореизложеното предлагам на общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с  чл. 134, ал. 1, т. 2 от Закона за устройство на територията, Общинският съвет гр. Севлиево ДАВА СЪГЛАСИЕ за частично изменение на застроителния и регулационен план на с. Горна Росица, като пространството между улица с осови точки 28-29-139, улица с осови точки 29-142 и улица с осови точки 142-140-139 по плана на с. Горна Росица се обособи като урегулиран поземлен имот с отреждане „Детска площадка”.
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арх. М. Цанкова, главен архитект

