ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СЕВЛИЕВО

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от  
Д-Р ИВАН ТОДОРОВ ИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
ОТНОСНО:  Даване съгласие за допускане на процедура за частично изменение на подробния устройствен план на гр. Севлиево за част от кв. 14
УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,
В община Севлиево е постъпило предложение част от УПИ Х – „Аптека” в кв. 14 по плана на гр. Севлиево да се обособи в отделен урегулиран поземлен имот с отреждане „Търговия”.
УПИ Х с отреждане „Аптека” се намира в кв. 14 по плана на гр. Севлиево и граничи с паркинга, обслужващ „Медицински център 1 Севлиево” ЕООД. УПИ Х – „Аптека” е частна общинска собственост. Съгласно чл. 134, ал. 2, т. 6 о ЗУТ действащият подробен устройствен план на гр. Севлиево може да бъде изменен със съгласието на заинтересуваните собственици на имоти.
Предвид гореизложеното предлагам на общинския съвет гр. Севлиево да вземе следното
Р Е Ш Е Н И Е :
На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с  чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията, Общинският съвет гр. Севлиево ДАВА СЪГЛАСИЕ за частично изменение на подробния устройствен план на гр. Севлиево, като част от УПИ Х – „Аптека” в кв. 14 по плана на гр. Севлиево се обособи в отделен урегулиран поземлен имот с отреждане „Търговия”.

                                                                        

КМЕТ:











/ д-р ИВАН ИВАНОВ/
Изготвил:

арх. М. Цанкова, главен архитект

