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ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: 
”СНЕГОПОЧИСТВАНЕ И ОПЕСЪЧАВАНЕ НА ОБЩИНСКИ ПЪТИЩА В ОБЩИНА СЕВЛИЕВО, НА УЛИЦИ В ГР.СЕВЛИЕВО И НА УЛИЦИ В НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО ЗА СЕЗОНИ 2013/2014г., 2014/2015 г. И 2015/2016 г.” ПО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ
        1.  Изпълнителят на всяка обособена позиция от обявената ОП се определя, съгласно чл.37, ал.1, т.1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), по критерий “най-ниска цена”, като конкурсната комисия ще разгледа постъпилите предложения по реда на раздел ІІ на глава V от ЗОП.

2. Оценка на предложенията 
      
Ф = Ф1 +Ф2, където 

Ф1 – финансова оценка за снегопочистваща и опесъчаваща техника, с коефициент на тежест 60%
Оценката по показателя Ф1 се определя като съотношение между най-ниската предложена в процедурата по отделните видове снегопочистващи и опесъчаващи машини и цената, предложена от съответния участник. Полученият резултат се умножава с коефициента на тежест, който определя тежестта на показателя във финансовата оценка на офертата. Най-ниската предложена цена получава най-високата оценка.

Оценяването по този показател се изразява чрез следната формула:

Ф1 =     минимална предложена цена      x 0.60

цена предложена от участника

Ф2 – финансова оценка на смес за опесъчаване на пътища, с  коефициент на тежест 40%

Оценката по показателя Ф2 се определя като съотношение между най-ниската предложена в процедурата цена за опесъчаване и цената, предложена от съответния участник за всеки един вид материал. Полученият резултат се умножава с коефициента на тежест, който определя тежестта на показателя във финансовата оценка на офертата. Най-ниската предложена цена получава най-високата оценка.
Оценяването по този показател се изразява чрез следната формула:

Ф2 =     минимална предложена цена      x 0.40

цена предложена от участника
3. Крайно класиране на Участниците
На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка. При равни резултат, определящ показател ще е Ф1.
PAGE  
1

