ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево
Относно: Допълнение и изменение на „Наредба за определянето и администрирането 
на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево”

Предлагам да се ДОПЪЛНИ и ИЗМЕНИ „Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево”, както следва:

В Глава втора, „Местни такси”, Раздел І „Такса битови отпадъци” 
 В чл. 14, ал.2, т.3 се прави следното изменение:

 Цитираният чл.61 от Закона за управление на отпадъците да се промени на 
„чл.64” от Закона за управление на отпадъците.

 В  чл.15 се правят следните изменения и допълнения:
1. Ал. 1 придобива следния вид:
„Размерът на таксата за битови отпадъци за жилищни имоти се определя в размер пропорционален в промил на данъчната оценка, определена съгласно чл. 20 и чл. 21 от Закона за местните данъци и такси.
Размерът на такса битови отпадъци за нежилищните имоти се определя  съобразно вида и броя на съдовете за събиране и съхранение на отпадъците, на база разходите по чл.14, ал.2, т.1, 2 и 3 от тази наредба. В този случай се заплаща и такса за поддържане на чистота на териториите за обществено ползване  в населените места, пропорционално върху данъчната оценка на имота. Лицата, които заплащат таксата на база съдове, подават за целта декларация по утвърден образец и в срок, определен в тази наредба.  Тези, които не са подали декларация по образец  в предвидените срокове се облагат пропорционално в промил на данъчната оценка на имота, определена съгласно чл. 20 и чл. 21 от Закона за местните данъци и такси.”
2. Ал. 5 се изменя така:

„Не се събира такса за битови отпадъци за услугите, предоставени на молитвени домове, храмове и манастири, в които се извършва богослужебна дейност от законно регистрираните вероизповедания в страната.”
3. Досегашната ал. 5 става ал. 6.
4. В преходните и заключителни разпоредби се допълва с §7 със следното съдържание:
„ § 7. За 2014 г. декларациите по чл. 15, ал. 1 от тази наредба ще се приемат и в срок от 03 януари – до 31 януари 2014г.

В утвърдените образци на декларациите по чл. 15, ал. 1 от Наредбата отпада текстът:
„Срокът за подаване на декларацията е от 01 до 30 декември на предходната година.”
5. В преходните и заключителни разпоредби се допълва с § 8 със следното съдържание:

„§ 8. Допълнението и изменението на Наредбата влиза в сила за следващи данъчни периоди.”

МОТИВИ: 

Промените в Наредбата се налагат поради обнародван в Държавен вестник бр. 101 от 22.11.2013г. Закон за изменение и допълнение на Закона за местните данъци и такси. Съгласно Заключителните разпоредби на Закона за изменение и допълнение на Закона за местните данъци и такси промените влизат в сила от 1 януари 2014 г.

Целта на допълненията и измененията е превеждане на Наредбата в съответствие със Закона за местните данъци и такси и обхващане на всички задължени лица за облагане с такса битови отпадъци.

За прилагане на измененията и допълненията на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево няма да се изисква разходване на финансови или други средства.

Очакваните резултати са промяна в режима на облагане на недвижимите имоти на молитвени домове, храмове и манастири, в които се извършва богослужебна дейност от законно регистрираните вероизповедания в страната, както и обхващане на всички задължени лица за облагане с такса битови отпадъци.
Настоящият проект за допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево като подзаконов нормативен акт е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.

Забележка: Съгласно чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове на заинтересованите лица се предоставя най-малко 14- дневен срок за предложения и становища по проекта, които могат да бъдат депозирани в „Център за информация и услуги на граждани” в сградата на Община Севлиево или   изпращани на e-mail: sevlievo@sevlievo.bg.
КМЕТ: /П/
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