МОТИВИ

за 

приемане на НАРЕДБА за реда и условията

за отглеждане на селскостопански животни 

на територията на община Севлиево  
 


Необходимостта от изработване и приемане на Наредба за реда и условията за отглеждане на селскостопански животни на територията на община Севлиево произтича от обстоятелството, че правата и задълженията на физическите и юридическите лица, отглеждащи селскостопански животни и птици в населените места на територията на общината, са регламентирани само частично в Наредба №1 за обществения ред в община Севлиево. 

В строителните граници на населените места на територията на община Севлиево се отглеждат значителен брой и  различни видове селскостопански животни и птици. Липсата на ясен и подробен регламент за извършването на тази дейност в много случаи води до конфликти между частния и обществения интерес. Това е основната причина да бъде изработен настоящият проект за Наредба за реда и условията за отглеждане на селскостопански животни на територията на община Севлиево.

С приемането на настоящата наредба се преследват следните цели:

- регламентиране на  реда,  начина  и  условията  за  отглеждане  на  селскостопански животни и птици на територията на общината при спазване на правилата и нормативите за устройство но територията и на санитарно-хигиенните изисквания;

- регламентиране на правата и задълженията на собствениците на селскостопански животни;

-  регламентиране на допустимия брой за всеки  вид селскостопански животни и птици,  отглеждани в строителните граници на населените места на територията на община Севлиево;

- поддържане на населените места на територията на общината в  добро  санитарно-хигиенно  състояние.  
За прилагането на настоящата наредба не  са  необходими  допълнителни  финансови  средства.
 
Очакваните резултати от приемането и прилагането на предлаганата нова наредба са подобряване на контрола върху отглеждането на селскостопански животни на територията на общината, предотвратяване на нерегламентираното изхвърляне на животински отпадъци, подобряване на хигиенните условия в населените места на територията на общината и повишаване качествата на селищната среда.
     Настоящата наредба е съобразена със  Закона  за  ветеринарномедицинската дейност, Наредба  №  44/20.04.2006  г.  за  ветеринарномедицинските изисквания към животновъдни обекти и Закона за устройство на територията. Доколкото настоящият проект има за предмет приемане на подзаконов нормативен акт, който подлежи на издаване на основание чл. 21, ал. 2,  от ЗМСМА от Общински съвет като орган на местно  самоуправление, то приложими са разпоредбите на „Европейската харта за местното самоуправление".

На основание чл. 26, ал. 2 от Закон за нормативните актове, във връзка с чл. 77 от АПК заинтересованите лица могат в 14-дневен срок от публикуване на настоящия проект на Интернет страницата на Община Севлиево,  да направят предложения и да изразят становища по проекта.
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