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ОТ РЕШЕНИЯТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ – СЕВЛИЕВО, ВЗЕТИ В РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 25  АПРИЛ  2012 ГОДИНА /ПРОТОКОЛ № 8/

==================================================================





                             ТОЧКА ПЪРВА
1.16. Даване съгласие за частично изменение на Застроителния и регулационен план на кв.”Балабанца”, гр.Севлиево за част от кв.16 във връзка с изграждането на канализационна помпена станция по инвестиционен проект „Рехабилитация и разширение на водопроводната и канализационната мрежа на гр.Севлиево”




          Докладва:   д-р Иван Иванов
Р Е Ш Е Н И Е    №  110

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 2 и чл. 62а, ал. 2 от Закона за устройство на територията, Общинският съвет – Севлиево:


Дава съгласие за частично изменение на Застроителния и регулационен план на кв. Балабанца, гр. Севлиево за част от кв. 16, като УПИ І – „Озеленяване” и УПИ ІІ, отреден за ниско жилищно застрояване, се обединят в един урегулиран поземлен имот с отреждане „Канализационна помпена станция и друга техническа инфраструктура”.


Възлага на Кмета на Община Севлиево да проведе процедурите, предвидени в глава VІІ – „Създаване, одобряване и изменение на устройствените схеми и планове”  на Закона за устройство на територията във връзка с горепосоченото изменение на плана на гр. Севлиево.
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Гласуването е поименно. 






     ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
                                                                       

            /д-р Явор Памукчиев/
ВОДИЛ ПРОТОКОЛА
Мл.експерт :       

         /Р.Димова /
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