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ГОДИШЕН ДОКЛАД 
ЗА НАБЛЮДЕНИЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА АКТУАЛИЗИРАНИЯ ОБЩИНСКИ ПЛАН ЗА РАЗВИТИЕ
НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО 2008 - 2013 г. през 2013г.
(Изготвен на основание Закона за регионално развитие и във връзка с чл.91 от ППЗРР)

Общинският план за развитие на община Севлиево е разработен в изпълнение на разпоредбите на Закона за регионално развитие и приет от Общинския съвет с Решение          № 95/26.07.2005 г. При съставянето му са спазени принципните изисквания на Министерството на регионалното развитие и благоустройството, относно обемът и съдържанието. С Решение на Общинския съвет №19/23.07.2008 г. е осъществена актуализацията на Общинския план за развитие на община Севлиево с цел отразяване на настъпилите в периода 2005 - 2007 г. социално-икономически  промени в общината и промените в националното и европейското законодателство в областта на регионалното развитие. Същевременно е постигнато по-пълно съответствие и връзка на плана с други стратегически планови документи за регионално развитие като Националната стратегия за регионално развитие 2005 - 2015 г., Регионалния план за развитие на Северния централен район и Областната стратегия за развитие на област Габрово. В актуализирания документ е отразена реформата на кохезионната политика на ЕС за периода 2007 - 2013 г., както и настъпилите промени за регионите и общините в страната като член на ЕС.

Визията, определена в Общинския план за развитие, е „Севлиево – една просперираща европейска община в сърцето на България, с конкурентноспособна икономика, основана на знанието и новите технологии; престижно място за работа и изява на образовани млади хора; привлекателна жизнена среда, дала нов живот на вековни традиции и богато културно наследство”.
Стратегическите цели за развитие през периода 2008 - 2013 г. са две.

Стратегическа цел 1: Постигане на конкурентноспособна икономика, модернизирана инфраструктура и благоустроена  жизнена среда. Реализацията на тази цел е свързана със следните два приоритета:

· Устойчиво развитие на местната икономика и насърчаване на модернизацията, иновациите и високите технологии в производството;

· Развитие и модернизация на основните инфраструктурни мрежи и подобряване на жизнената среда;

Стратегическа цел 2: Развитие на човешкия потенциал и укрепване на капацитета за постигане на европейските стандарти в управлението на общината. Реализацията на тази цел е свързана с приоритетите:

· Развитие на социалния капитал;

· Укрепване на капацитета  за управление и развитие на  партньорство. 

През 2013 година дейностите в община Севлиево се изпълняваха съгласно определените Стратегически цели и специфични цели по приоритетите.
Съгласно разпоредбите на Правилника за приложение на закона за регионалното развитие отговорен за организацията на наблюдението на изпълнение на Общинския план за развитие е кметът на общината. В процеса на наблюдение важна роля има и общинската администрация, която поема отговорността за събирането, съхранението и обработката на статистическа и друга информация, необходима за информационното осигуряване на процеса на наблюдение. 
Събирането, обработката и архивирането на информация се осъществяваше както следва:

· за състоянието и процесите в сферата на здравеопазването, социалните услуги, спорта, туризма и младежката политика - от отдел „ЗСДСМП” в дирекция „ХСД”;

· за образованието и културата - от отдел „ОКЕИВ” в дирекция „ХСД”;;

· за развитието на икономиката,икономическите процеси, системите на техническата инфраструктура и екологията от отдел „СИИРиОС” в дирекция „ТСУ”;

· за параметри или резултати от изпълнението на отделните проекти от дирекция „УПРР”; 
· за наблюдение на административния капацитет от отдел „Финансово-счетоводен”;

· за предоставянето на услуги на гражданите и бизнеса в община Севлиево - от дирекция „ПМДТ” и дирекция „АПО”. 

Ангажирането на служителите от дирекциите „Управление на проекти и регионално развитие”, „Териториално и селищно устройство”, „Хуманитарни и социални дейности”, „Финанси”, „Приходи от местни данъци и такси” и дирекция „Административно и правно обслужване” направи възможно информационното осигуряване на процеса на наблюдение и отговорност за достоверността на статистическата информация в настоящия доклад. 
Приоритет 1 „Устойчиво развитие на местната икономика  и насърчаване на модернизацията, иновациите и високите технологии в производството”

Специфична цел 1: Стимулиране на модернизацията, разработването и внедряването на нови продукти,  технологии и системи за управление на качеството в сектора на МСП 

Мерки:

· Подкрепа на МСП за разработване и внедряване на нови продукти и използване на модерни и високи технологии, свързани с постигане на енергийна ефективност и опазване на околната среда

· Въвеждане на системи за управление на качеството за повишаване на конкурентноспособността и пазарната устойчивост на МСП

Икономиката  на община Севлиево показва жизнеспособност, като фирмите от нефинансовия сектор запазват добри пазарни позиции. През 2013 година се наблюдава модернизация и увеличаване на инвестициите за разработване и внедряване на нови пазарни продукти и нови технологии чрез усвояване на средства по програми на ЕС, разкриване на нови производствени линии и увеличаване на производствените площи. В основните икономически сектори продължи тенденцията за намаляване себестойността и повишаване на качеството на продукцията, съобразяване със съвременните екологични изисквания и прилагане на енергоспестяващи технологии с оглед по-бързо излизане и преодоляване на последиците от икономическата криза. Най-голям обем продукция създават големите предприятия, въпреки малкия им дял (0.5%) в броя фирми в общината.
Всички фирми, функциониращи на територията на община Севлиево, са с осигурен достъп и използват ресурсите на Интернет в своята дейност, което е показателно за въвеждане на информационното общество в бизнес сектора. 

 Равнището на безработица в община Севлиево запазва ниската стойност от 5.58%, в сравнение със средното за страната 12,9% и 8,8% за област Габрово. От трудоспособното население на общината безработните лица към месец декември 2013 г. са общо 830. Безработните младежи от 18 до 29 годишна възраст са 137, безработните лица от 30 до 40 години са 170, тези от 40 до 55 години – 317, а над 55 години – 206. От общият брой на регистрираните безработни лица 94 са с висше образование, със средно или средно професионално- 407, с основно- 205, а с начално и по-ниско от начално образование - 124 лица. 

В 5-те търговски дружества със 100% общинско участие са осигурени 370 работни места. С над 50% е дяловото участие на община Севлиево в две търговски дружества - „Севлиево газ” АД и „Регионално депо за ТБО” ООД, в  които са заети 29 бр. работници и служители. 
Специфична цел 2: Развитие на устойчив туризъм на основата на културно-историческото наследство, природния и икономическия потенциал на общината

Мерки:

· Развитие на инфраструктурата за подобряване на достъпа до туристически обекти;
· Диверсифициране на икономическите дейности и развитие на алтернативни форми на туризъм – културно-исторически, екологичен, селски, спортен, конгресен и др.;

· Развитие на информационната и маркетинговата дейност в областта на туризма 

Дейността в сферата на туризма е насочена към изпълнение на приетата от Общинския съвет Стратегия за развитие на физическото възпитание, спорта и туризма в община Севлиево в периода 2013-2016 година и Програма за развитие на физическото възпитание, спорта и туризма в община Севлиево в периода 2013-2016 година.

През 2013 г. продължи съвместната работа на общинска администрация с Общинското сдружение по туризъм и туристическото дружество „Росица Мазалат” за развитие на традиционен туризъм и алтернативните форми - културно-исторически, екологичен, спортен и конгресен туризъм. Туристическите маршрути в Стара планина, част от територията на община Севлиево, са в добро състояние. На гостите на града се предлагат няколко туристически маршрута до исторически забележителности в севлиевския край. Създадени са подходящи условия за къмпинг, лов, риболов и екологичен туризъм. Най-голям интерес и най-много посещения са регистрирани на Средновековния град-крепост Хоталич. Съвместно с туристическото дружество „Росица Мазалат” са организирани 3 похода в Стара планина, 4 велопохода по пътищата на област Габрово, две туристически екскурзии до Централни Родопи и Западна Стара планина и два похода с лодки тип „кану” по река Росица и язовир „Александър Стамболийски”, в които са участвали над 230 жители на общината. Средствата, отделени за туризъм през 2013 година, са 600 лв.
Община Севлиево продължи съвместната работа и със сдружение „Деветашко плато” за развиване на екотуризъм и разработване на туристически атракции в селата Агатово и Крамолин, които са част от Деветашкото плато. В село Агатово беше реализиран проект „Да изградим за поколенията“, финансиран от сдружение „Деветашко плато“, чрез който се направи пълен ремонт на центъра на селото, включващ нова детска площадка, засадени паркови дървета и пейки. Проектът е на стойност 6 944 лв., като 2 000 лв. е съфинансиране от Община Севлиево. В село Крамолин се изпълни проект „Красиво село – щастливи деца“, отново финансиран от сдружението, на стойност 6 846 лв., от които 2 000 лв. съфинансиране от Община Севлиево. Дейностите по проекта включваха построяване на детска площадка, ремонт на часовниковата кула и оформяне на градина пред библиотеката. Над 50 човека се включиха с доброволен труд по двата проекта. 
През 2013 година се реализираха дейности по програмата „Европейска седмица на градската мобилност”. Жителите на общината бяха запознати с ползите от придвижване с велосипед и здравословния начин на живот чрез интернет страницата на община Севлиево.
В сферата на туристическата индустрия, туристическото предлагане и маркетинг в община Севлиево не могат да бъдат отчетени значителни резултати и напредък, тъй като приходите от нощувки на български граждани и чужденци през 2013 година не бележат сериозен ръст спрямо предходни години. Броят на нощувките е 13 831, а приходите от тях възлизат на 687 598 лв.
За изпълнение на мярката за  алтернативни форми на културно-исторически туризъм през 2013 г. се изпълнява проект „Осигуряване на достъп и социализация на средновековен град и крепост „Хоталич” Община Севлиево“ по ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г. на обща стойност –  4 153 601,66 лв. По проекта са реставрирани и консервирани североизточната крепостна кула, източната, западната и северната порти, „Болярска църква”, западна и източна църква, а освен това са реставрирани три средновековни къщи. Изградени са експозиционни пътеки и места за отдих. Рехабилитиран е пътен участък с дължина 3 километра, изградена е електрическа мрежа и са монтирани 34 панорамни прожектори. Изграден е паркинг и подпорна стена, както и посетителски информационен център. Назначени са 3-ма екскурзоводи, които са обучени за работа с туристи и посетители на обекта. Усилията са насочени към увеличаване броя на  туристите (5 000 души за 2013 година) и превръщането на град Севлиево в атрактивна туристическа дестинация.
През 2013 г. се изпълнява и  проект „Подкрепа за развитие на регионален интегриран туристически продукт в общините Габрово, Трявна и Севлиево“, финансиран от Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., на стойност 500 000 лв. Основната цел на проекта е да се  подкрепи и увеличи интереса към конкурентноспособни туристически атракции на територията на общините Габрово – Севлиево - Трявна, които ще допринесат за диверсификация на туристическият продукт, намаляване на териториалната концентрация и по-равномерно разпределение на ползите от туризма. В тази връзка се изработиха и разпространиха информационни, маркетингови и рекламни материали, включващи брошури, туристически карти с включени всички културни и исторически забележителности и рекламен филм за региона. През октомври Община Севлиево бе представена на изложение „Планините на България – гостоприемството на четири сезона“ в Пампорово, а през ноември на туристическо изложение в Румъния. 
Проект „Добре дошли в Севлиево – Столица на тиквата” продължи да популяризира регистрираната марка „Севлиевска тиква” и да обогатява културния живот на града. Проведени бяха много иновативни културни събития - Карнавално шествие „Влакът на Тиквенбург”, тиквени изложби „Тиквени фантазии” и „Тиква най-най-...”, спектакъл „Приказка за тиквата“, пъстро  „Тиквено парти“, включващо кулинарна изложба и детска шоу програма. В събитията се включиха 1 400 участника, а общия брой посетители на празника е над 7 500 души. „Празникът на тиквата” се превърна в традиция за община Севлиево и създаде предпоставки за повишаване привлекателността и популяризирането на севлиевския край. Финансирането на проекта от ОП „Регионално развитие” 2007-2013 г. е в размер на 466 000 лв.  
Специфична цел 3: Подобряване на бизнес инфраструктурата, развитие на инвестиционния маркетинг и насърчаване на бизнес сътрудничеството (условия за клъстери и развойна дейност съвместно с образователни и научни институти).

Мерки:

· Рехабилитация и развитие на обектите на техническата инфраструктура, обслужваща производствените зони;

· Подобряване на достъпа до информация и разширяване на бизнес услугите, включително за стартиращи фирми;

· Насърчаване на дейността на сдруженията на бизнеса, кооперирането и създаването на производствени клъстери, развитие на сътрудничеството между бизнеса и научноизследователските и развойни звена  и институти. 
С цел подобряване на инфраструктурата, обслужваща производствените зони, по проект „Инвестиционен проект за рехабилитация и разширение на водопроводната и канализационна мрежа на гр. Севлиево“ се започна изграждането на  канализационен клон в Източна промишлена зона – ул.“Зона Изток“.

           През 2013 година от МОСВ продължи изпълнението на пилотен проект „Прилагане на децентрализиран модел за управление на био-отпадъците в един от регионите за управление на отпадъците в България, вкл. изграждане на необходимата техническа инфраструктура - система за разделно събиране и съоръжение за рециклиране на събраните био-отпадъци“.

Приоритет 2
„Развитие на социалния капитал”

Специфична цел 1: Подобряване на инфраструктурата за социално развитие в сферата на образованието, здравеопазването, социалните дейности и културата

Мерки:

· Рехабилитация и реконструкция на сградния фонд и прилежащите терени за осигуряване на достъпна архитектурна среда и подобряване на енергийната ефективност, доизграждане или създаване на нови форми и центрове за предоставяне на услуги, включително доставка на модерно оборудване; 

· Развитие на информационно-комуникационните технологии за предоставяне на съвременни и качествени образователни, здравни, социални и културни услуги.

Приключиха строителните работи по проект „Равен шанс за всички”, насочен към предоставяне на пакет от социални, здравни и образователни услуги за превенция на риска от социално изключване в ранното детско развитие. Финансирането е от МТСП, чрез  Световната Банка по „Проект за социално включване” на стойност - 815 686, 50 лв. В резултат на осъществените дейности по проекта през началото на 2013 година официално се откри изцяло обновената сграда на ЦДГ ”Радост 2”. Строително-ремонтните работи на детската градина включваха ремонт на покрива, подмяна на старата дограма, топлоизолиране на фасадите, подмяна на електро и ВиК  инсталациите и подови настилки. Допълнителни 40 хил. лв. от бюджета на Община Севлиево са отделени за ново обзавеждане и оборудване на сградата. Детското заведение е с капацитет за 100 деца, разделени в 4 възрастови групи, от 3 до 7 годишна възраст. Другият завършен подобект от проекта е „Обществена сграда за социални услуги“, която са обособени стая за работа с децата /кинезитерапия/, зала за групови занимания /психомоторика/, стая за работа с родители, стая за индивидуални консултации и кабинет на педиатър, кабинет за консултации – логопед и психолог. Целевите групи са деца и семейства от рисковите групи, идентифицирани като такива на основата на извършен анализ на ситуацията в община Севлиево - 2364 души. И към двете сгради са изградени рампи за достъп на хора с увреждания.


През 2013 година приключи изпълнението на проект „Изграждане на Център за настаняване от семеен тип за деца с увреждания и защитено жилище за младежи с увреждания в град Севлиево”. Финансирането е на стойност 1 097 069,88 лв. по ОП „Регионално развитие”  2007 - 2013 г. В изпълнение на Националната стратегия „Визия за деинституционализация на децата в Република България” се изгради Център за настаняване от семеен тип за деца с увреждания, с благоустроено дворно пространство и капацитет 14 места, 2 от които за  настаняване по спешност. По проекта се реконструираха две жилищни сгради в Защитено жилище за 8 младежи с увреждания, навършили 18 г. възраст, и напускащи специализирани институции за деца с увреждания. Общинска администрация стартира и надграждащ проект „Предоставяне на социални услуги от резидентен тип за деца и младежи с увреждания в община Севлиево“, чиято цел е реализиране на устойчив модел за деинституционализация на деца и младежи с увреждания, настанени в специализирани институции чрез развитие на социални услуги от резидентен тип в община Севлиево. 
         Чрез реализирането на проект „Изграждане на хидрофорни системи, захранващи с питейна вода заведения за социални услуги в община Севлиево”, финансиран от Фонд „Социална закрила”, се избегнаха негативните последствия от въвеждане на режим на намалено водоподаване за потребителите на социални услуги и персонала в социалните заведения в община Севлиево и се подобри качеството на живот на ползвателите на социални услуги при кризисни и извънредни ситуации, свързани с липсата на вода за питейни и битови нужди. Бяха подобрени условията на живот на 37 деца, настанени в Дом за деца, лишени от родителска грижа „Велика и Георги Ченчеви” гр.Севлиево, 30 възрастни хора с увреждания, настанени в Дом за възрастни хора с физически увреждания с.Столът, 40 възрастни хора, настанени в Дом за стари хора с отделение за лежащо болни с.Стоките и 350 потребители на Домашен социален патронаж гр.Севлиево. Стойността на проекта е  23 271,34 лв.

През 2013 г. са извършени ремонтни работи на сграден фонд и прилежащи терени както следва:  

А. Образователна инфраструктура
- ОДЗ "Щастливо детство" гр. Севлиево - основен ремонт покрив                              -  8 977 лв.

- ЦДГ "Щастливо детство"- с. Ряховците - основен ремонт                                          -  9 298 лв.

- ОДЗ "СОДЗ лънце" гр. Севлиево - основен ремонт площадки                                    - 11 995 лв.

- ОДЗ "Слънце" гр. Севлиево - придобиване на ДМА                                                     -  3 000 лв.

- ОДЗ "Щастливо детство"- гр. Севлиево - газов котел                                                   - 21 986 лв.

- ОДЗ "Пролет" гр. Севлиево - придобиване на ДМА                                                      -  8 894 лв.

- ЦДГ "Мечо Пух" с. П.Славейков - придобиване на ДМА /газов котел/                       - 4 500 лв.

- ЦДГ "Мечо Пух" - с. П.Славейков - придобиване на ДМА /пекарна/                           - 1 100 лв.    
- ОУ "Св.Солунски Братя" - с.Крамолин - основен ремонт                                              - 9 898 лв.
- ОУ "Св.Св. Кирил и Методий"- с.П.Славейков - основен ремонт                                 - 4 999 лв.

- ПГ "Марин Попов" - основен ремонт                                                                               - 40 858 лв.

- ПГ "Марин Попов"- обзавеждане и оборудване                                                             - 34 829 лв.

Б. Социална инфраструктура
- Домашен социален патронаж – основен ремонт  




 –  8 989 лв.

- Клуб на пенсионера ул."Воденичарска" - основен ремонт
                                   –  10 220 лв.

- ДСХ  с. Добромирка - основен ремонт                                                                            - 14 981 лв.

- ДСХ  с. Добромирка - котел на твърдо гориво                                                               - 44 062 лв.
В. Общински сгради

· ДК „Мара Белчева” гр.Севлиево –  основен ремонт                                    

 -  8 996 лв.

·  Младежки център - гр. Севлиево - основен ремонт покрив



-   7 998 лв.

·  Исторически музей - гр.Севлиево - основен ремонт покрив                                       -   9 755 лв.

· Пожаро-известителна инсталация в сгради общинска собственост                            - 46 872 лв.

Г. Благоустрояване.
· Eфектно осветление на мост "Кольо Фичето"                                                              -   2 145 лв.

· Детски съоръжения                                                                                                          -   7 123 лв.

· Изграждане и реконструкция на улична мрежа, закупуване на светлинна сигнализация за регулиране на движението, в изпълнение на Генерален план за безопасност на движение -                       гр. Севлиево                                                                                                                     -   25 038 лв.

·  "Обособяване на спортна площадка в гр. Севлиево"за деца и младежи, живеещи в жилищния район на ж.к.“Димитър Благоев“






           -7832,25 лв.
· "Обособяване на две зони за отдих и детски игри в гр. Севлиево" на ул. „Христо Ботев“ и на ул.“Воденичарска“ 







        -18 593,60 лв.

В резултат на завишените изисквания и критерии на инвеститорския надзор и отговорната работа на фирмите, изпълнители на строителните работи, всички обекти са изпълнени с много добро качество. 

Усилията на училищните ръководства през 2013 г. бяха насочени към създаване на благоприятни и привлекателни условия за обучение и превръщане на общинските училища в желана територия за учениците.  В резултат на това е подновен интериорът в много класни стаи и кабинети, закупени са нови уреди, технически средства, обучителни материали и спортни пособия. Използването на съвременните информационно-комуникационни технологии е ежедневие в дейността на всички учебни заведения, в социалните и здравни заведения в общината. 

През 2013 година за основни ремонти и придобиване на дълготрайни активи в учебни и детски заведения са усвоени 364 247 лв., част от които са от собствени бюджетни средства на учебните заведения, което е показател за правилен разчет и ефективно управление на финансов ресурс.

Специфична цел 2: Мобилизиране и развитие на човешките ресурси и разширяване на възможностите за социална и трудова реализация. 

Мерки:

· Оптимизиране на системата за образование, професионално обучение,  квалификация  и преквалификация в съответствие с потенциала за социално-икономическо развитие на общината;

· Развитие на предприемаческите умения чрез обучение, предоставяне на информация и услуги особено за младите хора, насърчаване на възможностите за алтернативни доходи;

· Запазване и развитие на културните традиции на общината като част от националното и европейското културно разнообразие; 

· Развитие на спортно - рекреационните и развлекателните дейности на територията на общината;

· Насърчаване развитието на нови форми за предоставяне на услуги в общността и създаването на мрежи за социална интеграция и гражданско участие.

Общинската политика в областта на образованието е последователна и насочена към подкрепа на общинските училища и професионалните гимназии за осъществяване на реформите в образованието. Оптимизирана е мрежата от детски и учебни заведения, съгласно приетата Програма за оптимизация в община Севлиево. Осъществи се обединяване на две професионални гимназии в една – ПГМСС „Марин Попов” и ПГКМП с цел съхраняване на палитрата от предлагани професии в община Севлиево и оптимизация на разходите за вещева издръжка.  Реализира се проект по национална програма „Оптимизация на училищната мрежа“, модул „Рационализация на мрежата от професионални училища“, който е финансиран от МОН на стойност 225 000 лв.  за подобряване условията за обучение в новообразуваната професионална гимназия „Марин Попов“ – гр. Севлиево. 

Обучението на учениците се провежда в осъвременени учебни кабинети, използвайки възможностите, предлагани от развитието на информационните и комуникационни технологии. Традиция са вече училищните и общински празници и ритуали. 

През 2013 година училища и детски градини от територията на община Севлиево разработиха проекти и реализираха дейности по национални и оперативни програми, както следва: 

-
НП „ИКТ в училище” – финансирани 13 училища, в размер на 29393 лв.;

-
НП „С грижа за всеки ученик”– финансирани 6 училища, 2 детски градини, в размер на 21901 лв.;

-
НП „На училище без отсъствия” – финансирани 3 училища, в размер на 4792 лв.;

-
ОПРЧР проект „Включващо обучение”  - финансирано 1 училище, в размер на 30558,53 лв.;

-
ОПРЧР проект ”УСПЕХ” - финансирани 3 училища, в размер на 78754 лв.;

-
ОПРЧР проект „Подобряване на качеството на образованието в средищните училища чрез въвеждане на целодневна организация на учебния процес” - финансирани 10 училища, в размер на  472 460 лв.;

-
ОПРЧР проект „Ученически практики“ – финансирано 1 училище, в размер на 17677 лв.

-
НП „Училищен плод”, финансирана от ДФ „Земеделие” - 11 училища, 14 детски градини - 70000 лв.

През 2013 година в община Севлиево се реализираха всички дейности от Годишната програма за изявите на културните институти в града и селата. Отбелязани бяха всички национални празници. Акцент в културната програма бяха следните събития: 14 февруари -Ден на лозаря, 1 март - Ден на самодееца - с участието на певеца Христо Кидиков, 3 март – Национален празник на РБългария – концерт на НФА „Филип Кутев”, Пролетни празници в Севлиево, Ден на шегата с участието на актьора Виктор Калев, Ден на Европа и победата над хитлерофашизма, 137-годишнината от Априлското въстание в Севлиевския край, 24 май – Ден на славянската писменост, на българската просвета и култура, София Филм Фест – международно киносъбитие в България, което гостува в гр.Севлиево за пръв път,  Ден на детето, Събор на народното творчество „Бабан 2013”, Втори национален събор на изпълнители от клубове за български хора „Северняшки гайтани“, Празници на Севлиево, Концерти на открита естрада, концерт на Графа – български поп изпълнител по повод 14 октомври – Ден на Севлиево, Национален фестивал на любителски театри за деца  „Вълшебникът Театър“ и др. В голяма част от изброените изяви по традиция участваше и състава на Севлиевската духова музика. 
За обезпечаване на дейностите в Направление «Култура» за 2013 година бяха изразходени финансови средства в размер на 58 177 лв.  
В ГХГ „Асен и Илия Пейкови” за 2013 година са реализирани множество мероприятия, в т.ч. 18 изложби, проведени са редица концерти, конкурси с различна тематика, представяне на книги на севлиевски и гостуващи автори. Реализирани са пленерите „АПРИЛЦИ-2013” и „ЕТЪРА-2013” с участието на севлиевски художници и приложници. Общият брой посетители на галерията за 2013 година е 4 755 души, а изразходените средства са в размер на 50 928 лв.
И през 2013 година Историческият музей продължи да участва в културния живот на общината, да издирва и опазва движимите паметници на културата. Научната, експозиционната и популяризаторската работа на музея е насочена в по-голямата си част към младежите, учениците и децата, които с желание се включват в  пресъздаването на обичаи и уроците по краезнание. Интерес сред посетителите предизвикват временните изложби на различна тематика, дните на отворените врати и проведените инициативи «Нощ в музея». Музейните специалисти са участвали с научни съобщения в конференции, организирани от други музеи. Публикувани са редица научни статии във вестник “Росица” и други печатни издания. Оказвано е съдействие за предаванията на Общинското радио и местната телевизия. Изготвени са множество исторически справки за различни институции. Оказвана е методическа помощ на ученици при организиране и журиране на викторини, за участие в национални конкурси на историческа тематика. Редовно се консултират студенти от севлиевския край при подготовката им за разработка на курсови и дипломни проекти. Изнесени са множество екскурзоводни беседи и лекции в училищата, в експозициите и изложбите на музея. Осъществено е добро сътрудничество с читалища, фолклорни групи и краеведи от селата в общината. През 2013 година музея е посетен от 3 482 души, а средствата, изразходени за него са 56 827 лв.
Културните изяви в ДК „Мара Белчева” през 2013 година са 123, посетени от 11 860 души. Богато е тяхното жанрово разнообразие - театрални, концертни, оперни и оперетни спектакли, юбилейни тържества, чествания на празници от международно, национално и местно естество, срещи с политици и общественици, дискусии, семинари, конференции, обсъждания, представяне на книги и разговори с техните автори, ученически празници и концерти, изложби, методическа и техническа помощ, озвучителна, репетиционна дейност и др. Средствата, изразходени от общинския бюджет за ДК „Мара Белчева” през 2013 година, възлизат на 158 820 лв.
Ресурсите, предлагани от Градската библиотека, се ползват от 1704 читатели. През 2013  година ежедневните посещения са около 70, а заетите книги от читатели – 30 170. Фондът на библиотеката е обогатен с 470 нови творби на стойност 5000 лв.Успешно функционира библиотечния компютърен център, изграден по проекта «Глобални библиотеки», чрез който е улеснен достъпа до информация, знания и комуникация за гражданите. През 2013 година посещенията в компютърния център са 3 686. Библиотеката разшири обхвата на своята дейност и предоставя безплатен пакет от услуги достъп до интернет, онлайн информация, пространство за работа и провеждане на организирани събития, приятна обстановка. Изразходените средства са в размер на 44 002 лв.
Читалищата в община Севлиево продължиха да поддържат богат и разнообразен репертоар на самодейните състави за обработен и автентичен фолклор, стари градски и популярни песни, възстановка на различни обичаи. Над 1000 самодейци се изявяват в 70 художествени състава. Изнесени са над 300 концерта в населените места, в общината и извън нея. Съставите са на добро художествено ниво и доказателство за това са отличията, грамотите и наградите, които получават при участията си в регионални и национални събори и надпявания. През годината читалищата се утвърдиха като културни институти в населените места на общината. Продължи тяхното модернизиране и осъвременяване, както и превръщането им в  културен и социален център, където и младите хора намират поле за изява. В дейността си, освен художественотворчески изяви, читалищата включиха и доброволчески  инициативи за подпомагане на социално слаби или болни хора. През 2013 г. се предоставяха интернет услуги на населението, част от читалищата издаваха вестници, брошури и организираха инициативи за поддържане на зелените площи. През 2013 година регистрираните читатели в библиотеките към читалищата са 3050, от които 1070 са деца до 14 год. възраст;  посещенията в библиотеките са 29 200 /в това число и посещенията в изградените интернет центрове/, а заетите книги – 19 300. Въпреки че статистиката отбелязва намаляване броя на жителите по селата ни, налице е тенденция за увеличаване и осъвременяване на техните потребности с оглед разнообразяване на предлаганите издания, нови носители на информация, наличие на компютърна техника, интернет и др. Финансирането на дейността на читалищата е със средства от държавния бюджет в размер на 382 531 лв.
Успешна дейност развиват 6 информационни центъра, оборудвани с компютри и предоставящи безплатен и равен достъп до интернет по програма „Глобални библиотеки – България” на Фондация „Бил и Мелинда Гейтс” към читалищата в селата Градница, Ряховците, П. Славейков, Сенник, Душево, Дамяново и Градската библиотека в Севлиево. 

През 2013 г. наличната общинска спортна база – спортна зала „Дан Колов”, стадион „Раковски”, мотополигон Горна Росица, тенис кортове, открити спортни площадки и игрища, физкултурни салони в училища функционираха с изключително натоварен режим на експлоатация, а спортният календар на Община Севлиево бе наситен с изяви и състезания, в които активно участваха хора от всички възрасти. През годината са проведени 85 състезания, общия брой на състезатилите е повече от 2 500, а зрителите са над 40 000.
В спортна зала „Дан Колов” бяха извършени различни ремонтни дейности, които са планирани да продължат и през 2014 год. За постигане на енергийна ефективност се извърши реконструкция на отоплителната инсталация. Достъпът до залата е с регламентиран график, съгласно който базата се ползва от спортуващи групи по различни видове спорт. Графикът е с 10% по-натоварен в сравнение с предходната година. В спортната зала се осъществява тренировъчен процес от регистрираните спортни клубове, които използват базата срещу заплащане по Наредба, приета от Общинския съвет. През годината са проведени повече от 50 спортни състезания по различни видове спорт и от различен ранг. Посетителите са 9 250 души, а изразходваните средства 67 319 лв.
Целогодишно за масово спортуване се използва и мултифункционалното игрище, разположено да спортна зала „Дан Колов”.

За поредна година мотополигон „Горна Росица” е определен за „№1 в света” и се поддържа в много добро техническо състояние. През 2013 година са проведени 2 състезания,  в това число и Световен шампионат в клас 65 и 80 см3 и мотокрос за купа „Йовко Йовков“. Общо двете състезания са посетени от 32 000 зрители. Изразходените средства са в размер на 119 126 лв.
Двадесет и четири са спортните клубовете, които функционираха през 2013 година на територията на общината и в тях са обхванати повече от 1600 спортуващи от различни възрастови групи. Четиринадесет от тези спортни клубове разработиха проекти, отговарящи на условията за финансово подпомагане от общинския бюджет, и получиха финансиране. Общата сума, разпределена между тях, е в размер на 30 000 лв.

През годината са реализирани дейности в съответствие с Програмата за реализация на Стратегията за развитие на физическото възпитание и спорта в Община Севлиево за периода 2013 - 2016г.

Всички училища от общината се включиха в ученическите игри през 2013 година. В общинския етап участваха 72 отбора с общо 642 състезатели по осем вида спорт, съобразно регламента на игрите. До финали се класираха 4 отбора. 

През лятната ваканция за учениците от всички възрастови групи бяха организирани 1 турнира по футбол и 1 по стрийтбол. В двата турнира участваха общо 140 ученика. За оргазизация и награди бяха изразходвани 250 лв.
През месец май в Севлиево се проведе Републиканско първенство по ракетомоделизъм. Състезателите от спортния клуб „Икар 2010” се представиха повече от успешно и завоюваха значителна част призови места. В състезанието участваха общо 12 отбора от цялата страна. Община Севлиево финансово подпомогна шампионата с 400 лв.
През годината 4 спортни клуба получиха финансиране по проект „Спорт за деца в детските градини” и реализираха поредица от дейности. Групите са по 20 деца. Клубовете получиха финансиране от МФВ, като финансирането на отделните клубове е различно в границите на 5 000 – 6 000 лв.
В социалната сфера се работи за изпълнение на Стратегия за развитие на социалните услуги в община Севлиево (2011-2015г.). През 2013 година дейностите бяха в посока реформиране на услугите от институционален тип и разширяване на услугите в общността, както за децата и хората с увреждания, така и за социално слабите и възрастни хора. Средствата, предназначени за социални услуги в община Севлиево, са 2 193 253 лв. или 20 % от общинския бюджет, което е резултат от широко разгърнатата мрежа от услуги, предлагани за населението на общината.

На територията на общината функционират социални услуги от резидентен тип, финансирани като делегирани от държавата дейности –Дневен център за деца и младежи с увреждания, Наблюдавано жилище 1 и 2, Център за настаняване от семеен тип за лица с физически увреждания 1 и 2 – с. Столът, Център за настаняване от семеен тип за лица с психични разстройства 1 и 2 – с. Батошево.  
Специализираните институции за хора с увреждания са две, с капацитет 105 души, разделени според вида на проблема на настанените потребители - Дом за възрастни с физически увреждания (ДВФУ)- с.Столът и Дом за възрастни с умствена изостаналост (ДВУИ)-с. Батошево. Средствата, отделени за издръжка са 716 430 лв.
Институциите за стари хора са също две - Дом за стари хора с отделение за лежащо болни (ДСХ) в с.Стоките и Дом за стари хора (ДСХ) в с.Добромирка, с капацитет 115 души и средства за издръжка 679 190 лв.
През 2013 г. в специализираните институции за възрастни хора са подобрени битовите условия с цел създаване на възможности за достоен живот на настанените потребители. Старите хора са обгрижвани, съобразно критериите и стандартите за предоставяне на социалната услуга, осигуряван е достъп до медицинско обслужване и са създадени възможности за общуване и запълване на свободното време според индивидуалните интереси. 

Специализираната институция за деца е една – Дом за деца лишени от родителска грижа «Велика и Георги Ченчеви» (ДДЛРГ), с капацитет 45 души и средства за издръжка 302 265 лв. Политиката на държавата е насочена към деинституционализация на тези деца. Това е възможно чрез изграждане на  «Център за настаняване от семеен тип», който предлага алтернативен тип грижа, близка до домашната среда, дава възможност за поддържане на контакти с близките на децата и последващо реинтегриране в семейството. В тази посока ще са бъдещите действия на общинска администрация за поетапно намаляване на капацитета на институцията и трансформирането й в Център за настаняване от семеен тип за деца. 
През 2013 г. в община Севлиево социалната услуга „Приемна грижа” се предоставя от 9 приемни семейства, подготвени от Областния център по приемна грижа и одобрени от Комисия за детето в Община Севлиево. В тези семейства за 2013 г. са полагани грижи за 12 деца.

Тенденцията, заложена в Стратегията за развитие на социалните услуги в община Севлиево (2011-2015г.) е поетапно да се намалява капацитета на тези услуги и част от тях да се реформират в алтернативен тип услуга – Център за настаняване от семеен тип. През 2012 г. с Решение на Общинския съвет –Севлиево бе  предложено на директора на АСП да се извършат следните промени, които са факт от средата на 2013 г.

-
Разкриване на два „Центъра за настаняване от семеен тип за лица с увреждания” в ремонтираните сгради на ДВУИ с.Батошево и намаляване на капацитета на Дома от 75 на 45 места, поради извеждане на потребители и настаняването им в новите услуги;

-
Преобразуване на ДВФУ с. Столът с капацитет 30 места в два „Центъра за настаняване от семеен тип за лица с физически увреждания”, разположени в сградата на дома, всеки от които с капацитет 15 места (общо за двата центъра – 30 места);

-
Намаляване на капацитета на ДДЛРГ „Велика и Георги Ченчеви” гр. Севлиево на 35 места.

В общината се предоставят редица услуги в общността, които са с доказана необходимост за гражданите, и които се финансират като делегирани от държавата дейности или чрез средства на ЕС по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” (ОПРЧР).

На територията на Община Севлиево функционира Комплекс от социални услуги, който обединява управлението и предоставянето на три социални услуги в общността: Център за обществена подкрепа (ЦОП), Наблюдавано жилище (НЖ) и Дневен център за деца и младежи с увреждания (ДЦДМУ). Управлението на комплекса е възложено след провеждане на конкурс на външен доставчик на услуги за деца – «Международна социална служба-България», неправителствена организация, която е с доказан опит и капацитет в предоставянето на услуги в общността. 

В ЦОП се работи с деца и семейства в риск като се извършват дейности насочени към превенция на изоставянето, превенция на насилието и отпадане от училище, деинституционализация и реинтеграция на деца, обучение в умения на самостоятелен живот и социална интеграция на деца от институции, консултиране и подкрепа на семейства в риск, оценяване и обучение на бъдещи приемни родители и осиновители, консултиране и подкрепа на деца с противообществени прояви. Общият брой консултации (индивидуални и групови), проведени през 2013 година в рамките на работата по случаите е 402.

В ДЦДМУ се предоставя целодневна и / или почасова грижа на децата и младежите с увреждания в зависимост от индивидуалните им потребности, а с потребителите на услугата се провеждат ежедневни занимания – педагогически, логопедични, рехабилитационни и психологически, съобразени с методиката за работа с деца със специални потребности. Дневният център предоставя социални услуги за деца и младежи на възраст от 3 до 18 години, с различна степен на интелектуални и физически затруднения. Капацитетът на центъра е 24 места. Дневният център вижда своето задължение в изготвянето на индивидуални оценки и планове за грижи на децата и младежите с увреждания. На първо място стои социалната рехабилитация, която означава възможност за участие в живота на обществото. Заетите към 2013 г. места са 23.

Ползватели на услугата НЖ  са младежи от 18 до 25 години,  напускащи ДДЛРГ, както и младежи в риск от общността, които не получават подкрепа от своите семейства и се нуждаят от  подкрепа за социална интеграция и професионална реализация при прехода си към самостоятелен живот. В прехода към самостоятелен живот младежите се предоставя жилище за временно пребиваване, осигурява им се подкрепа чрез социално, психологическо и професионално консултиране. За периода 01.01.2013 г. - 31.12.2013 г. социалната услуга „Наблюдавано жилище -1 и 2” са ползвали общо 11 души – 8 младежи и 3 девойки. Те са приети в нея, след напускане на домове за деца, както следва: 2 от ДДЛРГ- Севлиево, 8- Попово и 1 – от ЦНСТ, град Трън. През периода 4 потребители са напуснали услугата, от които 1 девойка  и 3 младежа. 

Мястото за социални контакти и поддържане духа на хората от третата възраст са 27–те пенсионерски клуба и клуб на инвалида, чиято издръжка е поета от общинския бюджет. През 2013 година дейностите на тези социални средища са разнообразни, съобразени с желанията и потребностите  на възрастните хора и хората с увреждания за пълноценно оползотворяване на свободното им време. В гр. Севлиево членовете на Клуба на пенсионера за 2013г. са 360 души, членовете на Сдружението на инвалидите са 304, от които около 200 посещават Клуба на инвалида в града. 
В Община Севлиево функционира Домашен социален патронаж - мобилна услуга, която доставя готова храна до домовете както на жителите от града, така и в редица населени места от общината. През 2013 година чрез Домашен социален патронаж продължи предоставянето на услугата „Обществена трапезария” по проект към фонд „Социална закрила” към МТСП. Чрез средствата от проекта, в размер на 12 236 лв., е осигурена топла храна за 54 ползвателя. 

Необходимостта от предоставяне на услуги в семейна среда за хора с трайни увреждания и самотно живеещи стари хора, бе предпоставка Община Севлиево да разработи и спечели проект „Грижа в дома” на стойност 191 911 лв. За реализация на този проект с Решение на ОбС – Севлиево е разкрито Звено за предоставяне на социални услуги към Домашен социален патронаж, в което за предотвратяване на социалното изключване на хора с увреждания и самотно живеещи възрастни, бяха назначени 2 социални работника и 30 социални асистента. 

През 2013 година продължи предоставянето на социалната услуга „Личен асистент” по проект „Подкрепа за достоен живот” на стойност 192 000  лв., а броят на обгрижваните лица с увреждания е 62. От стартирането на проекта до края на 2013 година общият брой потребители на услугата е 83. 

През 2013 година по проект „Подкрепа за заетост” на ОП РЧР са разкрити 46 работни места за трайно безработни като общи работници. 

По проект „Социално включване” към МТСП Община Севлиево изпълнява проект „Равен шанс за всички” съгласно споразумение № РД-34 от 31.05.2011 г. за предоставяне на 10 интегрирани социални, здравни и образователни услуги свързани с грижите за деца в риск и деца с увреждания на възраст от 0 до 7 години, подобрена училищна готовност на децата от рискови групи, подобрен достъп до здравни услуги на децата от рисковите групи, формирани и развити умения на родителите, включени в услугите по проекта, осъществено семейно консултиране и подкрепа на родителите, включени в услугите по проекта, както и обучени педагози от детските заведения, медицинския персонал, социалните работници и  медиаторите, участващи в процеса на предоставяне на услугите по проекта. 
През 2013 г. Община Севлиево кандидатства по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси 2007-2013”, бюджетна линия “Да не изоставяме нито едно дете” - Компонент 2:Разкриване на социални услуги в общността; Бюджетна линия: BG051РО001-5.2.12 с проект „Предоставяне на социални услуги от резидентен тип за деца и младежи с увреждания в община Севлиево”. Договорът за безвъзмездна финансова помощ бе сключен на 02.12. 2013 г., а стойността на помощта е 326 302,52 лв. Проектът цели предоставяне на услуга ЦНСТ на децата, които ще бъдат изведени от институции или деца от общността, настанени от Дирекция „Социално подпомагане” – Севлиево и грижа за настанените деца с увреждания в среда близка до семейната, предоставяне на услуга ЗЖ на младежи с увреждания, изведени от институции или от общността и грижа за настанените младежи с увреждания в среда близка до семейната, подпомагаща тяхната самостоятелност и независим живот, осигуряване на 17 работни места за персонал, усвояване на опит от служители, предоставящи такива услуги, организиране на пресконференции и дни на отворените врати за популяризиране целите и резултатите от проекта, предложение до Агенция за социално подпомагане за включване на услугите ЦНСТ и ЗЖ като делегирана държавна дейности.

Младежки център – гр. Севлиево е структурата, посредством, която Община Севлиево осъществява своята политика за младите хора. Това е мястото, където младежите изказват свободното си мнение, обучават се, забавляват се, намират съмишленици и учат това, което им е нужно и полезно. 
През 2013 година 120 млади хора са включени в различни обучения, извършени в Младежки център. Темите са свързани с неформалното образование – „Доброволчески мениджмънт”, „Работа в екип”, „Лидерство”, „Анимация”, „Планиране на малки инициативи”, „Ефективно общуване” и др. Доброволците, с които работи МЦ, са неговият най-ценен ресурс, защото това са тийнейджърите, които планират и осъществяват всички проекти и инициативи, насочени към младежите в Севлиево.

Структура на МЦ е информационният интернет център. Той дава възможност за придобиване на първоначална компютърна грамотност, работа в операционна система Windows и работа с офис-приложения – Word, Excel, както и достъп до специализирана литература в областта на информационните и компютърни технологии. Кариерният офис, като част от МЦ, е създаден с цел да обучава как се създават документи, необходими за постъпване на работа - автобиография, мотивационно писмо и молба. За по-добра лична подготовка се пресъздава симулация на интервю за работа, като по този начин младите хора формират умения за това как най-успешно да представят себе си на пазара на труда. 

И през 2013 г. в Младежки център функционира и клуб “Киномания” -  създаден с развлекателна цел за младите хора, любители на седмото изкуство. В петъчните следобеди филми, съобразени с възрастта и интересите на младежите, събират доброволците и в края на всеки филм се дискутира идеята и сюжетът на филма.

Община Севлиево и Младежки център – гр.Севлиево организират кръгли маси по проблемите на младите хора и с цялостната си политика се стремят да предлагат адекватни решения и действия. 

През 2013 г. млади хора са участвали в инициативи и обучения, проведени в Младежки център със следната тематика: "Работа в екип", Ефективно общуване", „Планиране на инициативи”, „Моите права в Европа”, проведено в партньорство с ИМКА-гр. Габрово, организираната от МКБППМН кръгла маса на тема „Лека ли е „леката” дрога”, ''Панорама на средното образование в община Севлиево'', която бе инициирана от Училищно настоятелство – Севлиево и община Севлиево. Младежки център – Севлиево организира и проведе кръгла маса под надслов „Младежта в Европа – права, възможности, обучение”, а 20 от доброволците на Младежки център - Севлиево посетиха ПП „Българка” и поставиха обозначителни табели по трасето на нова еко-пътека в парка.

Традиционно младите хора от общината се включват в реализирането на общинските събития. 

Финансирането за реализирането на всички дейности е в рамките на утвърдения общински бюджет за Младежки център – Севлиево в размер на 20 802 лв.
Приоритет 3    „Развитие и модернизация на основните инфраструктурни мрежи и подобряване на жизнената среда”
Специфична цел 1: Реконструкция и модернизация на техническата инфраструктура и подобряване на предоставяните услуги  

Мерки:

· Подобряване на пътната мрежа и транспортните услуги; 

· Газификация на населени места и развитие на възобновяеми енергийни източници;

·  Развитие на телекомуникациите;

Общинската транспортна схема през 2013 година е оптимизирана в съответствие с нуждите на населението. Запазени са социалните облекчения за редовно пътуващи граждани като учители, ученици, инвалиди, др. До всички населени места е осигурен обществен транспорт. Осигурен е специализиран превоз за ученици до средищни училища в общината.

Пътната мрежа на територията на общината и през 2013 г. остава не променена и е структурирана както следва: 183,3 км клас І, ІІ и ІІІ, 311 км общински пътища, а гъстота и е 0,53 км/кв. км. В незадоволително или лошо  експлоатационно състояние са над 80 км от пътищата ІІІ клас, които осигуряват транспортни комуникации с регионално значение със съседни общини. Състоянието на пътищата от републиканската пътна мрежа І и ІІ клас е добро, като 100 % са покрити с трайна  асфалтова настилка. 

За ремонта и поддържането на общинската пътна мрежа са усвоени 727 193,80 лв. Рехабилитирани са 113,1 км. За общински пътища и за ремонт на улици в града са изразходени 95 850,97 лв.  и 42 589, 97  лв. за ремонт на улиците в селата. За подобряване безопасността на движението и други видове пътни работи, маркировка, пътни знаци – 104 661 лв. 

Общината участва в дружеството „Севлиевогаз-2000” АД, което извършва разпределението на природен газ на територията на общината. 100% е газифицирането на промишления сектор, почти 100% газифициране на обществени и  административни сгради и 41% битова газификация. Севлиево се характеризира като град с добре изградена енергийна инфраструктура, която е база за повишаване конкурентно способността на местната икономика. Постигната е добра енергийна ефективност в публичния сектор и са създадени условия за изграждане на  жизнена среда с висок стандарт. През 2013 г. в град Севлиево има присъединени три нови обществено-административни и търговски абонати. 
Потребителите на електрическа енергия се обслужват от EнергоПро. Общината полага системни грижи за доброто състояние на уличното осветление във всички населени места – изразходени са 200 000 лв. за подобряване на осветлението в 46 населени места. Не са правени разходи за въвеждане на ВЕИ в публичния сектор. Техническото състояние на съоръженията е добро. Всички населени места в общината са електрифицирани.

Специфична цел 2: Изграждане и рехабилитация на екологичната инфраструктура
Мерки:

· Подобряване на водоснабдяването на населението; 

· Изграждане на канализация и пречистване на отпадните води;

· Управление на отпадъците.

Осигуряването на водния баланс на община Севлиево е сериозен проблем и това предопределя като основен приоритет изграждането на язовира «Мокра Бяла». Предприети са всички действия от компетенциите на община Севлиево за включване на проекта като част от областните и национални приоритети. Препроектирането и изграждането на язовира е заложено в стратегическите цели на Регионалния план за развитие на Северен централен район 2014-2020 г.

На територията на общината функционира пречиствателна станция за питейна вода в с.Стоките, която е необходимо да се модернизира и въведе т.нар. „първо стъпало” с цел предварително утаяване на постъпващата за обработка вода. След неговото въвеждане ще можем да кажем, че се е постигнало 100% пречистване на водата за питейни нужди. Всички населени места в община Севлиево са водоснабдени. Битовите абонати употребяват 65% от доставената вода, докато промишлеността в общината консумира 24 %.

През 2013 година община Севлиево усвои 6 319 194,11 лв. от общо 18 890 193,03 лв. по проект „Инвестиционен проект за рехабилитация и разширение на водопроводна и канализационна мрежа на гр. Севлиево”, финансиран от ОП “Околна Среда“. Проведоха се  обществени поръчки за избор на изпълнителите по проекта и  се сключиха договори с класираните на първо място участници. На 09.09.2013 г. стартираха строително – монтажните работи по проекта, като към 31.12.2013 г. са реконструирани 2 539 м канализационна и 64 м водопроводна мрежа. 

 Започна изпълнението на проект  „Реконструкция на водопроводната мрежа на селата Петко Славейково и Кръвеник в Община Севлиево“, финансиран от ПРСР. Общата стойност на инвестицията възлиза на 5 860 194,62 лв. През 2013 година се проведоха по-голямата част от обществените поръчки по проекта, а същинската работа по реконструкцията ще започне в началото на 2014 година. В резултат на изпълнението ще се изгради изцяло нова вътрешна водопроводна мрежа за с.Петко Славейков с дължина 16 655 м и за с. Кръвеник - 5 271 м.

  Продължи работата по проект „Реконструкция на довеждащ водопровод до ПСПВ „Стоките” и източен водопроводен клон за питейна вода”. Сключи се договор с фирма изпълнител за изработване на работен проект, за финансирането на който Община Севлиево ще получи безлихвен заем от ПУДООС на стойност 228 004, 80 лв. Работният проект е в процес на изготвяне, след което предстоят процедури  по съгласуване с контролните органи и експлоатационни дружества. За целите на проекта е изработен Проект на ПУП – ПП за трасето извън регулация, който е утвърден от Комисията за земеделски земи към МЗХ. Предстои внасяне на парцеларния план е в МРР за приемане от НЕСУТ и одобряване от Министъра на регионалното развитие.

ВиК „Бяла”, в изпълнение на инвестиционната си програма през 2013 г., изгради 432 м нова водопроводна мрежа в гр.Севлиево, ж.к. „Митко Палаузов”; връзката между ниска и висока зона в с.Крушево; довеждащ водопровод за фирма „Идеал-Стандарт-Видима”. Подмени 950 м довеждащи водопроводи и 1 395 м вътрешна водопроводна мрежа за град Севлиево и селата Дамяново, Кормянско, М.Вършец, Ловнидол, Млечево и Търхово, разширение на канализационната мрежа с 45 м по ул. „Зелениковец”, 20 м в ж.к. „Митко Палаузов” и 30 м отводнителен канал в с.Сенник. 
Системата за събиране, транспортиране и обработка на отпадъците в депо е разширена до оптималните си граници, като на трудно  достъпните терени са поставени  съдове от 4 м3, обслужвани от по-проходим,специализиран контейнеровоз.  Осигуряват се чували за смет на малката част населението без достъп до системата. През 2013 г. са рекултивирани 7 нерегламентирани сметища. Все още е проблем безотговорното хвърляне на битови отпадъци от недобросъвестни граждани по дерета, ниви и водостоци при условие, че пред къщите са поставени контейнери. През 2013 г. е закрито старото сметище на гр. Севлиево, издаден е акт образец 16, като от старите общински сметищата са останали само в селата Агатово, Крушево, Душево и Градница. Изготвени са проекти за рекултивацията им и са в процедура по избор на изпълнител. 
За осигуряване устойчивото управление на зелената система в градската среда е разработена и се прилага Наредба за изграждане и опазване на зелената система.  Проведено е обществено обсъждане на състоянието за опазване, поддържане и развитие на зелените площи в градската среда.На гражданите е предоставена възможност за подаване на сигнали за състоянието на зелената система.

Специфична цел 3: Интегрирано градско възстановяване и развитие и благоустрояване на населените места

Мерки:

· Подобряване на физическата среда и превенция на природни и технологични рискове;

· Развитие на устойчив обществен транспорт;

· Обновяване на жилищни сгради, социални жилища и енергийна ефективност на сградния фонд.

През 2013 година се проведоха процедури за избор на авторски и строителен надзор по проект “Изграждане на противопожарна кула, с. Крушево, общ.Севлиево, поземлен имот 126020”, финансиран от Програма за развитие на селските райони по мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности“, на стойност 500 808,33 лева без ДДС. В рамките на проекта ще се  изгради наблюдателна кула в с. Крушево, с обсег 20 км, на която ще бъдат монтирани локаторни станции, проектирани и изработени на базата на микропроцесорни и компютърни технологии. В сградата на общината ще бъде позициониран Център за управление и приемане на данните. Противопожарната кула ще осигури автоматизация на процеса за контролиране и установяване посоката на развитие на пожарите и съответно предприемането на ефективни действия на ранен етап от възникването на пожара, като това ще доведе до минимизиране на свързаните с него загуби и жертви. 
Приоритет 4    „Укрепване на капацитета  за управление и развитие на  партньорството”

Специфична цел 1: Усъвършенстване на капацитета за разработване на политики,  стратегическо планиране, програмиране и управление на проекти за устойчиво интегрирано местно развитие

Мерки:

· Създаване на устойчива управленска система за формулиране, стратегическо планиране, програмиране, консултиране, мониторинг и оценка на политики, планове и програми за местно развитие; 


· Изграждане на административен механизъм и укрепване на капацитета за ефективно и ефикасно управление на проекти, включително съфинансирани от фондовете на ЕС;

· Развитие на партньорството и териториалното сътрудничество.


В края на 2013 година започна изпълнението на проект "Изработване на интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Севлиево", финансиран от ОП „Регионално развитие“ 2007-2013 г., на стойност 200 000 лв. Общата цел на проектното предложение е създаване на инструмент за планиране с времеви хоризонт 2020 г., който да  осигури социална, икономическа и екологична устойчивост в рамките на града.  
         През 2013 година общинска администрация изпълнява проект „Ефективна общинска администрация“, финансиран от Оперативна програма „Административен капацитет“, на стойност 68 847,78 лв. Бяха проведени следните обучения: „Екипна и лична и ефективност“ за 80 човека общинска администрация; „Организационни и комуникативни умения“ за 15 човека ръководен състав на Общината; обучение по компютърна грамотност,текстообработка и работа с Интернет за 38 специалисти по кметства; обучение по специализирани компютърни програми за 31 общински служители, определени според техните компетенции и нужди.        
         Изпълнява се и проект „Функционален анализ на общинските администрации Троян и Севлиево“, който е в партньорство с община Троян. Чрез проекта се оптимизира структурата на Община Троян и Община Севлиево за постигане на по-голяма ефективност и избягване на дублиращи се функции. Финансирането е изцяло от Оперативна програма „Административен капацитет“ и възлиза на 160 804 лева.

Специфична цел 2: Развитие на информационно-комуникационните технологии в управлението на общината и подобряване на административното обслужване на гражданите и бизнеса 

Мерки:

· Изграждане и поддържане на информационни и комуникационни системи и мрежи за административно управление;

· Въвеждане на система за управление качеството на административните услуги;

· Развитие на електронните услуги за гражданите и бизнеса.

Извършват се интегрирани административни услуги за гражданите, с цел облекчаване от бюрократични изисквания, пестене на време и  финансов ресурс за физически и юридически лица. На интернет сайта на общината е осигурена възможност за проследяване на подадени писма и жалби и генериране на справка за дължимите данъци. В администрацията продължава да се използва ефективно електронно банкиране. 
Изводи и предложения за подобряване на резултатите от изпълнението на ОПР за бъдещ период
В областта на конкурентноспособността и устойчивото развитие на местната икономика:

· В предпри
ятията продължава да се наблюдава нарастване на инвестициите за разработване и внедряване на нови пазарни продукти и нови технологии на бизнес сектора чрез финансиране по програми и мерки на ЕС. 
В областта на развитие на социалния капитал:

· Партньорството на бизнеса и администрацията е необходимо да се  разшири за осъществяване на проектни идеи, обвързващи социалните системи и социалния капитал с производителния капитал, с цел модернизиране и адаптиране на професионалното обучение на младите хора, квалификацията и преквалификацията на работната сила за минимизиране на последиците от негативните демографски процеси, икономическата криза и конкурентния натиск на глобализирания пазар.

В областта на изграждане и развитие на инфраструктурните мрежи и подобряване на жизнената среда:

· Резултатите, които са постигнати за подобряване на комуникационната инфраструктура и газификацията на територията на общината, са добри. Трябва да продължи да се работи за развитие и привличане на инвестиции за изграждане и подобряване на жизнената среда, с активното участие на гражданите и бизнеса. 
В областта на управлението и развитие на партньорството и административния капацитет:

· Набелязани са конкретни мерки за доусъвършенстване на Административният капацитет. Необходимо е да се активизира участието на гражданския сектор и бизнес партньорите в процеса на бъдещото планиране и реализиране на стратегическите и програмни документи в община Севлиево. 
· Подобрена е работата по кандидатстване и усвояване на средства от оперативни програми, национални и международни фондове. 

В областта на спортно-рекреационните и развлекателни дейности на територията на общината:

•
Наличната общинска спортна база на община Севлиево се поддържа в добро състояние и функционира с натоварен режим на експлоатация. Спортният календар на Община Севлиево включва изяви и състезания, в които активно участват хора от всички възрасти. Реализираните дейности са в съответствие със Стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта в Община Севлиево и Програма за реализация на Стратегията за развитие на физическото възпитание и спорта в Община Севлиево за периода 2013 -2016  година. 

•
За реализиране на Стратегия за развитие на физическото възпитание и спорта в Община Севлиево и изпълнение на Програмата за реализация на Стратегията за развитие на физическото възпитание и спорта в Община Севлиево в периода 2013 -2016  година е необходимо да се извършват ежегодни ремонтни дейности, свързани с поддържане на наличната материално-техническата спортна база и създаване на условия за масов спорт на открито чрез изграждане на  фитнес площадки и затревено игрище за футбол. 

Насърчаване развитието на нови форми за предоставяне на услуги в общността и създаването на мрежи за социална интеграция и гражданско участие:
· В социалната сфера Община Севлиево работи в посока реформиране на услугите от институционален тип и разширяване на услугите в общността, както за децата и хората с увреждания, така и за социално слабите и възрастни хора. Община Севлиево има широко разгърната мрежа от социални услуги за населението, които се финансират не само като делегирани от държавата дейности, но и чрез общинския бюджет. 
· Необходимо е да се организира периодично обучение на работещите в социалната сфера за повишаване капацитета им при предоставяне на нови или реформиране на съществуващи социални услуги.
Оптимизиране на системата за образование, професионално обучение,  квалификация  и преквалификация в съответствие с потенциала за социално-икономическо развитие на общината:
· Общинската политика в областта на образованието е последователна и насочена към подкрепа на общинските училища и професионалните гимназии за осъществяване на реформите. Осъществяваният държавен план-прием в професионалните гимназии и профилирани паралелки на СОУ е съобразен с необходимостта от кадри за бизнеса в общината и тенденциите за социално-икономическо развитие. 

· Предприети са адекватни мерки за оптимизация на училищната мрежа в сферата на професионалното обучение и образование.

Запазване и развитие на културните традиции на общината като част от националното и европейското културно разнообразие:
· За съхраняване и развитие на културно-историческите традиции на общината като част от националното и европейско културно многообразие активно работят ДК „Мара Белчева”, Градска библиотека, ГХГ „Асен и Илия Пейкови”, Исторически музей-Севлиево, Севлиевска духова музика и читалищата.
· Духовната политика на общината ежегодно се обогатява с разнообразни изяви на културните институти в града и селата. 
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