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З А П О В Е Д

№ 0903
Севлиево, 11.10.2011 г.

На основание чл.44, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.63, ал.2 и чл. 62 от Закона за местните данъци и такси и във връзка с необходимостта от събиране и обезвреждане на отпадъците  на територията на Община Севлиево
НАРЕЖДАМ:
І. Определям вида на предлаганите услуги по чл.62 от Закона за местните данъци и такси, границите на районите и честотата на сметоизвозване за 2012  година на територията на община Севлиево, както следва:

1. Предлагани услуги:

· сметосъбиране и сметоизвозване;

· обезвреждане на отпадъците в депо;

· поддържане на чистотата на територии за обществено ползване.

2. Граници на районите, в който се извършват услугите - всички имоти, намиращи се в регулационните граници за града и селата, както и на такива извън тях, в които се извършва търговска дейност по смисъла на Търговския закон.

3. Средна честота на сметоизвозване със съответните съдове в районите, е както следва:

· контейнери тип "Бобър" - за района на гр. Севлиево -  3 пъти в седмицата;

· контейнери тип "Бобър" и качета с обем 0.11 куб.м – за населените места от община Севлиево извън района на гр. Севлиево -  веднъж на 15 дни ;

· контейнери с обем 4 куб.м. - за гр. Севлиево и селата от Общината - веднъж на 30 дни или съобразно събраните количества отпадъци.

ІІ. През 2012 година, в долуописаните населени места се предлагат само услугите по обезвреждане на битови отпадъци в депа и поддържане чистотата на територии за обществено ползване, както следва:

с. Дебелцово; 
и части от населени места /махали/, както следва:
От кметство с. Валевци - Дрянът, Кладев рът, Угорелец, Гушевци, Желаловци; 
От кметство с. Стоките Добревци, Патрахилите;
От кметство с.Млечево - Българи, Дисманица, Малиново, Мариновци, Долна махала, Рогулят;
От кметство с. Душево - Душевски колиби, Корията;
От кметство с. Кръвеник - Лумпари, Шопи, Шаварна, Пейковци, Чолаците, Иванбашевци, Тафровци;
От кметство с. Шумата – Елощица;
От кметство с.Столът - Дялък, Неновци, Кантона, Циганите, Аврамите, Даямите, Дундевци, Наневци, Недялковци, Мишевци и Сърболаци;
От кметство с. Батошево -Боневци, Грозевци, Терзии;
От кметство с. Боазът - Аланджии, Свиланци, Кереци, Гергани, Дългодреи, Игнатовци и Иванчовци;
и всички имоти на граждани, извън регулационните граници на населените места, в които не се извършва промишлена, търговска или туристическа дейност по смисъла на Търговския закон.

Поради спецификата на теренните условия в гореописаните населени места, услугите по сметосъбиране и сметоизвозване на териториите им, не се предлагат.

ІІІ. За извършване на сметосъбирането на битовите отпадъци в труднодостъпните за сметосъбиращите автомобили улици, кметовете и кметските наместници на селата, в които има организирано сметосъбиране, да осигурят и раздадат на желаещите найлонови торби за събиране на отпадъци. Същите да се събират на определени за целта площадки, от които да бъдат извозвани в определен за населеното място ден, по предварително изготвен и разгласен на населението график.

ІV. Извършването на сметоизвозването в населените места на Община Севлиево, освен в гр. Севлиево, да се извършва в присъствие на кмет, кметски наместник или гл. специалист АПОН. 

V. Строителни отпадъци на територията на община Севлиево се депонират на одобрените за целта площадки, след заплащане на определената от Общински съвет такса, от страна на притежателя на отпадъка.

VІ. Производствени отпадъци на територията на община Севлиево се депонират единствено в Регионално депо за отпадъци гр. Севлиево, след подписване на договор с оператора на депото, като разходите по транспортиране и депониране са за сметка на собственикът на отпадъка.
VІІ. Опасни отпадъци на територията на община Севлиево се депонират единствено в клетките за опасни отпадъци на Регионално депо за отпадъци гр. Севлиево, след подписване на договор с оператора на депото, като разходите по транспортиране и депониране са за сметка на собственикът на отпадъка.
Контролът по изпълнение на заповедта възлагам на инж. Мирослав Митев – Директор дирекция УТСИП в Община Севлиево.

Настоящата заповед да се връчи на всички служителите от общинската администрация, имащи отношение към управление на дейностите по сметосъбиране, сметоизвозване и почистване териториите за обществено ползване в населените места на общината и да бъде обявена в местните средства за масова информация.

Настоящата заповед, като индивидуален административен акт, подлежи на обжалване по административен и съдебен ред в 14 дневен срок пред Областна администрация Габрово и пред ГАС, съгласно АПК.

Съгласувал:

Павлинка Гатева
Юрист
Изготвил:

Атанас Балауров
Главен експерт в дирекция УТСИП
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