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ОТ РЕШЕНИЯТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ – СЕВЛИЕВО, ВЗЕТИ В РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 24  ЮНИ  2014 ГОДИНА /ПРОТОКОЛ № 8/
==================================================================



                       
                         ТОЧКА ПЪРВА
1.13. Актуализиране състава на представители на публичния сектор за участие в Общото събрание на Сдружение „Местна инициативна група – Севлиевски край“
Докладва:   д-р Иван Иванов
Р Е Ш Е Н И Е    №  133
На основание чл. 21, ал. 1, т. 15 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 7, ал. 2. т. 1 и т. 5 от Наредба № 23 от 18.12.2009 г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка "Прилагане на стратегиите за местно развитие" и по мярка "Управление на местни инициативни групи, придобиване на умения и постигане на обществена активност на съответната територия за местните инициативни групи, прилагащи стратегии за местно развитие" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2007 - 2013 г., Общинският съвет:




Актуализира списъка с лицата, които да попълнят квотата на публичния сектор както следва: 

· Лицето Лъчезар Иванов Лалев с постоянен адрес: гр. Севлиево, ж.к. „Митко Палаузов“ бл. 3, вх. А, ет.5 в качеството на юристконсулт на Община Севлиево да се заличи и да се добави лицето Стефан Любомиров Тотевски с постоянен адрес: гр. Севлиево, ж.к. „Д. Благоев“ №4, вх.Д, ап.4 в качеството на Специалист в дирекция „Управление на проекти и регионално развитие“ в Община Севлиево.
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Гласуването е поименно.




                 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
/п/
                                                                       

            /д-р Явор Памукчиев/
ВОДИЛ ПРОТОКОЛА
Мл.експерт :         /п/     
         /Р.Димова /
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