препис извлечение

ОТ РЕШЕНИЯТА НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ – СЕВЛИЕВО, ВЗЕТИ В РЕДОВНО ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 22  ЮЛИ  2014 ГОДИНА /ПРОТОКОЛ № 9/
==================================================================


                         ТОЧКА ПЪРВА
1.27. Одобряване на подробен устройствен план – парцеларен план за трасе на горски автомобилен път „Кладев рът – Осеникова поляна” в землището на с. Стоките 
Докладва:   д-р Иван Иванов
Р Е Ш Е Н И Е    №  162
На основание чл. 21, ал.1, т. 11 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и  чл. 129, ал.1 от Закона за устройство на територията, във връзка с чл. 152, ал. 2 от Закона за горите и чл.5, ал. 2 от  Наредба № 39 за строителство в горите и земите от горския фонд, Общинският съвет – Севлиево ОДОБРЯВА подробен устройствен план – парцеларен план за трасе на горски автомобилен път „Кладев рът – Осеникова поляна” в землището на с. Стоките.

Дължината на трасето е 4616 м. Засегнатата площ е 36 930 кв. м, като проектната ширина на пътя е 8 м. Трасето от полски път, представляващ ПИ 69417.0.793, преминава през река Маришница и продължава през земи и гори на ДЛС „Росица” до местността „Осеникова поляна”.

Неразделна част от настоящото решение е одобреният парцеларен план за трасе на горски автомобилен път „Кладев рът – Осеникова поляна” в землището на с. Стоките.
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Гласуването е поименно.
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            /д-р Явор Памукчиев/
ВОДИЛ ПРОТОКОЛА
Мл.експерт :              
         /Р.Димова /
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