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З А П О В Е Д

№  0631
Севлиево,  20.06.2012 год.
На основание чл. 44, ал. 2, от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.2, ал.2, т.3 от Наредбата за организация на движението на територията на община Севлиево, във връзка с провеждането на  седмичния зеленчуков пазарен ден в град Севлиево, с цел осигуряване безопасността на движението
Н  А  Р  Е  Ж  Д  А  М :

Да бъде въведена временна забрана за обществено ползване от пътни превозни средства за периода от 07.00 часа до 15.00 часа  ежегодно, всеки петъчен ден на ул.”П.Р.Славейков” в участъка от кръстовището с ул.”Росица” до кръстовището с ул.”Д-р Иван Филипов”. Движението ще се осъществи по обходен маршрут ул.”Росица” и ул.”Ген.Никола Генев”, като пътен знак В28 „Забранено е паркирането” поставен в северозападната част на кръстовището по ул.”Росица”, за периода на забраната, бъде заменен с пътен знак В27 „Забранени са престоя и паркирането” 

Забраната да бъде сигнализирана съгласно Наредба №18 от 2001 година на МРРБ за сигнализация на пътищата с пътни знаци, като след приключване на мероприятието същата да бъде премахната и движението възстановено. 
Отговорник по изпълнение на мероприятието е РУ”Полиция”- МВР гр.Севлиево.

Заповедта да се сведе до знанието на заинтересованите лица, РУ”Полиция”- МВР гр.Севлиево, за сведение и изпълнение и обнародва в местните медии и сайта на общината. 
Контрол по изпълнение на заповедта възлагам на инж.Васил Иванов Христов - Зам. кмет на Община Севлиево.
Настоящата Заповед отменя Заповед № 0512 от 21.05.2012 година.
Като индивидуален административен акт заповедта подлежи на обжалване по реда и в сроковете регламентирани в АПК.

Д-Р  ИВАН ИВАНОВ

Кмет  на община Севлиево
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