           МОТИВИ И ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА

„Наредба за определяне размера на местните данъци на територията

на  община Севлиево”

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево
Относно: Изменение и допълнение на „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево”
І.  В Глава втора, „Местни данъци”, Раздел І „Данък върху недвижимите имоти” от „Наредба за определяне  размера на местните данъци на територията на община Севлиево” ( Наредбата) се изменя и придобива следния вид:
Чл. 11, ал.1. „Данъкът върху недвижимите имоти се плаща  на две равни вноски в следните срокове: до 30 юни и до 31 октомври на годината, за която е дължим”

 Чл. 11, ал.2.  „ На предплатилите до 30 април за цялата година се прави отстъпка от 5 на сто.”
ІІ.  В Глава втора, „Местни данъци”, Раздел ІV „Данък върху превозните средства” от  Наредбата се изменя и придобива следния вид:
Чл. 40. „ Собствениците на превозни средства, с изключение на случаите по чл.54, ал.1 от Закона за местните данъци и такси, декларират пред общината по постоянния им адрес, съответно седалище, притежаваните от тях превозни средства в двумесечен срок от придобиването им по реда на  чл. 54 от Закона за местните данъци и такси.”
Чл.46, ал.1. „Данъкът върху превозните средства се заплаща на две равни вноски в следните срокове: до 30 юни и до 31 октомври на годината, за която е дължим. На предплатилите до 30 април за цялата година се прави отстъпка  от 5 на сто.”
МОТИВИ:
Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
В изпълнение на чл.1, ал.2 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) и във връзка с измененията и допълненията в него обнародвани в Държавен вестник бр. 105 / 19.12.2014г. и влизащи в сила от  01.01.2015г. е наложително да се направи актуализация на настоящата Наредба, с цел да се приведе в съответствие с разпоредбите на нормативните изисквания.

Измененията, които се налагат са в прецизирането на сроковете при заплащането на данъчните задължения, като се предлага да се отмени заплащането от 1 март на данъчните задължения. Прецизира се и срока 31 октомври ( до сега беше 30 октомври).

Не се предлагат промени в Наредбата относно предоставената по Закона за местните данъци и такси възможност данъчно-задължените лица да подават своите данъчни декларации, въз основа на които се формират задълженията вече и по електронен път по реда на ДОПК. Тази възможност се предоставя съгласно  ЗМДТ и не е включени в текстовете на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево. Същото се отнася и до промените в ЗМДТ за ежедневна връзка и обмен на информация по електронен път между общините и Министерство на финансите, специфичните случаи на освобождаването на собствениците на превозни средства от задължението да декларират пред общините придобиването на автомобили, задължението за определяне на данък върху превозните средства от служител на общинската администрация. Всички тези промени са определени в Закона за местните данъци и такси, а текстовете в Наредбата за определяне размера на местните данъци  на територията на община Севлиево препращат към Закона.

Основните промени, които се предлагат в Наредбата е отпадане на  начална та дата за плащане на данъчни е задължения  от 1 март. В случай на готовност на облога след предоставяне на промени в програмен продукт за генериране на данъчни задължения по ЗМДТ заплащането на задълженията за текущата година може да започне преди  дата  1 март. Промените в ЗМДТ изискват съобщаването на задълженията по закона съгласно чл.23 и чл. 69 от ЗМДТ да се съобщава на лицата в срок до 1 март на същата година.
Тези промени се налагат от обнародвания в ДВ бр. 105 от 19.12.2014г. Закон за изменение и допълнение на Закона за данък върху добавената стойности, § 43  промени в Закона за местните данъци и такси в сила от 01.01.2015г.
Фактическите основания за предложените допълнения и изменения са привеждането на нормативната база на Община Севлиево в съответствие със Закона за местните данъци и такси е с цел да се избегне евентуална колизия между текстовете на Наредбата и Закона за местните данъци и такси.

Цели, които се поставят:

Да се преведе нормативната база на Община Севлиево в съответствие с приетите изменения в Закона за местните данъци и такси, обн. ДВ бр. 105 от 19.12.2014г.

Подобряване и облекчаване административното обслужване на гражданите

Повишаване събираемостта на такса за битови отпадъци.

Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:

За проекта на предлаганото изменение и допълнение не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането  на промените:

Резултатите от прилагането на измененията и допълненията на Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили приемането й, както и повишаване приходите в бюджета на общината.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлагания проект за изменение и допълнение на Наредбата не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство.
На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящият проект за изменение и допълнение на "Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево" е публикуван на интернет страница на Община Севлиево www.sevlievo.bg, на 12.01.2015г. и в срок до 26.01.2015г. включително предложения и становища относно проекта  се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg  или в Центъра за информация и услуги на гражданите  на Община Севлиево на адрес: гр.Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.

КМЕТ:   /п/
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