МОТИВИ И ПРОЕКТ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА

„Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево”

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево
Относно: Изменение и допълнение на „Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево”
І.  В Глава втора, „Местни такси”, Раздел І „Такса битови отпадъци” чл.17, ал.1  и ал.2 от „Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево” ( Наредбата) се изменя и придобива следния вид:
ал.1 „ Таксата за битови отпадъци се заплаща в сроковете по Закона за местните данъци и такси за плащане на данък върху недвижимите имоти на две равни вноски в следните срокове: до 30 юни и до 31 октомври на годината за която е дължима.”

ал.2 „На предплатилите таксата  до 30 април за цялата година се прави отстъпка 5 на сто.”
МОТИВИ:
Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
В изпълнение на чл.9 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) и във връзка с измененията и допълненията в него обнародвани в Държавен вестник бр. 105 / 19.12.2014г. и влизащи в сила от  01.01.2015г. е наложително да се направи актуализация на настоящата Наредба, с цел да се приведе в съответствие с разпоредбите на нормативните изисквания.

Предложението за изменения на чл. 17, ал.1 и ал.2 от Наредбата  се налагат  поради промяна на сроковете при заплащане на задълженията за такса за битови отпадъци, като се предлага да се отмени заплащането  от 1 март. Прецизира се и срока 31 октомври.

Промяната в чл.17, ал.1 е замяна на думите „от 1 март до 30 юни и до 30 октомври” с думите „до 30 юни и до 31 октомври”.
Промяната в чл.17, ал.2 е  заличаване на думите „ от 1 март”. 

Тези промени се налагат от промяна в чл.28 и чл.60  от ЗМДТ – ДВ, бр. 105 от 19 декември 2014г., в сила от 01.01.2015г.

Фактическите основания за предложените допълнения и изменения са привеждането на нормативната база на Община Севлиево в съответствие със Закона за местните данъци и такси е с цел да се избегне евентуална колизия между текстовете на Наредбата и Закона за местните данъци и такси.

Цели, които се поставят:

Да се преведе нормативната база на Община Севлиево в съответствие с приетите изменения в Закона за местните данъци и такси, обн. ДВ бр. 105 от 19.12.2014г.
Подобряване и облекчаване административното обслужване на гражданите

Повишаване събираемостта на такса за битови отпадъци.

Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:

За проекта на предлаганото изменение и допълнение не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането  на промените:

Резултатите от прилагането на измененията и допълненията на Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили приемането й, както и повишаване приходите в бюджета на общината.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлагания проект за изменение и допълнение на Наредбата не противоречи на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство.

На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящият проект за изменение и допълнение на "Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево" е публикуван на интернет страница на Община Севлиево www.sevlievo.bg, на 12.01.2015г. и в срок до 26.01.2015г. включително предложения и становища относно проекта  се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg  или в Центъра за информация и услуги на гражданите  на Община Севлиево на адрес: гр.Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.
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