П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево
Относно: Изменение и допълнение на „Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево“
БИЛО:
Чл.24,(5) Ветераните от войните, военноинвалидите и военнопострадалите, ползващи услугите в Домашен социален патронаж, заплащат до 30 % от получаваната от тях пенсия, като останалата част от разхода е за сметка на общинския бюджет.
         СТАВА:
         чл.24,(5) Ветераните от войните имат право с предимство да ползват услугите на Домашен социален патронаж, като заплащат  30 на сто от получаваната от тях пенсия, останалата част от разходите е за сметка на бюджета на общината.
         чл. 24,(6) Военноинвалидите и военнопострадалите се ползват с предимство от услугите на Домашен социален патронаж, като заплащат 30 на сто от размера на определената такса и останалата част е за сметка на бюджета на общината.

МОТИВИ
за промяна на чл.24, ал.5 и създаване нова алинея 6 /шест/ от Раздел III. Такси за ползване на детска ясла, детска градина, детска кухня, домове за социални грижи, други общински социални услуги и извънучилищни педагогически услуги в обслужващо звено на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево
В изпълнение на мерките на държавата и в частност на общините, като нейни представители да полагат особени грижи за военноинвалидите, военнопострадалите и ветераните от войната, като им осигуряват особени грижи за защита на моралните и социалните интереси, на престижа и достойнството и съответни условия за интегриране в обществения живот и съгласно чл.4, ал.6 от Закона за ветераните от войните, Глава втора: Права на ветераните от войните и чл.19, ал.2 от  Закона за военноинвалидите и военнопострадалите, Глава 4: Права на военноинвалидите и военнопострадалите, е наложителна промяна на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Севлиево в частта относно заплащане на такси за ползване на услугата „Домашен социален патронаж”. Промяната касае начина на определяне на таксите за ползване на услугата в синхрон с горецитираните нормативни документи.

Причини, които налагат приемането на изменение и допълнение на наредбата  са:

 - настъпило изменение в действащото законодателство.
Цел на изменението и допълнението на наредбата.
Целта на приемането на настоящите промени е необходимостта от привеждане на Наредбата в съответствие с нормативен акт от по-висока степен.

Финансови средства, необходими за прилагането на наредбата.
За прилагане на измененията и допълненията в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Севлиево е необходимо разходването на бюджетни средства.
Очаквани резултати.
Достъпност на информацията до обществеността на гр. Севлиево, явяваща се потребител на посочените услуги.

Резултатите, които се очакват от прилагането на предлаганите промени в Наредбата се свеждат до постигане на целите, наложили приемането на същите.

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.
Предлаганото изменение и допълнение в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Севлиево е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 

Правни основания: чл. 141, ал. 4 от Конституцията на Република България, чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 8, чл. 11, ал. 3, чл. 15, ал. 1 от ЗНА, при спазване на изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА, чл. 19, ал.2 от Закона за военноинвалидите и военнопострадалите и във връзка с чл. 76, ал. 3 и чл. 79 от АПК,  чл. 1 от Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Севлиево.
На заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта, които могат да изпратят на следния електронен адрес на Община Севлиево –sevlievo@sevlievo.bg.
