ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Относно: Изменение и допълнение на Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево
На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам да се измени Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево както следва:
ПРОЕКТ !
В Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево:
I. В чл. 6, ал. 1, чл. 8, чл. 11, ал. 2, чл. 13, ал. 3 и ал. 4, чл. 21 изразът - Общинско звено "Обреди" да бъде заменено с длъжностни лица /служители/ от Община Севлиево.

II. Чл. 8, т. 9 да бъде променена, както следва:

Чл. 8, т. 9 /Изм. - Решение №.../ Извършват услуги, свързани с организация на погребения и ритуали, по цени, съгласно Наредбата за за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Севлиево.

III. В чл. 15 изразът - Ръководителят на звено "Обреди" да се чете длъжностни лица /служители/ от Община Севлиево.
IV. В чл. 32 изразът - Служители на звено "Обреди" да бъде заменен със служители от общинска администрация, определени да отговарят за гробищните паркове в гр.Севлиево.

V.  Чл. 22, ал. 4 да бъде променен, както следва:

Чл. 22, ал. 4 /Изм. - Решение №.../ Смъртен акт се издава от длъжностно лице по гражданско състояние в Дирекция "АПО" и с Препис от него се уреждат всички формалности по погребението.

VI. Чл. 39 да бъде променен, както следва:
Чл.39 /Изм. - Решение №.../ Община Севлиево осигурява дневна охрана на двата гробищни парка в град Севлиево.

VII. Да бъде отменена следната разпоредба:


Чл. 28 /Отм. - Решение №.../ За извършване на граждански ритуал „Погребение” и „Възпоменание” от служители на звено „Обреди” заявилите предоставят биографични данни за починалото лице в звено Обреди”. За подадени от заявителя неверни данни за обредно слово, служителите не носят отговорност.
МОТИВИ:
Причините, които налагат приемането на предложените промени в Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево е новата численост и структура на Общинска администрация Севлиево и промяна в организацията на част от дейностите към нея, одобрени с Решение № 005 от 30.01.2015г. на Общински съвет - Севлиево. 

С предложените изменения и допълнения на горепосочената Наредба се цели регламентиране на дейности и отговорности на служители/длъжностни лица от общинска администрация за подобряване организацията при извършване на погребално-обредни дейности и поддържане на гробищните паркове.
За прилагане  на измененията и допълненията на Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево както следва няма да се изисква разходване на финансови или други средства.
Очакваните резултати са свързани с предлагане на качествени административни услуги на гражданите от община Севлиево и постигане на целите с предложените изменения и допълнения.
Настоящият проект като подзаконов нормативен акт не противоречи с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.


На основание чл.26, ал.2 от Закона за нормативните актове настоящият проект за изменение и допълнение на Наредба за гробищните паркове и погребално - обредната дейност на територията на Община Севлиево както следва е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg и в срок до 23 март 2015 г.  предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg  или в Центъра за информация и услуги на гражданите  на Община Севлиево на адрес: гр.Севлиево, пл.”Свобода” № 1.
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