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===================================================================
                                                                          ТОЧКА  ПЪРВА

1.1. ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА  НАРЕДБАТА ЗА СЪСТАВЯНЕ, ИЗПЪЛНЕНИЕ И ОТЧИТАНЕ НА БЮДЖЕТА  НА ОБЩИНА СЕВЛИЕВО
                                                         Докладва:  Йордан Стойков

Р Е Ш Е Н И Е   № 044
1.На основание чл.21, ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.9а  от Закона за общинските бюджети, Общинският съвет допълва и изменя Наредбата за съставянето, изпълнението и отчитането на бюджета на община Севлиево, както следва:

В Раздел ІІ

                        Към чл.6, ал.1, т.7 /нова/ - Преглед и анализ на местните данъци при условия, по ред и в граници, установени със закон, свързани с общинските приходи и приети от Общински съвет;

Към чл.6, ал.1, т.8 /нова/ - Преглед на необходимостта от ползване на безлихвени заеми от централния бюджет за финансиране на разходи, в т.ч. за ДДС, до възстановяването им по одобрени проекти и програми, финансирани от Европейския съюз;

Към чл.12, ал.1 /изм./ - Кметът на общината съставя проекта на бюджет на основата на определените със закона за държавния бюджет на Република България за съответната година окрупнени показатели за постъпленията от субсидии от централния бюджет, натуралните и стойностните показатели за делегираните от държавата дейности и при спазване на единната  бюджетна класификация.

Към чл.13, ал.4, т.1 /изм./ - Прогнозата за местните данъчни приходи , съгласно с приетата Наредба за определяне на местните данъци.

В Раздел ІV
                        Към чл.29, ал.1 /нова/ - Събирането на собствените приходи в общинския бюджет се извършва от общинската администрация освен в случаите, в които със закон е предвидено друго;

Към чл.29, ал.2 /нова/ - Банковото обслужване на бюджета и бюджетните сметки на общината, както и отчитането на операциите и средствата по тях се извършват по реда, определен със Закона за устройство на държавния бюджет и закона за държавния бюджет на Република България за съответната година;

Към чл.29, ал.3 /нова/ - Събирането на приходите от местните такси и цени на услуги в общинския бюджет се извършва в съответствие с Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на община Севлиево; 
Към чл.29, ал.4 /нова/ - Събирането на приходите от местните данъци се извършва от общинската администрация в съответствие с Наредба за определянето на местните данъци на община Севлиево;

Към чл.30, ал.1 /нова/ - Разходите по общинския бюджет се извършват до размера на постъпилите приходи по банковата сметка за деня и до размера на бюджетните кредити за отчетния период;

Към чл.30, ал.2 /нова/ - По решение на Общинския съвет възникналият временен недостиг на средства за финансиране на местните дейности  в процеса на изпълнение на общинския бюджет се осигурява със заеми от: 

· Извънбюджетни средства и фондове на общината;

· Банки и други финансови институции

· Други източници

Към чл.34, ал.3 /нова/ - В изпълнение на правомощията си по ал.1 кметът издава заповеди;

Към чл.34, ал.4 /нова/ - Кметът на общината като първостепенен разпоредител с бюджетни кредити със заповед определя правата и отговорностите на разпоредителите с бюджетни кредити от втора и трета степен;

Към чл.34, ал.5 /нова/ - Кметът на общината ограничава или спира финансирането на бюджетни организации, звена и субсидирани дейности при доказано нарушение на бюджетната дисциплина до неговото отстраняване, като уведомява съответните органи;

В Раздел VІ
                        Към чл.48, ал.3 /изм./ - Приетият и заверен от Сметната палата годишен отчет за изпълнението на общинския бюджет се представя за сведение в Министерството на финансите.
В Раздел VІІ
                        Към чл.50, ал.3 /нова/ - С решението за приемане на общинския бюджет за съответната година Общинският съвет определя:

· Максималния размер на новия общински дълг;
· Общинските гаранции, които могат да бъдат издадени през годината;
· Максималния размер на общинския дълг и общинските гаранции към края на бюджетната година
Чл.57 /нов/, ал.1 – Кметът на общината оповестява проекта, който ще се финансира чрез дългосрочен дълг, чрез покана за обсъждане, отправена до местната общност. Поканата трябва да съдържа  общите параметри на проекта – предназначение, стойност, начин на финансиране и на обезпечаване, както и мястото и датата на провеждане на обсъждането.

Чл.57 /нов/, ал.2 -  Обсъждането се провежда при условия и по ред, определени с наредба, приета от Общинския съвет. За изразените становища и постъпилите предложения се съставя протокол, който е неразделна част от предложението.  
Чл.58 /нов/, ал.1 – Кметът на общината изготвя годишен отчет за състоянието на общинския дълг и го внася в Общинския съвет като неразделна част от отчета за изпълнението на общинския бюджет.
Чл.58 /нов/, ал.2 – Общинският съвет приема с решение годишния отчет за състоянието на общинския дълг.

2. Изменението и допълнението на Наредбата влиза в сила  след приемането и от Общинския съвет и оповестяването и по подходящ начин, считано от 01.03.2008 г.
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