Техническа спецификация

1. ОПИСАНИЕ НА ОБЕКТА

1.1 Местонахождение

І. Паркинг за леки МПС в УПИ ІІ, кв.19  
ІІ. Паркинг за леки МПС и автобуси в УПИ VІІ, кв.122А 
1.2 Съществуващо положение 
І. Паркинг за леки МПС в УПИ ІІ, кв.19  - в площ за озеленяване с паркинг тела и павета се обособява паркинг срещу входа на СОУ „Васил Левски“. Площта за паркиране се огражда с видими бетонови бордюри. Преасфалтират се тротоарни площи и се предвижда ограждането им с метален парапет. Организират се общо 23 паркоместа за леки МПС, от които 2 за хора с увреждания.
ІІ. Паркинг за леки МПС и автобуси в УПИ VІІ, кв.122А – терен от държавна психиатрична болница с площ около 1,5 дка се преотрежда за изграждането на паркинг-обръщало към стар гробищен парк. Организират се общо 2 паркоместа за автобуси, останалите - 39 паркоместа за леки МПС, от които 2 за хора с увреждания.
Изпълнението на проектите да се базира на изходна информация, обобщена от проектанта, която представлява: данни за съществуващото положение - ситуация, заснемане и трасировъчен план, организация на движение - сигнализация и маркировка, вертикална планировка, отводняване, комуникации и съоръжения, които предстои да се изградят в обхвата на паркингите.

2. ТЕХНИЧЕСКИ ИЗИСКВАНИЯ:

Изпълнението на СМР да бъде в съответствие със Закона за устройство на територията (ЗУТ), приложимите подзаконови актове към ЗУТ, регламентиращи строителните дейности.
2.1 Изисквания към подготвителния етап
·  Да се уточнят местата за извозване на земни маси и строителни отпадъци;
·  Подготовка на временна база към обекта за материали, оборудване, машини, инструменти, спомагателни средства и инвентар;
·  Поставяне на предпазни заграждения и предупредителна сигнализация към временната организация на движението по време на строителството;
·  Геодезическа разбивка на трасето и поставяне на съответните знаци;
2.2 Условия за изпълнението на СМР
·  Да се осигури достъп за извършване проверки на място от страна на Възложителя, като осигури присъствието на негов представител, да осигури достъп до помещения, преглед на цялата документация, да съдейства при взимане на проби, извършване на замервания, набиране на снимков материал и др. при изпълнение на договора за СМР.
·  Да се изпълняват мерките и препоръките, съдържащи се в докладите и проверките.
·  При извършването на СМР да се прилагат изискванията на Закона за устройство на територията и Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството, и инструкция за безопасност и охрана на труда и поддържане на експлоатационния ред.
·  Проектът да се изпълнява съгласно Технологичната последователност.
2.3 Необходима документация
1.  Преди започване на СМР Изпълнителят трябва да представи:
·  Заповед за работа, списъци на персонала, включващи отговорни технически ръководители, изпълнители на работа.
·  Линеен график за изпълнение на строително-монтажните работи.
2.  Преди започване на строежа, Възложителят ще осигури инвеститорски контрол на обектите.
·  След приключване на работата заповедната книга се предава за архивиране заедно с останалите отчетни документи.
По време на монтажни и строителни дейности е възможно да възникнат изменения в първоначалния проект. Измененията се документират, съгласно чл.8, ал.2 от НАРЕДБА №3 от 31,07.2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. Чертежите се наричат "екзекутив", маркират се с червено мастило на местата, претърпели изменение и след приключване на работата се подпечатват, с печат "екзекутиви", подписват се от Проектанта, Изпълнителя, Възложителя - Инвеститорския контрол.

2.4 Задължения на строителя
·  Да организира изпълнението на СМР, в съответствие с валидните технически изисквания, при високо качество, в допустимите отклонения и норми, в договорените срокове, с използване на качествени материали и изделия, при спазване на всички допълнителни изисквания и указания на Възложителя, при осигуряване на всички мерки за безопасност на труда на работници, специалисти и участници в проекта, и на всички хора в района на обекта, при спазване на екологичните мерки към договора.
·  Да осигури при началото и за целия договорен период необходимите застраховки към договора.
·  Да осигури необходимата основна или специфична механизация, предвидена за изпълнението на основните видове СМР - багери и техника за извозване на земните маси и строителни материали, както и такава необходима за асфалтополагане и пътна маркировка.
·  Да представи на Възложителя договори и друга информация за основните доставчици на материали - бетон, бетонови изделия, асфалтови смеси, пътни знаци съгласно БДС 1517 / 2006 год., съпроводени с необходимата техническа информация - сертификати, декларации за съответствие, които осигуряват изпълнението на договора при спазване на общите условия на договора;
·  Да изпълнява договорираните видове СМР при участие и взаимодействие с всички необходими и изисквани от разпоредбите участници - авторски надзор и Възложител. Задължително е изпълнението на функционалните задължения на всяка страна в рамките на разписаните задължения и правомощия, но със строгото изискване за навременно създаване на цялата необходима информация и строителни книжа и спазване на нормативните и договорни отговорности.
·  За цялостното изпълнение на проекта Изпълнителят е необходимо да създава и поддържа актуална екзекутивна документация - чертежи, допълнителни изчисления. Процедурите по създаване, одобрение, съхраняване и архивиране следва да се координират с управлението на проекта от страна на Възложителя.
·  По време на целия процес на изпълнение, чрез свои мероприятия и за своя сметка, да осигурява безопасността на хората в района на строителство, предпазването на обекта и на изпълненото към момента от аварии и повреди вследствие на природни влияния.
·  Да създава текуща информация за ежедневните условия за реализиране на проекта - температура, влажност и валежи, наличност на работна ръка и механизация, наличност на техническо ръководство.
·  Да създава цялата строителна документация съгласно нормативните изисквания, както и да спазва указанията и изискванията на Възложителя по отношение на създаването на необходимите документи, годни за верификация от съответните органи, както и да изпълняват всички указания за привеждане и окомплектовка на всички документи.
·  Да окаже пълно съдействие на останалите участници при подготовката на досието на обекта за организиране на приемателна комисия. Изпълнителят е длъжен да изпълнява всички указания в съответствие с нормативните изисквания и в съответствие с договорните условия, които са възникнали по време на подготовката и провеждането на приемателния процес.
·  Да координира всички свои дейности с Възложителя за съвместяване на други текущи повреди и строителни дейности в зоните на изпълнение на проектните СМР.
Забележка:

Списъкът на нормативна уредба за възлагане на обществените поръчки в Република България е публикуван в страницата на Агенцията за обществени поръчки на следния адрес: http://www.aop.bg.

Списъкът на нормативна уредба по устройство на територията, геодезия, картография и кадастър, изпълнение и контрол на строителството е публикуван на следния адрес: http://www.mrrb.government.bg/index.php?lang=bg&do=actual&id=1530
3. НАЛИЧНА ДОКУМЕНТАЦИЯ

Инвестиционни проекти, фаза Технически проект за обектите: 
І. Паркинг за леки МПС в УПИ ІІ, кв.19   
ІІ. Паркинг за леки МПС и автобуси в УПИ VІІ, кв.122А
се предоставят за разглеждане и запознаване в стаи 210 и 212.
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