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На 24.07.2015 г. в сградата на общинската администрация се проведе заключителната пресконференция по проект: „Повишаване квалификацията на служителите в община Севлиево“, с което приключи окончателното изпълнение на дейностите по проекта.
Проектното предложение беше одобрено и бе подписан Договор за безвъзмездна финансова помощ № М13-22-78/07.08.2014г. по Приоритетна ос II „Управление на човешките ресурси“, Подприоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“, Бюджетна линия BG051PO002/13/2.2-14. Общата стойност на проекта е 109 774,78 лв.
В периода от месец август 2014г. до настоящия момент са реализирани всички планирани в проектното предложение дейности, като е изпълнена и основната цел, а именно  повишаване мотивацията на служителите в Община Севлиево и подобряване на техните професионални знания и умения за по-ефективно и ефикасно изпълнение на задълженията им. 
Изпълнението на проекта осигури възможност на служителите в общинската администрация да се обучават съобразно своите компетенции и нужди и даде възможност на всички служители в общинска администрация, кметове и кметски наместници и специалисти „Приходи от населението по кметствата“ да преминат през квалификационни и мотивационни обучения, което спомогна за повишаване равнището на професионална компетентност и подобряване на резултатността при изпълнение на служебните им задължения на всички нива в общинската администрация. 

Реализираната поредица от обучения е от значение за устойчивото развитие на общинската администрация, за качествено административно обслужване, за справяне с постоянно променящите се и разнообразни текущи задачи и за посрещане на възникващите потребности и предизвикателства. Усъвършенстване на капацитета за разработване и изпълнение на политики за местно развитие. 

Проектът  се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. 
Договор БФП № М13-22-87/07.08.2014 г.
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