ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно: Допълнение на „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево”

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси, предлагам да се допълни „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево”, в сила с влизането в сила на измененията на Закона за местните данъци и такси        съгласно ДВ бр. 95/08.12.2015г. от 01.01.2016 г. както следва:

ПРОЕКТ!
1. В Глава втора, „Местни данъци”, Раздел І „Данък върху недвижимите имоти” от „Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево” (Наредбата) се допълва чл. 11 с нова ал. 3 и придобива следния вид:

Чл. 11 (3) „За недвижими имоти, придобити през текущата година данъкът се заплаща в сроковете съгласно чл. 28 от Закона за местните данъци и такси.”
Мотиви:

Причините, налагащи приемане на допълнение на Наредбата:

В изпълнение на чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) и във връзка с измененията и допълненията в него, обнародвани в ДВ бр. 95 от 08.12.2015 г. и влизащи в сила от 01.01.2016 г. е наложително да се направи актуализация на настоящата наредба, с цел да се преведе в съответствие подзаконовия нормативен акт със Закона.
Измененията, които се налагат са в прецизиране на сроковете за плащането на задълженията за данък върху недвижимите имоти, придобити през текущата година.

С предложеното допълнение на чл. 11, ал. 3 от Наредбата, се препраща към текста на  Закона, съгласно който сроковете за плащане на придобити през текущата година недвижими имоти след изтичане на сроковете по ал. 1 на чл. 28 от ЗМДТ и чл. 11, ал. 1 от Наредбата е в двумесечен срок от придобиването на имота.

Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
Фактическите основания за предложеното допълнение са превеждането на нормативната база на Община Севлиево в съответствие със Закона за местните данъци и такси с цел да се избегне евентуална колизия между текстовете на Наредбата и Закона за местните данъци и такси.
Цели, които се поставят с промяната:

Да се преведе Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево в съответствие с приетите  изменения  и допълнения на Закона за местните данъци и такси, обнародвани в ДВ бр. 95/ 8.12.2015 г., в сила от 01.01.2016 г.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:

За прилагането на предлаганото допълнение на Наредбата не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането  на промените:

Резултатите от прилагането на допълнението на Наредбата се свежда до постигане на целите, наложили приемането й.
Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Настоящият проект за допълнение на Наредбата за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево е подзаконов нормативен акт и е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 
На основание чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящият проект за допълнение на "Наредба за определяне размера на местните данъци на територията на община Севлиево" е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg на 08.01.2016 г. и в срок до 22.01.2016 г. включително предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр. Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.

КМЕТ:   /п/










/д-р Иван Иванов/
PAGE  
1

