ПРОЕКТ!

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево


Относно: Изменение и допълнение на „Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост”
На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове, чл. 21, ал. 1, т. 8 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 8, ал. 2, от Закона за общинската собственост, предлагам да се допълни и измени „Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост”, както следва: 

1. В ГЛАВА ВТОРА НА НАРЕДБАТА СЕ ПРАВЯТ СЛЕДНИТЕ ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПЪЛНЕНИЯ:


1.1. Заглавието на глава втора придобива следното съдържание: „Придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество”;


1.2. В чл. 56 се правят следните изменения и допълнения:


   - ал. 1 придобива следното съдържание: „Продажба на вещи - частна общинска собственост, се извършва след решение на общинския съвет от кмета на общината чрез публичен търг с явно наддаване”;


   - съществуващият текст на ал. 2 отпада напълно; 


   - съществуващата досега ал. 3 запазва съдържанието си и става ал. 2;


   - съществуващата досега ал. 4 запазва съдържанието си и става ал. 3;


   - ал. 4 отпада. 
 Мотиви:

 Предлаганите изменения и допълнения в „Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост” се позовават на принципите на законност, ефективност и прозрачност и са резултат от практиката и опита на общинската администрация. 

Промяната в заглавието на Глава втора от Наредбата е необходима поради непълното й до момента съдържание, изразяващо се единствено в описание на методите по придобиване на общинско имущество. Видно от състава на отделните раздели към тази глава, тя се отнася до отдаването под наем, отстъпването право на ползване, продажбата, замяната и други права на управление и разпореждане, изискващи съответната корекция.   


Промените, въведени в чл. 56 са свързани с неясноти при тълкуването на разпоредбите, касаещи продажбата на движими вещи – общинска собственост, и съобразяването й с по-високо стоящия нормативен акт, а именно Закона за общинската собственост. Въпреки практиката в страната малоценни вещи на общините да се продават при облекчен режим, остават съмнения за колизия между действащата уредба с упоменатия Закон, разпоредбите, на който Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост следва стриктно да спазва поради статута си на подзаконов нормативен акт. В тази връзка е промяната на чл. 56 от Наредбата, която се съобразява с конкретния текст на чл. 35, ал. 6 от ЗОС. Даването на възможност на колективния орган, в случая – общински съвет, да вземе решение за продажбата, ще доведе до по-достъпно и задълбочено обсъждане на условията за сключване на бъдещата сделка (цена, срокове и др.), с участие както на представители на различните политически партии, така и на населението на общината. Покупко-продажбата, при изпълнение на законовите изисквания, е почти необратим процес, в който връщането на закупеното често зависи единствено от съгласието новия собственик. С оглед на това публичното обсъждане е отчетено от законодателя като необходима стъпка при подготовката на евентуалната продажба на общинско имущество, което би било евентуално необходимо при обслужване на населението на общината. Уточнението, че подобна сделка следва да се извърши едва след провеждане на публичен търг с явно наддаване е в изпълнение на основните принципи на прозрачност, равнопоставеност и контрол. Тръжните процедури, проведени по този начин, дават възможност на всеки желаещ да присъства на наддаването и да осъществява контрол над действията на участниците и комисията.        

Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:

Прозрачност, достъпност, ефективност, коректност и публичност при процедурите, свързани с продажба на движими вещи, собственост на общината, както и завишеният интерес от инвеститори за покупка на общинско имущество. 
Поставени цели в проект за изменение и допълнение на Наредбата:

·  Усъвършенстване и развитие на действащата подзаконова нормативна база, в т.ч. чрез предложения за по-точна и ясна формулировка на разпоредбите на наредбата, предлагаща адекватна и възможно най-пълна регламентация на уредените с нея обществени отношения.
·  Синхронизиране на текстовете от наредбата с действащото законодателство в Република България;

·  Достигане на по-голяма яснота, коректност и публичност при разпореждането с общинско имущество;

·  Повишаване възможността за достъп и участие на населението при вземане на решения за разпореждане с общинско движимо имущество;
·  Осъществяване на ефективен и качествен контрол по отношение на изпълнението на решенията на общински съвет, касаещи сключване на договори за покупко-продажба за общински вещи; 
Финансовите и други средства, необходими за прилагането на новата уредба 

Прилагането на предлаганите изменения и допълнения с Проекта за изменение и допълнение на Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост не изисква разходване на финансови или други средства.
Очакваните резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива

Очакваните резултати по прилагането на предлагания проект за изменение и допълнение на Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост са свързани с: 
· Осигуряване достъпа на повече лица до информация за обявяването на търг за продажба на движими вещи;
· Усъвършенстване и развитие в уредбата на обществените отношения в съответствие с хипотези, налагани от практиката и с оглед констатациите от периодични служебни проверки по прилагането на подзаконовите актове при съблюдаване принципа на добрата администрация;

- Осигуряване на точна и ясна формулировка при уреждане отношенията по разпореждане с движими вещи, предотвратявайки бъдещи жалби и оспорвания, свързани с разширителното тълкуване на недостатъчно конкретизирани текстове.
Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Настоящият проект за изменение и допълнение на „Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост” на територията на Община Севлиево е подзаконов нормативен акт и е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 

На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове настоящият проект за изменение и допълнение на "Наредбата за придобиване, управление и разпореждане с общинска собственост” е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg на 25.07.2016 г. и в срок до 08.08.2016 г. включително, предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр. Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.
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