ПРОЕКТ!

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от д-р Иван Тодоров Иванов – Кмет на Община Севлиево

Относно: Изменение на „Наредба за определянето и администрирането на местните такси 

                     и цени на услуги на територията на община Севлиево“
На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 1, ал. 2 от Закона за местните данъци и такси, предлагам да се измени „Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево“ в Приложение  1  към  чл.47, ал.1 за дирекция „Приходи от местни данъци и такси“ ,  а именно:
Издаване на удостоверение за данъчна оценка по чл. 264, ал.1 от Данъчно-осигурителен процесуален кодекс и по приложение 2 от Закона за местните данъци и такси срокът от „14“ дни да се промени на „5“ дни.

 

 

 

 

Мотиви:

Причините, налагащи приемане на изменение на Наредбата:
Уеднаквяване на сроковете по Закона за местните данъци и такси с тези в Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево. Реално новите срокове са заложени в програмния продукт на Дирекция „Приходи от местни данъци и такси“ и се работи с тях съгласно законовите разпоредби.
            Причини, налагащи приемане на изменение и допълнение на Наредбата:
Фактическите основания за изменението  са определените нови законови граници.
Цели, които се поставят с промяната:

Да се преведе Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево съобразно  изменението в Закона за местните данъци и такси.
Финансови и други средства, необходими за прилагането на промените:

За прилагането на предлаганото изменение на Наредбата не са необходими допълнителни финансови и други средства.
Очаквани резултати от прилагането  на промените:

Резултатите от прилагането на изменението  на Наредбата се свежда до постигане на 
целите, наложили приемането й и намаляване  на срока за определяне на данъчна оценка.

          Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Настоящият проект за изменение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево е подзаконов нормативен акт и е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. 
На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове настоящият проект за изменение на "Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Севлиево“ е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg на 21.03.2017 г. и в срок до 21.04.2017 г. включително предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр. Севлиево, пл. ”Свобода” № 1.
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