
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Относно: Изменение на Правилник за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево.


На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам да се измени Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево, както следва:
ПРОЕКТ !

В Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево да се промени, както следва:


Чл. 3, ал. 3 да отпадне.


Чл. 3, ал. 4 да се промени по следния начин: Средствата, отпуснати на семействата и лицата, живеещи на семейни начала за финансово подпомагане са в размер до 5 000 лв. /пет хиляди лв./ на заявител, като кандидатства само един от партньорите. Финансирането на едно лице е до 3 ин витро процедури в различни финансови години, съгласно Постановление на Министерски съвет № 25 от 09.02.2009г.


Чл. 21, ал. 3 да се промени, както следва: Дейностите по ал. 1 се заплащат чрез банков превод в левове по посочена банкова сметка на лечебното заведение, издало фактурата.

МОТИВИ:

1. Причини, които налагат приемането:

Причините, които налагат промяна в Правилника са свързани с гласувания бюджет за подпомагане на семейства и лица с репродуктивни проблеми. Ежегодно предвидената сума се гласува от Общински съвет - Севлиево. Тъй като понякога има отпуснати повече средства, същите е редно да бъдат използване за определените за това цели и по този начин да бъдат подпомогнати повече на брой или с по-голяма парична сума нуждаещите се двойки.


2. Цели, които се поставят:

С предложените изменения на горепосочения Правилник се цели да се стимулира раждаемостта в Община Севлиево, подпомагайки нуждаещите се двойки с по-голяма парична сума.
3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:


За прилагане  на измененията на Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево няма да се изисква разходване на допълнителни финансови или други средства.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Очакваните резултати са свързани с подпомагането на повече двойки или същите на брой, но с по-голяма парична сума.


5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:


Настоящият проект като подзаконов нормативен акт не противоречи с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство.

На основание чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове настоящият проект на  Правилника за финансово подпомагане на изследвания и процедури, свързани с асистирана репродукция за семейства и лица с репродуктивни проблеми, живеещи на семейни начала на територията на Община Севлиево е публикуван на интернет страницата на Община Севлиево www.sevlievo.bg. В срок до 20.06.2018г. включително предложения и становища относно проекта се приемат на следния e-mail: sevlievo@sevlievo.bg или в Центъра за информация и услуги на гражданите на Община Севлиево на адрес: гр.Севлиево, пл.”Свобода” № 1.
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